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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

«Τοπική Αυτοδιοίκηση από το 700π.γ. έωα σήιιεοα»

Οι ρίζες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην Ελλάδα είναι πολύ βαθιές και 
χάνονται στα βάθη της ιστορίας. Οι πόλεις κράτη ήταν το ιδανικό παράδειγμα 
αυτονομίας και ανεξαρτησίας σε μια εποχή που σε όλες τις χώρες του Αρχαίου 
κόσμου το σύστημα διοίκησης ήταν αυστηρά προσωποπαγές και θεοκρατικό. 
Ακρογωνιαίος λίθος των πόλεων κρατών ήταν η άμεση δημοκρατία, η συμμετοχή 
των πολιτών στις αποφάσεις που αφορούσαν το δημόσιο συμφέρον.

Αυτή η μακραίωνη παράδοση διακόπηκε βίαια από τους Μακεδόνες και 
τους Ρωμαίους. Στη συνέχεια και επί Βυζαντινής Αυτοκρατορίας τα 
πράγματα δεν διαφοροποιήθηκαν σημαντικά, αφού η υδροκέφαλη 
Αυτοκρατορία έως και την διάλυση της δεν ήθελε για κανένα λόγω να 
αναπτύξει θεσμούς τοπικής αυτοδιοίκησης1.

Από τα χρόνια του Καποδίστρια μέχρι και σήμερα η Τοπική 
Αυτοδιοίκηση παίζει πολύ σημαντικό ρόλο στη διοίκηση του κράτους.

Ο πρώτος κυβερνήτης της χώρας, ο Ιωάννης Καποδίστριας, 
ήταν ο άνθρωπος που έφερε το αυτοδιοικούμενο σύστημα των καντονιών2. 

Έτσι θέλησε να κάνει τις ίδιες μεταρρυθμίσεις και στην Ελλάδα, διότι 
θεώρησε ότι η κίνηση του αυτή θα έδινε καλύτερες συνθήκες ζωής στους 
Έλληνες. Τελικά ο εμπνευσμένος κυβερνήτης δεν πρόλαβε να ολοκληρώσει 
τις ιδέες του αφού δολοφονήθηκε από τους κοτζαμπάσηδες3.

Τον Απρίλιο του 1833 εκδόθηκε το Βασιλικό Διάταγμα που διαιρούσε τη 
χώρα σε δέκα νομούς και σαράντα επτά επαρχίες. Στο ίδιο διάταγμα 
καθοριζόταν ο τρόπος διοίκησης των επαρχιών αλλά και των δήμων όπου η 
διοίκηση τους ανατείθονταν: "... εις ένα δημογέροντα, προτεινόμενων από 
τους δημότας και επικυρούμενον υπό του βασιλέως, ήτοι αμέσως ή δια του 
νομάρχου. Σιμά του δημογέροντος θέλει υπάρχει εν δημογεροντικόν συμβούλιον, 
εκλεγόμενων από τους δημότας..
Στα χρόνια της Τουρκοκρατίας τα πράγματα σιγά, σιγά διαφοροποιούνταν, 
αφού οι κατακτητές δεν μπόρεσαν να αφομοιώσουν τους υπόδουλους 
πολιτιστικά και θρησκευτικά, υπό συγκεκριμένες προϋποθέσεις έδωσαν 
αρκετά στοιχεία ανεξαρτησίας σε κοινότητες και ευρύτερες περιοχές. Οι 
άρχοντες αυτών των κοινοτήτων (δημογέροντες) ήταν επιφορτισμένοι με τη 
διοίκηση της κοινοτικής περιουσίας, με τη συλλογή των φόρων, με το 
διορισμό κοινοτικών υπαλλήλων, με τη διοίκηση των εκκλησιών, ενώ σε 
έκτακτες περιπτώσεις μπορούσαν να συγκαλέσουν γενικές συνελεύσεις των 
κατοίκων.

Με την ψήφιση του ν. 2218 και 2240/1994 δημιουργείται και ο 
δεύτερος βαθμός της Τοπικής Αυτοδιοίκησης η λεγάμενη Νομαρχιακή 
Αυτοδιοίκηση.



Σύμφωνα με το νόμο Σλ i 8/ύ4 όεν υπάρχει σχέση ιεραρχίας μεταςυ των 
οτα πρώτου και δευτέρου βαθμού και η σχέση αυτή είναι αμφίδρομη . Έτσι 
λοιπόν παρατηρούμε ότι δεν είναι δυνατόν να επέμβει ο ένας βαθμός στις 
λειτουργίες του άλλου, γιατί οι αρμοδιότητες που ανατίθενται στον καθένα 
διαφέρουν(με άλλες ασχολείται ένας Δήμος και με άλλες μια Νομαρχία). Οι 
δημοτικές και κοινοτικές αρχές διευθύνουν και ρυθμίζουν τις τοπικές υποθέσεις, 
με τις αρχές της επικουρικότητας και της εγγύτητας και με στόχο την προστασία, 
την ανάπτυξη και τη συνεχή βελτίωση των συμφερόντων και της ποιότητας ζωής 
της τοπικής κοινωνίας.

Οι τοπικές υποθέσεις Νομαρχιακού επιπέδου ανήκουν στις Νομαρχιακές 
Αυτοδιοικήσεις. Στις Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις περιέχονται όλες οι σχετικές 
αρμοδιότητες των Νομαρχών και των Νομαρχιακών υποθέσεων.

Η πρωτοβάθμια τοπική αυτοδιοίκηση ασχολείται περισσότερο με θέματα που 
αφορούν το τόπο και τους πολίτες που ανήκουν στην οικεία περιφέρεια, επί 
παραδείγματι τα τμήματα διοίκησης και τεχνικής υπηρεσίας. Τα τμήματα 
διοίκησης έχουν να κάνουν με τους πολίτες και την εξυπηρέτηση τους η οποία 
πρέπει να είναι άμεση και αποτελεσματική. Ορισμένες απ’ αυτές μπορεί να είναι 
η έκδοση ληξιαρχικών πράξεων, πιστοποιητικά οικογενειακής κατάστασης, 
πρωτόκολλα, πιστοποιητικά γεννήσεως, κλπ.

Επίσης η τεχνική υπηρεσία ενός Δήμου έχει να κάνει με μελέτες έργων, 
κατασκευές σχολικών κτιρίων, δρόμων, πλατειών και γενικά με θέματα που 
αφορούν την υγιεινή, την ψυχαγωγία, την εκπαίδευση, τα κοιμητήρια, κλπ.

Η δευτεροβάθμια αυτοδιοίκηση έχει ως στόχο την οικονομική, κοινωνική 
και πολιτιστική ανάπτυξη της Νομαρχίας τους. Προσπαθούν με την συνδρομή 
του κράτους να ανταπεξέλθουν σε κάθε είδους προβλήματα αλλά και έργα που 
πρέπει να πραγματοποιηθούν. Αρμοδιότητα της είναι η κατασκευή σχολικών 
κτιρίων, χορήγηση αδειών εγκατάστασης, επέκτασης και λειτουργίας 
εγκαταστάσεων αποθήκευσης και διακίνησης υγρών καυσίμων, υγραερίων, 
λιπαντικών και ασφάλτου. Επίσης η Ν.Α. ασχολείται με θέματα Μ.Μ.Μ., όπως 
είναι για παράδειγμα τα σχολικά λεωφορεία.

Δυστυχώς όμως όλοι φαίνονται ανικανοποίητοι από τον τρόπο που 
λειτουργούν οι δημοτικές αρχές. Η εξυπηρέτηση των πολιτών αλλά και τα έργα 
δεν γίνονται και με το καλύτερο δυνατό τρόπο. Το μεγαλύτερο μερίδιο της 
ευθύνης δεν οφείλεται στο έμψυχο δυναμικό του δήμου, αλλά στην ευρύτερη 
λογική που ακολουθούσε ανέκαθεν το δημόσιο. Ακόμα και εμείς, οι δημότες, 
έχουμε συνδέσει το βόλεμα με οποιαδήποτε έκφανση του δημοσίου φορέα του 
κράτος. Θεωρούμε πώς οι υπάλληλοι βρίσκονται στα γραφεία τους με κύριο 
σκοπό την απόκτηση ασφαλούς εισοδήματος. Άρα, ακόμα και αν είναι έτσι, 
λανθασμένα εστιάζουμε μόνο στο εσωτερικό του δήμου καθώς το πρόβλημα 
ξεκινάει από μας τους ίδιους και καταλήγει διογκωμένο στις υπηρεσίες. Ιδιαίτερα 
σημαντικό για την πρόοδο του δημοσίου τομέα είναι αξιοκρατική στελέχωση του 
με υπαλλήλους που διαθέτουν τις κατάλληλες γνώσεις. Η εξάλειψη της 
γραφειοκρατίας θα πρέπει να αποτελεί ένα άλλο βασικό στόχο.

Ένα άλλο πρόβλημα που μπορούμε να επισημάνουμε είναι ότι από τη 
μία η Νομαρχία έχει σχετική ανεξαρτησία, ωστόσο οι αποφάσεις τις ελέγχονται 
από την περιφέρεια. Δηλαδή κάτι που θεωρεί ο Νομάρχης και το Νομαρχιακό



Συμβούλιο σημαντικό να πραγματοποιηθεί στη Νομαρχία μπορεί να μην γίνει 
αποδεκτό από την περιφέρεια. Αυτό όπως είναι φυσικό προκαλεί μια ένταση στις 
σχέσεις μεταξύ της Νομαρχίας και του πολίτη, αφού στις προγραμματικές 
δηλώσεις υποσχέθηκαν πράγματα τα οποία δεν είναι δυνατόν στο τέλος να 
υλοποιηθούν. Η έλλειψη σωστής διαχείρισης της εξουσίας οδηγεί σε μια άστατη 
πολιτική διακυβέρνηση ενός δήμου ή μιας Νομαρχίας.

Αν οι αρχές δεν σκεφτούν το καλό της πόλης και του δημότη, τα 
πράγματα ολοένα και θα χειροτερεύουν, με αποτέλεσμα αυτό να επιφέρει 
δυσμενή αντίκτυπο στα εκάστοτε αιρετά όργανα.

Αυτά τα προβλήματα και πολλά άλλα δημιουργούν τη λεγάμενη σύγχυση 
μεταξύ εκλεγμένων και δημοτών. Σύμφωνα με όσα προαναφέρθηκαν μπορούμε 
να δούμε πως η τοπική αυτοδιοίκηση Α’ και Β’ βαθμού έχει ακόμα πολλά 
ψεγάδια που δύσκολα θα διορθωθούν. Βέβαια στο να φτάσουμε στην 
υφιστάμενη κατάσταση οι αιρετοί κατέχουν το μεγαλύτερο μέρος της ευθύνης.

Εκτός από τα αιρετά όργανα μεγάλο μέρος της ευθύνης κατέχουν και τα 
άτομα που επιλέγουν το προσωπικό που συγκροτεί το Δήμο. Δυστυχώς σε 
καίριες θέσεις είναι τοποθετημένα άτομα που δεν έχουν ούτε τις γνώσεις ούτε 
την εμπειρία και έχουν μόνο μια στοιχειώδη μόρφωση. Γιατί ένας απόφοιτος 
Λυκείου ή Γυμνασίου πρέπει να κάθετε σε μια θέση που δεν του αναλογεί; Αφού 
υπάρχουν απόφοιτοι των ATEI και των ΑΕΙ που έχουν ήδη τις γνώσεις και έχουν 
ασκηθεί πάνω στο επάγγελμα. Θα έπρεπε τα κριτήρια που επιλέγονται οι 
υπάλληλοι να είναι αξιοκρατικά, αλλά απ’ ότι φαίνεται κάτι τέτοιο δεν ισχύει.

Από την άλλη ψηφίζουμε για να έχουμε κάποιον αντιπρόσωπο ο οποίος θα 
ασχολείται με τα προβλήματα που έχει ο Δήμος και η Νομαρχία.

Δυστυχώς δεν υπάρχει στο δημοτικό τομέα η ενημέρωση των πολιτών, ο 
καθένας πράττει αυτοβούλως, χωρίς να ρωτήσει την γνώμη του πολίτη και αυτός 
είναι ένας ακόμη λόγος που προκαλεί στους πολίτες οργή και θυμό. Από την 
άλλη δεν υπάρχει μια ανάπτυξη στο θέμα του διαδικτύου, πράγμα που σημαίνει 
ότι ένας εργαζόμενος πολίτης δεν μπορεί να γνωρίζει για τα όσα συμβαίνουν 
στον Δήμο του, δεν μπορεί να εξυπηρετείται μέσω αυτού. Για παράδειγμα ο 
Δήμος Ασπροπύργου έχει φτιάξει ένα site το οποίο όμως είναι ελλιπές και δεν 
έχει καμία ουσιώδη ενημέρωση ή κάποιο ενδιαφέρον. Έχει δημιουργηθεί 
περίπου το 2005 και έχει μείνει με τα δεδομένα του τότε χωρίς καμία ανανέωση 
και αυτό μας δείχνει ότι κανένας δεν ενδιαφέρεται για την καλή εικόνα του 
Δήμου μέσω του διαδικτύου.



ΘΕΜΑ: Η ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ 
ΤΩΝ ΝΟΜΑΡΧΙΩΝ

ΟΜΑΔΑ-ΣΤΟΧΟΣ: ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ 
A ΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΗΣ Δ ΥΤΙΚΗΣ A ΤΠΚΗΣ

ΣΤΟΧΟΣ: ΝΑ ΜΑΘΟΥΜΕ ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΣΧΟΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΤΑ ΚΟΙΝΑ. ΕΠΙΣΗΣ 
ΘΕΛΟΥΜΕ ΝΑ ΜΑΘΟΥΜΕ ΠΟΙΟΣ ΑΣΧΟΛΕΙΤΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ 
ΜΕ ΤΑ ΚΟΙΝΑ ΟΙ ΑΝΤΡΕΣ Ή 01 ΓΥΝΑΙΚΕΣ.

ΣΚΟΠΟΣ: ΜΕΣΩ ΤΟΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ ΘΑ ΘΕΛΑΜΕ ΝΑ 
ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΟΥΜΕ ΤΟ ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ! ΟΙ 
ΑΝΤΡΕΣ Ή ΟΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΟΥΣ.

ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ:

1. ΟΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
Δ ΥΤΙΚΗΣ A ΤΠΚΗΣ ΑΣΧΟΛΟΥΝΤΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ 
ΜΕ ΤΑ ΚΟΙΝΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΝΤΡΕΣ.

2. ΓΕΝΙΚΑ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ
A ΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΗΣ Δ ΥΤΙΚΗΣ A ΤΤΙΚΗΣ ΔΕΝ 
ΑΣΧΟΛΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΠΟΛΥ ΜΕ ΤΑ ΚΟΙΝΑ.
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1. ΠΡΟΛΟΓΟΣ

«Τοπική Αυτοδιοίκηση από το 700π.γ. έ(ος σήμερα»

Οι ρίζες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην Ελλάδα είναι πολύ βαθιές και χάνονται 

στα βάθη της ιστορίας. Οι πόλεις κράτη ήταν το ιδανικό παράδειγμα αυτονομίας και 

ανεξαρτησίας σε μια εποχή που σε όλες τις χώρες του Αρχαίου κόσμου το σύστημα 

διοίκησης ήταν αυστηρά προσωποπαγές και θεοκρατικό. Ακρογωνιαίος λίθος των πόλεων 

κρατών ήταν η άμεση δημοκρατία, η συμμετοχή των πολιτών στις αποφάσεις που 

αφορούσαν το δημόσιο συμφέρον.

Αυτή η μακραίωνη παράδοση διακόπηκε βίαια από τους Μακεδόνες και τους 

Ρωμαίους. Στη συνέχεια και επί Βυζαντινής Αυτοκρατορίας τα πράγματα δεν 

διαφοροποιήθηκαν σημαντικά, αφού η υδροκέφαλη Αυτοκρατορία έως και την διάλυση της 

δεν ήθελε για κανένα λόγο να αναπτύξει θεσμούς τοπικής αυτοδιοίκησης1.

Από τα χρόνια του Καποδίστρια μέχρι και σήμερα η Τοπική Αυτοδιοίκηση παίζει 

πολύ σημαντικό ρόλο στη διοίκηση του κράτους.
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Στα χρόνια της Τουρκοκρατίας τα πράγματα σιγά, σιγά διαφοροποιούνταν, αφού οι 

κατακτητές δεν μπόρεσαν να αφομοιώσουν τους υπόδουλους πολιτιστικά και θρησκευτικά, 

υπό συγκεκριμένες προϋποθέσεις έδωσαν αρκετά στοιχεία ανεξαρτησίας σε κοινότητες και 

ευρύτερες περιοχές. Οι άρχοντες αυτών των κοινοτήτων (δημογέροντες) ήταν 

επιφορτισμένοι με τη διοίκηση της κοινοτικής περιουσίας, με τη συλλογή των φόρων, με το 

διορισμό κοινοτικών υπαλλήλων, με τη διοίκηση των εκκλησιών, ενώ σε έκτακτες

περιπτώσεις μπορούσαν να συγκαλέσουν γενικές συνελεύσεις 

των κατοίκων.

Ο πρώτος κυβερνήτης της χώρας, ο Ιωάννης 

Καποδίστριας, ήταν ο άνθρωπος που έφερε το

αυτοδιοικούμενο σύστημα των καντονιών2. Έτσι θέλησε να 

κάνει τις ίδιες μεταρρυθμίσεις και στην Ελλάδα, διότι θεώρησε 

ότι η κίνηση του αυτή θα έδινε καλύτερες συνθήκες ζωής στους 

Έλληνες. Τελικά ο εμπνευσμένος κυβερνήτης δεν πρόλαβε να ολοκληρώσει τις ιδέες του 

αφού δολοφονήθηκε από τους κοτζαμπάσηδες3.

Τον Απρίλιο του 1833 εκδόθηκε το Βασιλικό Διάταγμα που διαιρούσε τη χώρα σε δέκα 

νομούς και σαράντα επτά επαρχίες. Στο ίδιο διάταγμα καθοριζόταν ο τρόπος διοίκησης των 

επαρχιών αλλά και των δήμων όπου η διοίκηση τους ανατείθονταν:"... εις ένα 

δημογέροντα, προτεινόμενων από τους δημότας και επικυρούμενον υπό του βασιλέως, ήτοι 

αμέσως ή δια του νομάρχου. Σιμά του δημογέροντος θέλει υπάρχει εν δημογεροντικόν 

συμβούλιον, εκλεγόμενον από τους δημότας..."

2. Το σύστημα των καντονιών ο Καποδίστριας το εφάρμοσε στην Ελβετία .

3. Internet ιστοσελίδα: Google (Τοπική Αυτοδιοίκηση) λόγω θανάτου του Καποδίστρια, το δημοτικό σύστημα 
έμελλε να εισαγάγει ο Όθωνας, χρησιμοποιώντας ως πρότυπο την διοικητική διαίρεση της Γαλλίας.
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Το διάταγμα του 1833 το οποίο συνέταξε το αναπληρωματικό μέλος της 

Αντιβασιλείας και σύμβουλος του Βαυαρικού Υπουργείου Εξωτερικών Karl von Abel 

διαίρεσε τη χώρα σε Δήμους των τριών τάξεων. Πρώτης τάξεως ήταν οι δήμοι που είχαν 

τουλάχιστον ΙΟ.ΟΟΟκατοικους. δευτέρας όσοι είχαν 2.000 και τρίτης όλοι οι άλλοι. Αρχή 

του κάθε δήμου ήταν ο δήμαρχος(" πρώτη εκτελεστική αρχή", υπεύθυνος της δημοτικής 

αστυνομίας, όχι όμως πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου), ο πάρεδρος (ο οποίος ήταν ο 

βοηθός του δημάρχου) και το δημοτικό συμβούλιο. Ανάλογα με την τάξη του δήμου, οι 

πάρεδροι ήταν από ένας έως έξι και οι δημοτικοί σύμβουλοι από έξι έως δεκαοκτώ. Το 

δημοτικό συμβούλιο ήταν " συμβουλευτική και συνεπιτηρούσα αρχή" και τα μέλη του 

εκλέγονταν για εννιά χρόνια με άμεση εκλογή και κάθε τρία γινόταν μερική ανανέωση, 

εξερχόμενου υποχρεωτικά του ενός τρίτου των μελών και εισερχομένων μέσω νέων 

εκλογών ισαρίθμων νέων μελών. Ο βασιλιάς όμως μπορούσε ανά πάσα στιγμή να διαλύσει 

το δημοτικό συμβούλιο και να προκηρύξει νέες εκλογές.

Εκλογείς δεν ήταν όλοι οι δημότες που είχαν δικαίωμα ψήφου, αλλά μόνο οι 

περισσότεροι φορολογούμενοι με άμεσους δημοτικούς φόρους. Η εκλογή του δημάρχου και 

των παρέδρων δεν αποτελούσαν τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου και ίσος με αυτά 

αριθμός δημοτών που είχαν δικαίωμα ψήφου και φορολογούνταν περισσότερο.

Οι αποφάσεις του δημοτικού συμβουλίου ελέγχονταν από τον έπαρχο και τον 

νομάρχη οι οποίοι μπορούσαν να τις τροποποιήσουν ή και τις ακυρώσουν. Τον Ιούλιο του 

1836 ο Joseph von Armansperg, Αρχικαγκελάριος του κράτους , κατάργησε τις θέσεις των 

νομαρχών και επάρχων, χωρίς όμως να μεταβάλει την διοικητική διαίρεση της χώρας. Το 

1845 όμως επαναφέρεται το νομαρχιακό σύστημα, ένα σύστημα που θα παραμείνει έως και 

το 1887, χρονιά που θα καταργηθεί ο θεσμός του επάρχου3, ενώ οι επαρχίες και τα 

επαρχιακά συμβούλια θα ξαναδημιουργηθούν το 1891 από την κυβέρνηση Δηλιγιάννη. 

Όμως επί Τρικούπη καταργούνται εκ νέου οι επαρχίες(τα επαρχιακά συμβούλια 

καταργήθηκαν και τυπικά το 1900). Το 1899 η χώρα διαιρείται από δεκαέξι σε είκοσι έξι 

νομούς. Τα έξοδα συντήρησης αυτού του μηχανισμού όμως δεν ήταν δυνατόν να 

καλυφθούν και έτσι η κυβέρνηση Κ. Μαυρομιχάλη τους κατέβασε ξανά στους δέκα. 

Σταδιακά από εκείνη την εποχή και μετά τους νικηφόρους βαλκανικούς πολέμους αλλά και 

έως το 1947 με την προσάρτηση των Δωδεκανήσων οι νομοί έφτασαν τους 54. Το 1994 η 

κυβέρνηση καταργεί τη κρατική Νομαρχία και ιδρύει την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση.
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1.1 ΕΝΝΟΙΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Η τοπική αυτοδιοίκηση είναι αρμόδια για τις τοπικές υποθέσεις ορισμένης εδαφικής 

περιοχής εκ μέρους οργάνων που εκλέγονται ελεύθερα από τους πολίτες της περιοχής 

αυτής. Πρώτη, σχετικά, συνταγματική καθιέρωση έγινε στο Σύνταγμα του 1864. 

ακολούθησε ο νόμος ΔΝΖ/1912, που εισήγαγε και την κοινότητα, παράλληλα με το δήμο, 

ως τύπο ΟΤΑ πρώτου βαθμού. Ο Δημοτικός και κοινοτικός κώδικας, θεσπίστηκε με το ΝΔ 

2888/1954, όπως τροποποιήθηκε από τους Ν. 8/1975, 180/1975 και 215/1975 και 

κωδικοποιήθηκε με το ΠΔ. 933/19754. βασική, πάντως, διάταξη είναι εκείνη του άρθρου 

102 του Συντάγματος , σύμφωνα με την οποία α) κατοχυρώνεται η αρμοδιότητα των 

δήμων και των κοινοτήτων πάνω σ’ όλες τις τοπικές υποθέσεις, ενδεικτικά ο ΔΚΚ (άρθρο 

75) απαριθμεί μερικές από αυτές, ως ένα ελάχιστο όριο τοπικών υποθέσεων οι οποίες δεν 

επιτρέπεται να αφαιρεθούν από τους δήμους και τις κοινότητες.

Δεν αποκλείεται, ωστόσο, ένας νεότερος νόμος να περιορίσει τον αριθμό των τοπικών 

υποθέσεων, η προστασία συνεπώς της αυτοδιοίκησης ανήκει, σε τελική ανάλυση, στον 

δικαστή, ο οποίος κάθε φορά κρίνει αν μια υπόθεση είναι τοπική ή όχι και αν κατ’ 

επέκταση ο νόμος με τον οποίο αυτή ανάγεται σε κρατικό μέλημα είναι συνταγματικός, β) 

ορίζεται ότι την πρώτη βαθμίδα της τοπικής αυτοδιοίκησης αποτελούν οι δήμοι και οι 

κοινότητες , γ) προβλέπεται ότι και άλλες βαθμίδες μπορούν να συνταχθούν με νόμο, χωρίς 

να περιορίζεται ο αριθμός τους, π.χ. οι νομοί να γίνουν ΟΤΑ δευτέρου βαθμού, περιφέρειες 

με περισσότερους νομούς να γίνουν ΟΤΑ τρίτου βαθμού κ.ο.κ., δ) διευκρινίζεται ότι οι 

ΟΤΑ έχουν διοικητική αυτοτέλεια και ότι οι αρχές τους δεν διορίζονται από το κράτος, 

αλλά εκλέγονται από τον λαό με μυστική και καθολική ψηφοφορία, ε) προβλέπεται η 

δυνατότητα σύστασης συνδέσμων των ΟΤΑ, στ) επιτρέπεται η συμμετοχή στη διοίκηση 

των ΟΤΑ δεύτερου βαθμού εκλεγμένων αντιπροσώπων τοπικών επαγγελματικών, 

επιστημονικών και πνευματικών οργανώσεων και της κρατικής διοίκησης, όχι μεγαλύτερη 

από το ένα τρίτο του όλου αριθμού των μελών του οργανισμού ζ) μπαίνουν όρια στη 

διοικητική εποπτεία του κράτους πάνω στους ΟΤΑ και η) γίνεται υπόδειξη στο κράτος να 

φροντίζει ώστε να εξασφαλιστούν οι αναγκαίοι οικονομικοί πόροι για να εκπληρώσουν οι 

ΟΤΑ την αποστολή τους.

4.Ηλίας Γ. Τσενές σελ. 12 "ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ" σήμερα πλέον με τις τροποποιήσεις που έχουν 

πραγματοποιηθεί ισχύει ο Ν. 3463/06
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Η διοίκηση των τοπικών υποθέσεων απευθείας από τους δήμους και τις κοινότητες, 

με δικά τους όργανα, ανεξάρτητα από την εξουσία, σκοπεί στην προαγωγή των τοπικών 

συμφερόντων και την ικανοποίηση των αναγκών των κατοίκων των οικείων διοικητικών 

περιφερειών. Τα πλεονεκτήματα της τοπικής αυτοδιοίκησης είναι ότι αυτή αποτελεί ένα 

προπαιδευτικό σχολείο για την άσκηση των πολιτικών δικαιωμάτων των πολιτών, 

ανακουφίζει την κεντρική διοίκηση από μεγάλο αριθμό υποθέσεων που ανατίθενται στους 

ΟΤΑ και τέλος, επιφέρει αρμονία στις σχέσεις μεταξύ πολιτών και Διοίκησης, μια και με 

την αυτοδιοίκηση αποφεύγεται η υπερβολική ανάμιξη της κεντρικής εξουσίας και στις 

μικρότερες ακόμη τοπικές υποθέσεις. Από την άλλη όμως πλευρά, η τοπική αυτοδιοίκηση 

έχει και μειονεκτήματα. Τα κυριότερα είναι ότι οι πολλές τοπικές εξουσίες, μερικές φορές, 

μειώνουν την κεντρική εξουσία και δυσκολεύουν το έργο της Τ.Α., έχουν περισσότερές 

δαπάνες με τάση να τις αυξάνουν. Για την καταπολέμηση των μειονεκτημάτων αυτών 

υπάρχουν δυο μέσα, ένα πολιτικό και ένα νομικό: η συνετή εκλογή των αρχών των ΟΤΑ 

και η άσκηση διοικητικής εποπτείας πάνω στους ΟΤΑ5.

Η τοπική αυτοδιοίκηση διαφέρει από την αποκέντρωση και από το ομοσπονδιακό 

σύστημα. Η διάκριση μεταξύ διοικητικής αποκέντρωσης και τοπικής αυτοδιοίκησης 

στηρίζεται κυρίως στο ότι, στην πρώτη τις υποθέσεις διεξάγουν όργανα του κράτους, ενώ 

στη δεύτερη τις υποθέσεις διεξάγουν όργανα του ΟΤΑ. Το ομοσπονδιακό σύστημα 

διαφέρει από την τοπική αυτοδιοίκηση κυρίως ποσοτικά. Έτσι, ενώ οι ΟΤΑ έχουν 

αρμοδιότητες αλλά είναι περιορισμένες, οι ομόσπονδες πολιτείες έχουν νομοθετικές και 

δικαστικές, είναι δηλ. αυτόνομες και κυβερνιόνται ελεύθερα και ανεξάρτητα χωρίς να 

διατελούν, όπως οι ΟΤΑ, κάτω από την εποπτεία της κεντρικής εξουσίας. Η γεωγραφική 

διάρθρωση της Ελλάδας έκανε αναγκαία, από την αρχαιότητα ως σήμερα, τη διοίκηση των 

τοπικών υποθέσεων από τους άμεσα ενδιαφερομένους κατοίκους6.

Ακόμη περισσότερο, η τοπική αυτοδιοίκηση ανταποκρίνεται στη φύση του ανθρώπου 

να συνδέεται με τον τόπο της κατοικίας του, με τους γείτονες του, με τους ανθρώπους που 

συμμερίζονται τα προβλήματα μιας τοπικά περιορισμένης περιοχής.

5. Ηλίας Γ. Τσενές σελ. 15 " ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ"

6. Ηλίας Γ. Τσενές σελ. 15 " ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ"
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1.2 Η ΟΡΓΑΝΩΣΗ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ Τ.Α. ΜΕΧΡΙ ΤΟ 1975

Μετά τις μεγάλες μεταρρυθμίσεις του Καποδίστρια στο Ελληνικό καθεστώς, 

δημιουργήθηκαν και άλλες αξιόλογες μεταβολές που έγιναν μεταξύ του 1833 και 1912 και 

μπορούν να αναφερθούν ως εξής: α) Η επαναφορά από τον Κωλέττη το 1845 του 

νομαρχιακού συστήματος αντί του επαρχιακού που ίσχυε μέχρι τότε, β) η για πρώτη φορά 

μνεία σε Σύνταγμα του Ελληνικού κράτους για την τοπική αυτοδιοίκηση.

Το Σύνταγμα του 1864 στο άρθρο 105 καθόριζε τον τρόπο εκλογής των δημοτικών 

αρχών, γ) Η προσπάθεια του Χαρίλαου Τρικούπη το 1875 για μεταρρύθμιση στη διοίκηση 

του νομού και της τοπικής αυτοδιοίκησης, πλην όμως οι προτάσεις του παρέμειναν σχέδια 

νόμων.

Το 1912 άλλαξε ουσιαστικά το «πρόσωπο» της τοπικής αυτοδιοίκησης στην Ελλάδα και 

οι διατάξεις του αποτέλεσαν τον κορμό όλων των νομοθετημάτων σχετικά με την τοπική 

αυτοδιοίκηση.

Από τη μέχρι τώρα ανασκόπηση που έχουμε κάνει έχει 

διαπιστωθεί ότι μόνο το Σύνταγμα του 1864 περιέλαβε διάταξη 

για την τοπική αυτοδιοίκηση και αποκλειστικά και μόνο για τον 

τρόπο εκλογής των δημοτικών αρχών. Το Σύνταγμα του 1927 

και συγκεκριμένα το άρθρο 107 αποτελεί το πρώτο 

συνταγματικό κείμενο που αναφέρεται στη δομή και σε άλλα 

ζητήματα της τοπικής αυτοδιοίκησης.
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1.3 Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΔΟΜΗ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Το Σύνταγμα του 1975 (άρθρο 102) περιέλαβε την πιο πληρέστερη και πολύχρονη 

διάταξη σχετικά με την τοπική αυτοδιοίκηση. Πιο συγκεκριμένα, η δομή της τοπικής 

αυτοδιοίκησης η οποία διαρθρώθηκε σε βαθμίδες και που την πρώτη βαθμίδα αποτελούν οι 

δήμοι και οι κοινότητες, ενώ οι λοιπές βαθμίδες αφήνεται να καθορισθούν από τον κοινό 

νομοθέτη. Η συνταγματική αυτή διάταξη, περισσότερο σαφής και πλήρης από την 

αντίστοιχη διάταξη του Συντάγματος του 1927, άνοιγε πλέον το δρόμο για τον κοινό 

νομοθέτη να διαρθρώσει ένα σύστημα τοπικής αυτοδιοίκησης προσαρμοσμένο στις 

σύγχρονες ανάγκες της ελληνικής κοινωνίας.

Ο νέος ΔΚΚ σύμφωνα με το άρθρο 1 παρ.1 μας θυμίζει ότι η Τοπική Αυτοδιοίκηση 

είναι μια έκφραση της λαϊκής κυριαρχίας, αποτελεί θεμελιώδη θεσμό του δημοσίου βίου 

των Ελλήνων, όπως αυτός κατοχυρώνεται από τις διατάξεις του άρθρου 102 του 

Συντάγματος και του Ευρωπαϊκού Χάρτη Τοπικής Αυτονομίας που κυρώθηκε με το ν. 

1850/1989(ΦΕΚ. 144Α').

Σύμφωνα με το άρθρο 1 παρ.2 του νέου κώδικα οι Δήμοι και οι Κοινότητες συγκροτούν 

τους Οργανισμούς Πρώτου Βαθμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης.
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1.4 ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΤΗΣ Τ.Α.

Οι ΟΤΑ είναι καθ’ ύλην αρμόδιοι για τις τοπικές υποθέσεις, οι οποίες αποτελούν το 

αντικείμενο των διοικητικών τους ενεργειών, ενώ για τις γενικές υποθέσεις καθ’ ύλην 

αρμόδια είναι η κρατική διοίκηση. Μεταξύ των ΟΤΑ, για μεν τις τοπικές υποθέσεις 

νομαρχιακής κλίμακας είναι καθ’ ύλην αρμόδιες οι Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις, ενώ για 

τις τοπικές υποθέσεις δημοτικής / κοινοτικής κλίμακας καθ’ ύλην αρμόδιοι είναι οι Δήμοι 

και Κοινότητες. Η κατά τόπο αρμοδιότητα ως τοπική έκταση της καθ’ ύλην αρμοδιότητας, 

προσδιορίζεται βέβαια- μεταξύ ομοιόβαθμων ΟΤΑ- από τα εδαφικά τους όρια.

Η «τοπικότητα» αποτελεί όμως το θεμέλιο όχι μόνο για την οριοθέτηση του πεδίου 

διοικητικής ευθύνης των ΟΤΑ αλλά και έκταση των ΟΤΑ θα πρέπει ασφαλώς, να 

επιστρατευτεί ως ένα πρώτο, αυστηρά πραγματοκρατικό σημείο αναφοράς για τον 

χαρακτηρισμό μιας δημόσιας υπόθεσης ως «τοπικής», με όλες τις επιφυλάξεις βέβαια που 

ήδη σημειώθηκαν.

Από διοικητική σκοπιά άλλωστε, το σύστημα της τοπικής αυτοδιοίκησης διευκολύνει 

αποφασιστικά την ανταπόκριση του σύγχρονου κράτους στην πολυδαίδαλη μορφολογία 

των τοπικών ιδιαιτεροτήτων. Συναφής, χαρακτηριστική και ιδιαίτερα σημαντική είναι 

άλλωστε και η κατά την διεθνώς επικρατούσα πρακτική- επιστράτευση του « δικτύου» που 

σχηματίζουν οι ΟΤΑ της χώρας για την διεκπεραίωση πολλών κρατικών- γενικών 

υποθέσεων.
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1.5 ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΤΗΣ T.A.

Οι OTA ήταν αδύναμοι να προσφέρουν λύσεις στα σημαντικά προβλήματα της 

τοπικής κοινωνικής συμβίωσης λειτουργούσε, κατά κανόνα, ως αντικίνητρο για την 

προσέλκυση και ανάδειξη πολιτικού προσωπικού με διαχειριστικές ικανότητες. Στις 

περισσότερες περιπτώσεις, οι τοπικές εκλογές στερούνταν ουσιαστικού διακυβεύματος. Η 

εντυπωσιακή οργανωτική ανάπτυξη των κομματικών μηχανισμών από την δεκαετία, ήδη, 

του εβδομήντα και η σταδιακή επικράτηση των κομματικών (ή έστω των πολυκομματικών ) 

υποψηφιοτήτων περιόρισαν τον ρόλο των τοπικών εκλογικών αναμετρήσεων που 

διεξάγονται πανελλαδικά και ταυτόχρονα στην επιβεβαίωση ή την αμφισβήτηση αντίστοιχα 

της πολιτικής νομιμοποίησης της κεντρικής κυβέρνησης. Η καθιέρωση της Νομαρχιακής 

Αυτοδιοίκησης κατά το 1994 όμως, σε συνδυασμό με την ήδη αισθητή στις τοπικές 

κοινωνίες επέκταση των διοικητικών αλλά και των οικονομικών αναπτυξιακών 

δραστηριοτήτων των ΟΤΑ, άρχισε να μεταβάλλει πολλά από τα χαρακτηριστικά των 

τοπικών εκλογικών αναμετρήσεων. Οι δεσμοί με το εθνικό πολιτικό και κομματικό 

σύστημα εξακολουθούν πάντως να παραμένουν ισχυροί, αφού ακόμη και η θεαματική 

αύξηση των λεγομένων «ανταρτών» υπόψη των εκλογικών επιτυχιών τους επιστρατεύεται 

ως «δείκτης» της εσωτερικής συνοχής των κομμάτων, προσεγγίζεται δηλ. και πάλι μέσα 

από το πρίσμα των εθνικών πολιτικών εξελίξεων.

Άλλωστε και η προσωρινή κατά κανόνα αποστασιοποίηση των εν λόγω «ατίθασων» 

τοπικών στελεχών δεν συνδυάζεται μόνο με προσωπικές «πικρίες »7 8, αλλά συχνά και με την 

από το κέντρο κατευθυνόμενη στρατηγική της «εσωκομματικής αντιπολίτευσης» ή έστω 

κάποιων «τάσεων» και «ομάδων» της. Οποιαδήποτε εκτίμηση για «αυτονόμηση» των 

τοπικών πολιτικών στελεχών από τα κόμματα εμφανίζεται, συνεπώς, ως ιδιαίτερα 

παρακινδυνευμένη.

Ωστόσο, δεν μπορεί να αμφισβητηθεί η αναζωογόνηση της τοπικής πολιτικής ζωής και 

η εμφάνιση πολλών νέων και δυναμικών πολιτικών στελεχών.

7. Κ .ΧΛΕΠΑΣ σελ. 231 "Πολυβάθμια Αυτοδιοίκηση '.

8. Κ. ΧΛΕΠΑΣ σελ. 231 "Πολυβάθμια Αυτοδιοίκηση” .
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1.6 Η ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΠΡΑΓΜΑΤΩΣΗ ΤΟΥ ΕΓ ΒΑΘΜΟΥ Τ.Α.

Η ψήφιση του ν. 2218 και 2240/1994° έδωσε λαβή για να αχθεί στο επίκεντρο του 

πολιτικού και επιστημονικού προβληματισμού η τοπική αυτοδιοίκηση. Τα προβλήματα των 

οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης της χώρας και ιδίως η θεσμική εξέλιξη και οι 

αρμοδιότητες τους συζητήθηκαν και εξακολουθούν να συζητούνται, αν όχι με πάθος, 

πάντως με ενδιαφέρον και κατά κανόνα, ειλικρινείς προθέσεις.

Ο διπλός αυτός ρόλος, τον οποίο είναι αρμόδια να αντιμετωπίσει η τοπική 

αυτοδιοίκηση δημιουργεί, νέες, επιτακτικές ανάγκες, τις οποίες οφείλει να αντιμετωπίσει η 

Πολιτεία. Δηλαδή, η νομοθετική πολιτική του κράτους πρέπει να στραφεί προς την 

διοικητική οργάνωση των ο.τ.α., έτσι ώστε να γίνουν αποτελεσματικότεροι και 

αποδοτικότεροι. Και τούτο, προκειμένου να αντιμετωπίσουν, μέσα από το υιοθετούμενο 

θεσμικό πλαίσιο, την ευρωπαϊκή πρόκληση και να εκμεταλλευθούν τις δυνατότητες 

ανάπτυξης που υπάρχουν κάθε φορά. Κατ’ εξοχήν προσφερόμενος θεσμός για την 

ικανοποίηση των πιο πάνω στόχων και αναγκών, είναι η δευτεροβάθμια αυτοδιοίκηση.

9.Χαράλαμπος Γ. Χρυσανθάκης , σελ.105 Ή ΤΟΠΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΕ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ" Οι νόμοι 2218 και 
2240/1994 συνιστούν τον πιο πρόσφατο κρίκο στην αλυσίδα των σχετικών προσπαθειών για την καθιέρωση 
και λειτουργία δευτέρου βαθμού τοπικής αυτοδιοίκησης στην Ελλάδα. Η προηγούμενη συναφής απόπειρα με 
τους ν.1622/1986 και 1878/1990 πρέπει να χαρακτηριστεί ανεπιτυχής για λόγους που αφορούσαν στον (κακό) 
νομοθετικό σκεπτικό και στην έλλειψη διάθεσης εφαρμογής των σχετικών πράξεων.
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2.1 ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

Ο Ασπρόπυργος, Καλύβια της Χασιάς μέχρι τη 16η Οκτωβρίου 1899, ήταν μικρό χωριό 

με τη λήξη της μακράς περιόδου της Τουρκοκρατίας. Πότε άρχισε να διαμορφώνεται ο 

πρώτος πυρήνας του οικισμού δεν είναι δυνατό να προσδιορισθεί με ακρίβεια.

Από το 1383, τέλος σχεδόν της Καταλανοκρατίας, μέχρι την κατάκτηση της Αττικής 

από τους Τούρκους (1456) διαμορφώθηκε και στη συνέχεια ερημώθηκε μικρός οικισμός 

στο Β.Α. άκρο του Θριασίου, οι Όμπόρες", που δημιουργήθηκε από την εγκατάσταση 

Αρβανιτών που ανήκαν στην πρώτη ομάδα που εγκαταστάθηκε στην Αττική. Η Χασιά, που 

η ύπαρξη της καθώς και της Φυλής αναφέρεται σε επίσημο κείμενο (Βούλλα του Πάπα 

Ινοκέντιου του Γ’) της 13ης Φεβρουάριου 1209 ήταν το κεφαλοχώρι της περιοχής, καθώς 

και του δερβενιού Αθήνας-Θήβας και τα Καλύβια γνωστά ως Χασιώτικα ανήκαν στη 

Χασιά κατά την Τουρκοκρατία. Αλλά και μετά την απελευθέρωση Χασιά και Καλύβια 

ανήκαν στον ίδιο Δήμο μέχρι το 1912. η πρώτη περιβαλλοντική εικόνα που θα πρέπει να 

σχηματίσει κανείς στο νου του αμέσως μετά τη Παλιγγενεσία είναι ότι η περιοχή κάτω από 

τις σιδηροδρομικές γραμμές ήταν πιο πρόσφορη για καλλιέργεια, αφού ήταν πιο γόνιμη και 

κατά το μεγαλύτερο μέρος της ήταν "τσιφλίκι" τούρκικο.

Στην απογραφή του 1896 η απασχόληση των κατοίκων είναι στη γεωργία, κηπουρική 

και κτηνοτροφία 66%, ως εργάτες 17% οι περισσότεροι σε αγροτικές εργασίες και όλα τα 

λοιπά επαγγέλματα κατείχαν το υπόλοιπο 17%. Όμως ποτέ δεν ξέφυγαν από τις δυσκολίες 

της ζωής. Στις αρχές του αιώνα παρατηρείται και στον Ασπρόπυργο η ροπή προς 

μετανάστευση στην Αμερική. Οι Βαλκανικοί πόλεμοι και η Μικρασιάτικη Εκστρατεία 

έβαλαν τη δική τους σφραγίδα στη δεκαετία 1912-1922 με τα θετικά και τα αρνητικά, 

αναμφισβήτητα όμως διευρύνθηκε ο πνευματικός ορίζοντας όσων είχαν συμμετοχή στους 

πολέμους. Γνώρισαν ανθρώπους, μέρη ήθη και έθιμα.

Εκεί που ήσαν οι Κροκωνίδες είναι τώρα τα Νεόκτιστα. Η Θρία κυκλώθηκε από 

εργοστάσια, βιοτεχνίες και αποθήκες. Υπάρχουν περιβόλια που αντιστέκονται αλλά και τα 

απόβλητα του ρέματος του Αγίου Γεωργίου. Στους Κοθωκίδες ήρθαν Παλλινοστούντες 

Πόντιοι από τις Χώρες της πρώην Σοβιετικής Ένωσης. Παρ’ όλες τις μικρές και τις μεγάλες 

δυσκολίες που αντιμετώπισε όλα αυτά τα χρόνια ο Δήμος Ασπροπύργου κατάφερε στο 

τέλος να νικήσει πολέμους και εξορίες και να γίνει σήμερα ένας μεγάλος Δήμος Δ’ 

κατηγορίας με πληθυσμό που φτάνει και τους 35.000 κατοίκους
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2.2 ΔΟΜΗ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

Άρθρο 1°

Τις υπηρεσίες του Δήμου συγκροτούν:

I. Γραμματεία Δημάρχου

II. Η Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών

III. Η διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών

IV. Η διεύθυνση Ταμειακής Υπηρεσίας.

V. Η διεύθυνση κέντρου εξυπηρέτησης πολιτών.

VI. Η διεύθυνση Δημοτικής Αστυνομίας.

VII. Η διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών -  πολεοδομίας - περιβάλλοντος

VIII. Η διεύθυνση καθαριότητας και πρασίνου.

ΆΡΘΡΟ 2°

Οι παραπάνω υπηρεσιακές μονάδες διαρθρώνονται ως ακολούθως:

I. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ(ΑΥΤΟΤΕΑΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑ) «Προΐσταται 

υπάλληλος των κλάδων ΠΕΙ, ΠΕ3, ΠΕ4, Ή μετακλητός σύμφωνα με σχετική 

απόφαση του Δημάρχου ή ΤΕ17Ή ΔΕΙ».

1. Ιδιαίτερο γραφείο δημάρχου

2. Ιδιαίτερο γραφείο αντιδημάρχων

3. Γραφείο τύπου- Δημοσίων- Ευρωπαϊκών και Διεθνών σχέσεων

4. Γραφείο ενημέρωσης και παραπόνων του δημότη-πολίτη-ποιότητας 

ζωής και κοινωνικού περιβάλλοντος

5. Γ ραφείο δημοτικού προγραμματισμού και λογοδοσίας δημάρχου.

6. Γ ραφείο πολιτικής σχεδίασης έκτακτης ανάγκης (Π.Σ.Ε. Α.).

7. Γραφείο ειδικών συμβούλων-επιστημονικών συνεργατών-ειδικών 

συνεργατών

8. Γραφείο ισότητας των δύο φύλων-κοινωνικής μέριμνας-προληπτικής 

και συμβουλευτικής ιατρικής-νεολαίας και άθλησης.

9. Γ ραφείο απασχόλησης και επαγγελματικού προσανατολισμού.

10. Γ ραφείο νομικής υπηρεσίας και δικηγόρων.
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II. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

1) Διευθυντής

«προΐσταται υπάλληλος με Α’ βαθμό των κλάδων ΠΕΙ ή TEI7 ή ΔΕΙ ομοίως με Α’ βαθμό. 

Αν δεν υπάρχουν ή δεν επαρκούν υπάλληλοι βαθμού Α’, επιλέγονται με την αναφερόμενη 

σειρά υπάλληλοι βαθμού Β’ -  παρ. όάρθρο 36 Ν. 2190/1997».

Α) Γραφείο διευθυντή.

2) ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ

«προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕΙ ή TEI7 ή ΔΕΙ» 

α) Γραφείο διοικητικό

β) Γ ραφείο εξυπηρέτησης αλλοδαπών- οικονομικών μεταναστών, 

γ) Γ ραφείο κλητήρων- θυρωρών-τηλεφωνητών.

3) ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

«προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕΙ ή TEI7 ή ΔΕΙ»

α) Γ ραφείο προέδρου δημοτικού συμβουλίου 

β) Γ ραφείο δημοτικού συμβουλίου 

γ) Γ ραφείο δημαρχιακής επιτροπής

4) ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

«προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕΙ ή TEI7 ή ΔΕΙ»

α) Γραφείο προσωπικού με σχέση δημοσίου δικαίου

β) Γ ραφείο προσωπικού με σχέση ιδιωτικού δικαίου

γ) Γ ραφείο οργάνωσης, εκπαίδευσης και επιμόρφωσης προσωπικού
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5) ΤΜΗΜΑ ΑΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ

«προΐσταμαι υπάλληλος των κλάδων ΠΕΙ ή TEI7 ή ΔΕΙ»

α) Εραφείο μητρώων και στρατολογίας

β) Ε ραφείο δημοτολογίου και εκδόσεως πιστοποιητικών

γ) Ε ραφείο εκλογικών καταλόγων

δ) Ε ραφείο ληξιαρχείου και τελέσεως πολιτικών γάμων

ε) Ε ραφείο γεωργοκτηνοτροφικών εφαρμογών και επιδοτήσεων

6) ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

«προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕΙ ή ΠΕ2 ή ΠΕ10 ή TEI7 ή ΔΕΙ»

α) Ε ραφείο παιδείας σχολικών επιτροπών(ΝΠΔΔ)-φύλαξης σχολικών κτιρίων και 

δημοτικών επιχειρήσεων

β) Ε ραφείο παιδικών σταθμών και λοιπών ΝΠΔΔ του δήμου.

7) ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ

«προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕΙ ή TEI7 ή ΔΕΙ»

α) Γ ραφείο πρωτοκόλλου- διεκπεραιώσεως εγγράφων- Αρχείου και Αρχειοθέτησης.

III. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

1) Διευθυντής.

«προΐσταται υπάλληλος με Α’ βαθμό των κλάδων ΠΕΙ ή ΤΕ17 ή ΔΕΙ ομοίως με Α’ 

βαθμό».

Αν δεν υπάρχουν ή δεν επαρκούν υπάλληλοι βαθμού α’, επιλέγονται με την 

προαναφερόμενη σειρά υπάλληλοι βαθμού Β’ άρθρο 36 Ν. 2190/1997».
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A) Γραφείο διευθυντού

1) ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΟΔΩΝ- ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ-ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ 

ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

«προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕΙ ή TEI7 ή ΔΕΙ»

α) Εραφείο ανταποδοτικών τελών, φόρου ηλεκτροδοτούμενων χώρων -  Τέλους 

ακίνητης περιουσίας, τελών και δικαιωμάτων νεκροταφείου, τελών αποχέτευσης και 

παρακολούθησης κρατικών επιχορηγήσεων.

β) Εραφείο φόρων, εισφορών, δικαιωμάτων και λοιπών φόρων, παρανόμων 

στάθμευσης, παραβάσεων Κ.Ο.Κ. και οίκοθεν εισπράξεων.

γ) Εραφείο ελέγχου φορολογητέας ύλης, φορολογικών διαφορών και 

αμφισβητήσεων.

δ) Εραφείο δημοτικής περιουσίας και κτηματολογίου

ε) Ε ραφείο επόπτη λαϊκών αγορών

στ) Ε ραφείο κλητήρων και κοινοποιήσεων

2) ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ

«προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕΙ ή TEI 7 ή ΔΕΙ » 

α) Γ ραφείο λογιστικό

β) Γ ραφείο προϋπολογισμού και απολογισμού.

Υ) Ε ραφείο εκκαθαρίσεως δαπανών

δ) Γ ραφείο προμηθειών και διεξαγωγής δημοπρασιών

ε) Γ ραφείο αποθήκης και διαχείρισης υλικού

στ) Γ ραφείο μισθοδοσίας και ασφαλιστικών εισφορών(δημοσίου, ΙΚΑ, κλπ.)
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IV. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

-  Διευθυντής

«προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕΙ ή TEI7 ή ΔΕΙ»

-  ΤΜΗΜΑ ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

«προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕΙ ή TEI7 ή ΔΕΙ ή ΔΕ 15». 

Α) Γραφείο Εισπράξεως Εσόδων και πληρωμής δαπανών.

Β) Γ ραφείο ελέγχου και συμφωνίας ταμείου.

Γ) Γ ραφείο διπλογραφικού συστήματος

V. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΑΙΤΩΝ

-  Διευθυντής

«προΐσταται υπάλληλος με βαθμό διευθυντή των κλάδων ΠΕΙ Διοικητικών οικονομικών 

TEI7 Διοικητικού λογιστικού».

-  ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ

«προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕΙ Διοικητικών οικονομικών ή TEI7 Διοικητικού -  

λογιστικού».

-  ΤΜΗΜΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗΣ

«προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕΙ Διοικητικών οικονομικών TEI7 Διοικητικού- 

λογιστικού».
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VI. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

1) Διευθυντής

«προΐσταται υπάλληλος με βαθμό Δ/ντη των ΠΕ23 ή ΤΕ23».

Αν δεν υπάρχουν ή δεν επαρκούν υπάλληλοι βαθμού Α’, επιλέγονται με την 

προαναφερόμενη σειρά υπάλληλοι βαθμού Β’- παρ. 6 άρθρο 36Ν.2190/1997».

2) ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΝΣΤΟΛΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

«προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕΙ ή ΠΕ23 ή TEI7 ή ΤΕ23».

3) ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ.

«προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕΙ ή ΠΕ23 ή TEI7 ή ΤΕ23».

VII. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ-ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ- 

ΠΕΡΙΒΑΑΑΟΝΤΟΣ

-  Διευθυντής

«προΐσταται υπάλληλος με Α’ βαθμό των κλάδων ΠΕ3 ή ΠΕ4 ή ΠΕ5 ή ΠΕ6 ή ΠΕ7 ή ΠΕ9 

ή ΠΕ περιβάλλοντος ή ΤΕ3 ή ΤΕ4 ή ΤΕ5. αν δεν επαρκούν υπάλληλοι βαθμού Α’, 

επιλέγονται με την προαναφερόμενη σειρά υπάλληλοι Βαθμού Β’- παρ. 6 άρθρο 

36Ν.2190/1997».

Α) Γραφείο διευθυντού, Γραμματείας και Αρχείου.

-  ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΕΡΓΩΝ.

« προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕ3 ή ΠΕ4 ή ΠΕ5 ή ΠΕ6 ή ΤΕ3 ή ΤΕ4 ή ΤΕ5».

Α) Γ ραφείο σύνταξης μελετών και κατασκευής κτιριακών έργων αναπλάσεων 

κοινόχρηστων χώρων -  έργων οδοποιίας, πεζοδρομίων και έργων επέκτασης συντήρησης 

κοιμητηριών.
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Β) Γραφείο σύνταξης -  μελετών για προμήθειες υλικών και επισκευές και συντηρήσεις 

αγαθών διαρκούς φύσεως.

-  ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

«προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕ3 ή ΠΕ4 ή ΠΕ5 ή ΤΕ3 ή ΤΕ4 ή ΤΕ5». 

α) Γραφείο κατάρτισης

β) Γ ραφείο παρακολούθησης εκτέλεσης τεχνικού προγράμματος.

-  ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ-ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

«προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕ3 ή ΠΕ4 ή ΠΕ5 ή ΤΕ3 ή ΤΕ 4 ή ΤΕ 5 ή ΤΕ9 ή 

ΤΕ38».

α) Γ ραφείο προγραμματισμού Η/Υ.

β) Γ ραφείο υποστήριξης, επισκευών και εισαγωγής προγραμμάτων Η/Υ.

-  ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΑΟΓΙΚΟ- ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟ

«προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕ5 ή ΤΕ4».

Α) Γ ραφείο μελετών Ηλ/κων- μηχανολογικών έργων και ηλεκτρομηχανολογικών 

εγκαταστάσεων.

Β) Γραφείο επέκτασης δημοτικού φωτισμού.

-  ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

«προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕ3 ή ΠΕ4 ή ΠΕ6 ή τε3 Ή τε4 Ή ΤΕ5».

Α) Γ ραφείο εφαρμογής σχεδίου πόλεως, τοπογραφήσεων και αποτυπώσεων

Β) Γραφείο οδοσήμανσης, ονοματοθεσίας οδών, κυκλοφοριακού σχεδιασμού και 

κυκλοφοριακών ρυθμίσεων.
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ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΡΓΕΙΩΝ.

«προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕ3 ή ΠΕ4 ή ΠΕ5 ή ΠΕ6 ή ΤΕ3 ή ΤΕ4 ή ΤΕ5 ή ΔΕ5 

ή ΔΕ30».

Α) Γραφείο συνεργείου σιδεράδων και αλουμίνιο-κατασκευών.

Β) Γ ραφείο ξυλουργών.

-  ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ.

«προΐσταται υπάλληλος των κλάδωνΠΕ3 ή ΠΕ4 ή ΠΕ5 ή ΠΕ6 ή ΤΕ3 ή ΤΕ4 ή ΤΕ5 ή ΔΕ5 

ή ΔΕ30».

α) Γ ραφείο συνεργείου οικοδομών

β) Γ ραφείο συνεργείου ελαιοχρωματιστών

γ) Γ ραφείο συνεργείου υδραυλικών και εργασιών άρδευσης.

-  ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΟΔΩΝ ΚΑΙ 

ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ

«προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕ3 ή ΠΕ4 ή ΠΕ5 ή ΠΕ6 ή ΤΕ3 ή ΤΕ4 ή ΤΕ5 ή ΔΕ5 

ή ΔΕ30».

α) Γ ραφείο μελετών επέκτασης δημοτικών οδών 

β) Γ ραφείο επισκευής και συντήρησης οδών και οδοστρωμάτων.

-  ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟ ΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

« προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕ5 ή ΤΕ4 ή ΤΕ5 ή ΔΕ5 ή ΔΕ24 ή ΔΕ27 ή ΔΕ30». 

α) Γ ραφείο συνεργείου ηλεκτρολόγων 

β) Γ ραφείο συνεργείου ηλεκτρονικών
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ΤΜΗΜΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

«προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕ3 ή ΠΕ7 ή ΠΕ9 ή ΠΕ περιβάλλοντος ή ΠΕ12 ή 

ΠΕΙ3 ή ΠΕ10 ή ΤΕ3 ή ΤΕ4 ή ΤΕ4 ή ΤΕ5 καθηγητών βιολόγων ή χημικών».

Α) Γραφείο εισηγήσεων, περιβαλλοντικών προγραμμάτων

β) Γραφείο ελέγχου περιβάλλοντος, επιβολής διοικητικών κυρώσεων και χρηματικών 

προστίμων.

VIII. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ

-  Διευθυντής:

«προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕ3 ή ΠΕ5 ή ΠΕ6 ή ΠΕ7 ή ΠΕ9 ή ΠΕ περιβάλλοντος 

ή ΠΕΙ2 ή ΠΕΙ3 ή ΠΕ10 ή ΤΕ3 ή ΤΕ4 ή ΤΕ5 ή ΔΕ2 με Α’ βαθμό. Αν δεν υπάρχουν ή δεν 

επαρκούν υπάλληλοι βαθμού Α’, επιλέγονται με την προαναφερόμενη σειρά υπάλληλοι 

βαθμού Β’-παρ.6 άρθρο 36 Ν. 2190/1997».

Α) Γ ραφείο Διευθυντή.

-  ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

«προΐσταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕ3 ή ΠΕ5 ή ΠΕ6 ή ΠΕ7 ή ΠΕ9 ή ΠΕ περιβάλλοντος 

ή ΠΕΙ2 ή ΠΕΙ3 ή ΠΕ10 ή ΤΕ3 ή ΤΕ4 ή ΤΕ5 ή ΔΕ2 ή ΔΕ5».

Α) Γ ραφείο περισυλλογής και απόρριψης απορριμμάτων, καθαρισμού οδών, κοινόχρηστων 

χώρων και δημοτικών κτιρίων.

Β) Γραφείο προγραμματισμού κίνησης οχημάτων και μηχανημάτων.

Γ) Γ ραφείο ειδικής υπηρεσίας ελέγχου κανονισμού καθαριότητας.
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I. ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΑΙΚΟΥ

ΚΑΙ ΑΟΙΠΟΥ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

«προ'ί'σταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕ3 ή ΠΕ5 ή ΠΕ6 ή ΠΕ7 ή ΠΕ9 ή ΠΕ10 ή ΠΕ12 ή 

ΤΕ3 ή ΤΕ4 ή ΤΕ5 ή ΔΕ2 ή ΔΕ5 ή ΔΕ24 ή ΔΕ26 ή ΔΕ27 ή ΔΕ30».

Α) Γραφείο επισκευής και συντήρησης πάσης φύσεως οχημάτων.

Β) Γραφείο επισκευής και συντήρησης μηχανημάτων έργου και λοιπού μηχανολογικού 

εξοπλισμού.

II. ΤΜΗΜΑ ΚΗΠΩΝ- ΔΕΝΔΡΟΣΤΟΙΧΙΩΝ- ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ

«προ'ί'σταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕ3 ή ΠΡ4 ή ΠΕ5 ή ΠΕ6 ή ΠΕ7 ή ΠΕ9 ή ΠΕ 

περιβάλλοντος ή ΓΙΕ 12 ή ΠΕΙ3 ή ΠΕ10 ή ΤΕ3 ή ΤΕ4 ή ΤΕ5 ή TEI2 ή ΔΕ2 ή ΔΕ5 ή ΔΕ35».

α) Γ ραφείο συντήρησης-επέκτασης πρασίνου,

β) Γ ραφείο λειτουργίας φυτωρίων, καταπολέμησης ασθενειών και απολυμάνσεων. III.

III. ΤΜΗΜΑ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ

«προ'ί'σταται υπάλληλος των κλάδων ΠΕ3 ή ΠΕ4 ή ΠΕ5 ή ΠΕ6 ή ΠΕ7 ή ΠΕ9 ή ΠΕ 

περιβάλλοντος ή ΠΕΙ2 ή ΠΕΙ3 ή ΠΕ10 ή ΤΕ3 ή ΤΕ4 ή ΤΕ5 ή TEI2 ή ΔΕ2 ή ΔΕ5 ή ΔΕ30 

ή ΔΕ35».

α) Γ ραφείο εποπτείας και λειτουργίας νεκροταφείου 

β) Γ ραφείο μελετών και κατασκευής ταφών.
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ΑΡΘΡΟ 3°

Η οργανική σύνθεση και κατάταξη των θέσεων του προσωπικού του Δήμου 

Ασπροπύργου ορίζεται ως εξής:

1. ΜΟΝΙΜΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

2. ΚΛΑΔΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Π.Ε.

Θέσεις κλάδου ΠΕΙ διοικητικών με βαθμό Δ-Α= 14(Εκ των οποίων οι 5 θα καλυφθούν 

από υπαλλήλους που υπηρετούν σε προσωρινές- προσωποπαγείς θέσεις).

Θέσεις κλάδου ΠΕ2 εφόρων βιβλιοθηκών με βαθμό Δ-Α = 2 (Εκ των οποίων και οι 2 

θα καλυφθούν από υπαλλήλους που υπηρετούν σε προσωρινή- προσωποπαγής θέσεις).

Θέσεις κλάδου ΠΕ3 πολιτικών-μηχανικών με βαθμούς Δ-Α= 6 (Εκ των οποίων η 1 θα 

καλυφθεί από υπάλληλο που υπηρετεί σε προσωρινή- προσωποπαγής θέση).

Θέσεις κλάδου ΠΕ5 Μηχανολόγων- μηχανικών, ηλεκτρολόγων-μηχανικών, 

μηχανολόγων-ηλεκτρολόγων μηχανικών με βαθμούς Δ-Α= 4(Εκ των οποίων η 1 θα 

καλυφθεί από υπάλληλο που υπηρετεί προσωρινή-προσωποπαγή θέση).

Θέσεις κλάδου ΠΕ6 αγρονόμων τοπογράφων- μηχανικών με βαθμό Δ-Α= 1.

Θέσεις κλάδου ΠΕ7 χημικών-μηχανικών με βαθμό Δ-Α=1.

Θέσεις ΠΕ9 γεωπόνων με βαθμό Δ-Α= 2(Η μια θέση θα καλυφθεί από υπάλληλο που 

υπηρετεί σε προσωρινή- προσωποπαγή θέση).

Θέσεις κλάδου ΠΕ10 καθηγητών με βαθμό Δ-Α=2

Θέσεις κλάδου ΠΕ11 πληροφορικής ειδικότητας α) επιστήμης υπολογιστών β) 

μηχανικών Η/Υ με βαθμούς Δ-Α=1

Θέσεις κλάδου ΠΕΙ 5 Ιατρών ειδικότητας με βαθμούς Δ-Α=1
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Θέσεις κλάδου ΠΕ περιβάλλοντος με βαθμούς Δ-Α= 5( Εκ των οποίων οι 2 θα 

καλυφθούν από υπαλλήλους που υπηρετούν σε προσωρινές-προσωποπαγής θέσεις).

Θέσεις κλάδου ΠΕ κοινωνιολόγων με βαθμούς Δ-Α= 1

Θέσεις κλάδου ΠΕ23 ειδικό ένστολο προσωπικό Δημοτικής αστυνομίας με βαθμούς Δ- 

Α= 5

I. ΚΛΑΔΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Τ.Ε.

Θέσεις κλάδου ΤΕ2 κοινωνικών λειτουργιών με βαθμούς Δ-Α=3

Θέσεις κλάδου ΤΕ3 τεχνολόγων-πολιτικών μηχανικών με βαθμό Δ-Α=4(Εν 

των οποίων η 1 θα καλυφθεί από υπάλληλο που υπηρετεί σε προσωρινή-προσωποπαγή 

θέση).

Θέσεις κλάδου ΤΕ4 τεχνολόγων- μηχανολόγων ή Ηλεκτρολόγων μηχανικών 

με βαθμό Δ-Α= 4(Εκ των οποίων οι 2 θα καλυφθούν από υπαλλήλους που υπηρετούν 

προσωρινές-προσωποπαγείς θέσεις).

Θέσεις κλάδου ΤΕ5 τεχνολόγων τοπογράφων μηχανικών με βαθμό Δ-Α=1 

Θέσεις κλάδου ΤΕ6 επισκεπτριών αδελφών με βαθμούς Δ-Α=1 

Θέσεις κλάδου ΤΕ8 αδελφών νοσοκόμων με βαθμό Δ-Α=3 

Θέσεις κλάδου TEI 1 εποπτών δημόσιας υγείας με βαθμό Δ-Α=1 

Θέσεις κλάδου TEI2 τεχνολογίας γεωπονίας με βαθμό Δ-Α=2 

Θέσεις κλάδου TEI7 διοικητικών λογιστικών με βαθμούς Δ-Α=8 

Θέσεις κλάδου TEI9 πληροφορικής ειδικότητες 

α)πληροφορικής,

β) ηλεκτρονικών υπολογιστών συστημάτων με βαθμούς Δ-Α= 2
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Θέσεις κλάδου TE γεωφυσικών με βαθμό Δ-Α=1

Θέσεις κλάδου ΤΕ22 διοίκησης μονάδων τοπικής αυτοδιοίκησης με βαθμό Δ-

Α=1

Θέσεις κλάδου ΤΕ23 ειδικό ένστολο προσωπικό δημοτικής αστυνομίας με 

βαθμό Δ-Α= 3

II. ΚΛΑΔΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Δ.Ε.

Θέσεις κλάδου ΔΕΙ διοικητικών με βαθμούς Δ-Α=100(Εκ των οποίων οι 2 θα 

καλυφθούν από υπαλλήλους που υπηρετούν σε προσωρινές-προσωποπαγείς θέσεις).

Θέσεις κλάδου ΔΕ2 εποπτών καθαριότητας με βαθμούς Δ-Α= 5( Εκ των οποίων 1 

θα καλυφθεί από υπάλληλο που υπηρετεί σε προσωρινή- προσωποπαγή θέση).

Θέσεις κλάδου ΔΕ3 τηλεφωνητών με βαθμούς Δ-Α=2

Θέσεις κλάδου ΔΕ5 δομικών έργων εργοδηγών όλες οι ειδικότητες του δομικού 

τομέα των τεχνικών Λυκείων με βαθμούς Δ-Α=7

α. Εργοδηγών μηχανολόγων 1

β. Εργοδηγών ηλεκτρολόγων 3

γ. Εργοδηγών Δομικών έργων 2

δ. Εργοδηγών χημικών 1

Θέσεις κλάδου ΔΕ6 σχεδιαστών με βαθμό Δ-Α=4 

Θέσεις κλάδου ΔΕ7 βοηθ. Νοσοκόμων με βαθμό Δ-Α=6 

Θέσεις κλάδου ΔΕ 15 εισπρακτόρων με βαθμό Δ-Α=5

Θέσεις κλάδου ΔΕ23 Ειδικού προσωπικού(Δημ. Αστυνομία) με βαθμούς Δ-Α=20
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Θέσεις κλάδου ΔΕ24 ηλεκτρολόγων με βαθμούς Δ-Α=8

Θέσεις κλάδου ΔΕ26 μηχανοτεχνιτών αυτοκινήτων με βαθμούς Δ-Α=16 (Εκ των 

οποίων οι 6 θα καλυφθούν από υπαλλήλους που υπηρετούν σε προσωρινές-προσωποπαγείς 

θέσεις)

Θέσεις κλάδου ΔΕ27 ηλεκτροτεχνιτών αυτοκινήτων με βαθμούς Δ-Α=5 (Εκ των 

οποίων οι 3 θα καλυφθούν από υπαλλήλους που υπηρετούν σε προσωρινές- προσωποπαγείς 

θέσεις).

Θέσεις κλάδου ΔΕ28 χειριστών μηχανημάτων έργων με βαθμούς Δ-Α=16(Εκ των 

οποίων οι 2 θα καλυφθούν από υπαλλήλους που υπηρετούν σε προσωρινές-προσωποπαγείς 

θέσεις)

Θέσεις κλάδου ΔΕ29 οδηγών αυτοκινήτων με βαθμούς Δ-Α=55 (Εκ των οποίων οι 15 

θα καλυφθούν από υπαλλήλους που υπηρετούν σε προσωρινές-προσωποπαγείς θέσεις).

Θέσεις κλάδου ΔΕ30 τεχνιτών με βαθμό Δ-Α=64

(Εκ των οποίων οι 16 θα καλυφθούν από υπαλλήλους που υπηρετούν σε προσωρινές- 

προσωποπαγείς θέσεις).

Τεχνιτών Ύδρευσης 16

Τεχνιτών καταμ. Υδρονομ. 03

Τεχνιτών συντηρ. Αντλιοστ. 01

Τεχνιτών ελαιοχρωμάτων 15

Τεχνιτών ηλεκτροσυγκόλλησης 03

Τεχνιτών σιδεράδων 06

Τεχνιτών οικοδόμων 05
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Τεχνιτών ξυλουργών 02

Τεχνιτών ασφαλτ. Εργασιών 05

Τεχνιτών συντηρητών εγκαταστάσεων 05

Τεχνικών συντηρητών μηχανημάτων γραφείου 03

Θέσεις κλάδου ΔΕ32 μαγείρων με βαθμούς Δ-Α=2

Θέσεις κλάδου ΔΕ35 δεντροκηπουρών - δεντροκόμων- κηπουρών- ανθοκόμων με βαθμό 

Δ-Α=4

Θέσεις κλάδου ΔΕ38 προσωπικού Η/Υ με βαθμούς Δ-Α=31(Εκ των οποίων η 1 θα 

καλυφθεί από υπάλληλο που υπηρετεί σε προσωρινή-προσωποπαγή θέση).

Θέσεις κλάδου ΔΕ χειριστών μηχανών προβολής με βαθμό Δ-Α=1

Θέσεις κλάδου ΔΕ εποπτών- φυλακών σχολικών κτιρίων με βαθμό Δ-Α=10

III. ΚΛΑΔΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Υ.Ε.

Θέσεις κλάδου ΥΕ1 κλητήρων- θυρωρών γενικών καθηκόντων με βαθμούς Ε-Β=30 (Εκ 

των οποίων η 1 θα καλυφθεί από υπάλληλο που υπηρετεί σε προσωρινή-προσωποπαγή 

θέση).

Θέσεις κλάδου ΥΕ2 επιστατών καθαριότητας με βαθμούς Ε-Β=3

Θέσεις κλάδου YE 16 προσωπικού καθαριότητας για εργασίες καθαρισμού εσωτερικού και 

εξωτερικού χώρου, επιμελητών κήπων, δενδροστοιχιών, άλλες βοηθητικές εργασίες κ.λ.π.

Προβλεπόμενες θέσεις, συνολικά εκατό ενενήντα τέσσερις (194) (εκ των οποίων οι 50 θα 

καλυφθούν από υπαλλήλους που υπηρετούν σε προσωρινές-προσωποπαγείς θέσεις).
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ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Ι.Δ. ΑΟΡΙΣΤΟΥ

ΧΡΟΝΟΥ

Μια θέση οδηγού 

Μια θέση τεχνίτη οικοδόμου 

Μια θέση τεχνίτη ύδρευσης 

Πέντε θέσεις εργατών καθαριότητας

Εκτός των ανωτέρω, προβλέπονται οι κατωτέρω οργανικές θέσεις, οι οποίες θα καλυφθούν 

από υπαλλήλους που κατετάγη σε προσωρινές-προσωποπαγείς θέσεις με σχέση εργασίας 

Ι.Δ. αορίστου χρόνου- ΦΕΚ 304/τ. ΝΠΔΔ/8.12.2003, βάσει των δ/ξεων του άρθρου 17του 

Ν. 2839/2000:

• Τέσσερις θέσεις διοικητικού-οικονομικού πανεπιστημιακής εκπαίδευσης

• Μια θέση περιβάλλοντος πανεπιστημιακής εκπαίδευσης

• Μια θέση πολιτικών μηχανικών πανεπιστημιακής εκπαίδευσης

• Μια θέση νηπιαγωγών πανεπιστημιακής εκπαίδευσης

• Μια θέση χημικών πανεπιστημιακής εκπαίδευσης

• Μια θέση μαθηματικών πανεπιστημιακής εκπαίδευσης

• Μια θέση τεχνολόγων μηχ/κων πανεπιστημιακής εκπαίδευσης

• Τριάντα θέσεις διοικητικών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης

• Έξι θέσεις οδηγών απορριμματοφόρων

• Δυο θέσεις οδηγών υδροφόρων οχημάτων

• Τέσσερις θέσεις τεχνιτών ηλεκτρο-συγκολλητών

• Δυο θέσεις ηλεκτρολόγων κτιριακών εγκαταστάσεων

• Δύο θέσεις τεχνιτών ηλεκτρολόγων

• Τρεις θέσεις τεχνιτών ελαιοχρωματιστών

• Μια θέση χειριστών μηχ/των

• Μια θέση συντηρητών ηλεκτρονικών οχημάτων

• Μια θέση μηχανοτεχνιτών απορριμματοφόρων οχημάτων

• Μια θέση νοσοκόμων δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης

• Μια θέση μαγείρων
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• Έντεκα θέσεις εργατών καθαριότητας

• Μια θέση εργατών κήπου

ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΊΔΗ. ΔΙΚΑΙΟΥ 

ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

Για την αντιμετώπιση εποχιακών ή πρόσκαιρων ή άλλων περιοδικών αναγκών, βάσει 

των διατάξεων του Ν. 2190/1994 (άρθρο 20,21) και των εκάστοτε κάθε φορά ισχυουσών 

περί προσλήψεως δ/ξεων.

• Κλάδο κατηγορίας πανεπιστημιακής εκπαίδευσης (ΠΕ) -(25) θέσεις

• Κλάδο κατηγορίας τεχνολογικής εκπαίδευσης(ΤΕ) -  (35) θέσεις

• Κλάδο κατηγορίας δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης (ΔΕ)- (100) θέσεις

• Κλάδο κατηγορίας υποχρεωτικής εκπαίδευσης (ΥΕ)- (150) θέσεις.

Οι παραπάνω θέσεις θα πληρώνονται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.2190/1994. 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ.

• Μια θέση μετακλητού Γ ενικού Γ ραμματέα του Δήμου

• Μια θέση μετακλητού ειδικού Γ ραμματέα του Δημάρχου

• Τρεις θέσεις Ειδικών συμβούλων, ειδικών συνεργατών, επιστημονικών 

συνεργατών.

ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

• Μια θέση δικηγόρου με πάγια αντιμισθία.
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ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

4- Αποθήκες- Αποθηκευτικοί χώροι 

Ά- Βιομηχανίες 

Ά- Βιοτεχνίες 

Ά Άλλες χρήσεις 200

150

750

90

ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

Το 2001 που έγινε η τελευταία απογραφή ο Ασπρόπυργος είχε πραγματικό πληθυσμό 

27.971. Ενώ σήμερα έχει φτάσει περίπου τους 35.000 κατοίκους. Είναι ένας από τους 

μεγαλύτερους Δήμους στην Δυτική Αττική.

Ο δήμος Ασπροπύργου συνεργάζεται με την περιφέρεια όπου παραδίδει όλε τις 

αποφάσεις που παίρνονται στα δημοτικά συμβούλια και τις εγκρίνει ή τις απορρίπτει.

Επίσης συνεργάζεται και με την Νομαρχία Δυτικής Αττικής για θέματα πολιτιστικά, 

τουριστικά, κ.λπ.

Επίσης ο Δήμος Ασπροπύργου έχει δυο βιομηχανικές περιοχές: Νέα Ζωή και τα 

Διυλιστήρια (ΒΙΠΑ- ΒΙΟΠΑ).

Τέλος ο δήμος Ασπροπύργου διαθέτει και μια παραλία όπου δεν επιτρέπεται το κολύμπι 

διότι έχει πετρελαιοφόρα πλοία τα οποία μεταφέρουν πολλά πράγματα που προκαλούν 

προβλήματα στους ανθρώπους.
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3.1 ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Για πολλά χρόνια η Δυτική Αττική παρέμενε στο περιθώριο της τουριστικής 

ανάπτυξης. Η άναρχη βιομηχανική και οικιστική μεγέθυνση των περασμένων δεκαετιών και 

η έλλειψη σχεδιασμού για ισόρροπη και βιώσιμη ανάπτυξη, άφησαν αναξιοποίητη την 

απαράμιλλη φυσική ομορφιά της περιοχής μας, τα ήθη και τα έθιμα της, τη μακραίωνη 

ιστορική μας κληρονομιά.

Με σπουδαία μνημεία, δεκάδες εκκλησίες, εξωκλήσια και μοναστήρια, καταπράσινα 

βουνά με χιλιάδες είδη χλωρίδας και πανίδας, όμορφες παραλίες με καθαρά νερά, με 

πλούσια λαογραφική παράδοση, ωραία τοπικά προϊόντα και γεύσεις, η Δυτική Αττική 

παρουσιάζει μεγάλο ενδιαφέρον για κάθε επισκέπτη. Αυτό είναι το αληθινό πρόσωπο της 

Δυτικής Αττικής.
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3.2 ΔΟΜΗ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΚΛΑΔΟΣ-ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΘΕΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΤ- ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΠΛΗΡΩΣΗ ΚΕΝΕΣ
ΟΥΝΤΕΣ ΑΠΟ (ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ Κ.Λ.Π)

ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 24 12 4(ΝΑΔΑ) 2 ΟΑΕΔ 6

ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 8 4 4

ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 27 19 1 (2/1Γ/2004) 7

ΠΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 9 0 9

ΠΕ ΑΕΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 6 0 6

ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΠΕ ΙΧΘΥΟΛΟΓΩΝ 3 2 1

ΠΕ ΓΕΩΠΟΝΩΝ 26 14 3(27/21Κ/2004) 2(ΝΑΔΑ; 7

ΠΕ ΓΕΩΠΟΝΩΝ-ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 6 3 3

ΠΕ ΔΑΣΟΛΟΓΩΝ 2 1 1

ΠΕ ΚΤΗΝΙΑΤΡΩΝ 20 8 1 (27/21Κ/2004) 2(ΝΑΔΑ) 9
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ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ
ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΕΣΥ 3 3 0

ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ 4 2 2

ΠΕ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΙΑΤΡΩΝ 3 0 3

ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ-ΙΑΤΡΩΝ 

ΥΓΕΙΟΝΟΛΟΓΩΝ

3 1 2

ΠΕ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ ΔΗΜ. ΥΓΕΙΑΣ ΕΣΥ 1 1 0

ΠΕ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ 1 0 1

ΠΕ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ 1 0 1

ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΩΝ 8 1 2(27/21Κ/2004) 3

2(ΝΑΔΑ)

ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ 4 1 3

ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ 5 2 3

ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΠΕ ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ 3 2 1

ΠΕ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ 10 8 2

ΠΕ ΜΕΤΑΛΛΕΙΟΛΟΓΩΝ-ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΟΡΥΚΤΩΝ ΠΟΡΩΝ

2 1 1

ΠΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ - 9 0 9

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ- ΝΑΥΠΗΓΩΝ
ΠΕ ΝΑΥΠΗΓΩΝ 2 0 2

ΠΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ-ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 11 6 5

ΠΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ-ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 12 9 1 ΜΕΤΑΤΑΞΗ 2

ΠΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ-ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 5 4 1

ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 22 15 2(ΝΑΔΑ) 1 ΟΑΕΔ 4

ΠΕ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 4 2 1(ΝΑΔΑ) 1

ΠΕ ΕΡΓΟΝΟΜΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 0 1

ΠΕ ΥΓΕΙΟΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 2 0 2
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ΠΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

1 1 0

ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 2 0 1(ΝΑΔΑ) 1

ΠΕ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΠΕΡΙΒΑΝΤΟΛΟΓΩΝ

2 1 1

ΠΕ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ

1 0 1

ΠΕ ΧΗΜΙΚΩΝ 2 1 1

ΠΕ ΓΕΩΛΟΓΩΝ 2 1 1

ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΠΕ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 3 0 2(27/21Κ/2004)1(ΝΑΔΑ) 0

ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Η/Υ 2 1 1 (27/21Κ/2004) 0

ΠΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
ΠΕ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ-ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 4 0 4

ΠΕ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ 1 1 0

ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

5 5 0

ΠΕ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 1 1 0

ΠΕ ΜΕΘΟΔ. ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΘΕΩΡΙΑΣ 

ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ

1 1 0

ΠΕ ΛΟΙΠΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΠΕ ΕΦΟΡΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ- 1 1 0

ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΩΝ

ΠΕ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ- ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ- 1 0 1

ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
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ΠΕ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ- ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΩΝ 1 0 1

ΠΕ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ- ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

2 1 1

ΠΕ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΩΝ 2 0 2

ΣΥΝΟΛΟ 281 136 29 116

TE ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 35 16 1 (ΝΑΔΑ) 18

ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ 

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

3 2 1

ΤΕ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ 1 0 1

TE ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΤΕ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 3 0 3

ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ 1 0 1

ΤΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 12 8 2 ΜΕΤΑΤΑΞΕΙΣ 2

ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 13 4 1 (27/21Κ/2004) 8

ΤΕ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ 2 1 1

ΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & 5 1 2(27/21 Κ/2004) 2

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΑΛΙΕΙΑΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ
ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ- 

ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΩΝ

3 0 3

ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΔΑΣΟΠΟΝΙΑΣ 2 1 1

ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 6 3 1(ΝΑΔΑ) 2
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ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΙΧΘΥΟΚΟΜΙΑΣ 1 0 1

ΑΛΙΕΙΑΣ

ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΖΩΙΚΗΣ 4 3 1

ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

TE ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ- 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ

18 16 1(ΝΑΔΑ) 1

ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 2 2 0

ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΝΑΥΠΗΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

3 3 0

ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ- ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

10 9 1

ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ 7 5 2

ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 5 4 1

ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 10 4 6

ΤΕ ΕΡΓΟΔΗΓΩΝ ΧΩΡΙΣ 

ΠΤΥΧΙΟ(ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΚΛΑΔΟΣ)

8 8 0

TE ΛΟΙΠΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ
ΤΕ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΩΝ 2 1 1

ΣΥΝΟΛΟ 156 91 8 57

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΩΝ

ΔΕ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ(ΌΛΩΝ ΤΩΝ 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ)

2 0 2

ΔΕ ΓΕΩΡΓΟΤΕΧΝΙΤΩΝ 1 0 1
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ΔΕ ΕΡΓΟΔΗΓΩΝ 17 1 16

ΔΕ ΕΡΓΟΔΗΓΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ 2 0 2

ΔΕ ΕΡΓΟΔΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ- 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ

2 0 2

ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 23 11 3(ΝΑΔΑ) 9

ΔΕ ΣΧΕΔΙΑΣΤΩΝ 2 2 0

ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ 2 0 2

ΔΕ ΣΠΕΡΜΑΤΕΓΧΥΤΩΝ 3 0 1(ΝΑΔΑ) 2

ΔΕ ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΜΗΧΑΝΟΑΟΓΩΝ- 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ

6 0 6

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 45 26 19

ΔΕ ΤΕΧΝΙΤΩΝ 3 3 0

ΔΕ ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ 

ΤΕΧΝΩΝ

1 0 1

ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 8 2 2(ΝΑΔΑ) 4

ΔΕ ΦΩΤΟΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 1 0 1

ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 1 1 0

ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ 1 1 0

ΔΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Η/Υ

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 160 52 8(27/21Κ/2004) 4(ΝΑΔΑ) 96

ΔΕ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ 27 1 26

ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ

ΔΕ ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΩΝ 4 3 1
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ΔΕ ΛΟΙΠΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ

ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΚΤΗΝΙΑΤΡΩΝ 3 0 3

ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 1 0 1

ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ 1 0 1 ΜΕΤΑΤΑΞΗ 0

ΔΕ ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΩΝ 2 0 2

ΔΕ ΕΙΣΠΡΑΚΤΟΡΩΝ 1 0 1

ΔΕ ΑΝΘΟΚΗΠΟΥΡΩΝ 1 0 1

ΔΕ ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΚΗΠΟΤΕΧΝΙΑΣ 1 1 0

ΣΥΝΟΛΟ 365 114 19 232

ΔΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Η/Υ 32 10 22

ΔΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ Η/Υ 12 0 12

ΥΕ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ 27 2 25

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ 9 0 9

ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 33 2 31

ΥΕ ΦΥΛΑΚΩΝ-ΝΥΚΤΟΦΥΛΑΚΩΝ 5 0 1 (27/21Κ/2004) 4

ΥΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ- ΤΡΑΠΕΖΟΚΟΜΩΝ 1 0 1

ΥΕ ΑΓΡΟΦΥΛΑΚΩΝ 25 3 22

ΣΥΝΟΛΟ 100 7 1 92

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΕ, ΤΕ, ΔΕ, ΥΕ 902 348 57 497
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ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ

*  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

I. ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ

II. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ- ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

III. ΤΜΗΜΑ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ- ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΩΝ

IV. ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

V. ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

VI. ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

VII. ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

VIII. ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

IX. ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ

^  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 1

1) ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΗΤΡΩΩΝ- ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΗΣ

2) ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

3) ΤΜΗΜΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ

4) ΤΜΗΜΑ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

5) ΤΜΗΜΑ ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

6) ΤΜΗΜΑ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

7) ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

8) ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΟΙΚΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΔΑΣΜΟΥ

9) ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΦΥΛΑΚΗΣ

10) ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΑΙΕΙΑΣ

1. ΤΜΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΚΑΙ ΖΩΟΑΝΘΡΩΠΟΝΟΣΩΝ

2. ΤΜΗΜΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΖΩΩΝ

3. ΤΜΗΜΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΖΩΙΚΩΝ 

ΤΡΟΦΙΜΩΝ

4. ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΑ

5. ΤΜΗΜΑ ΑΛΙΕΙΑΣ

6. ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

1) ΤΜΗΜΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΔΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ 

ΤΗΡΗΣΗΣ ΜΗΤΡΩΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΝΑΥΠΗΓΗΣΗΣ

2) ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ- ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ 

ΠΟΡΩΝ

3) ΤΜΗΜΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΑΔΕΙΩΝ & 

ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

4) ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ 

ΑΔΕΙΩΝ

5) ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΜΠΟΡΙΟΥ & ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

1. ΤΜΗΜΑ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ

2. ΤΜΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ

3. ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΛΕΕΧΟΥ

4. ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

5. ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ

^  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

1. ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΩΝ

2. ΤΜΗΜΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΔΕΙΩΝ

3. ΤΜΗΜΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

4. ΤΜΗΜΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

5. ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 1

1. ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ

2. ΤΜΗΜΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ

3. ΤΜΗΜΑ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΩΝ- ΤΟΠΟΓΡΑΦΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ

4. ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ

5. ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

1. ΤΜΗΜΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

2. ΤΜΗΜΑ ΑΔΕΙΩΝ ΟΔΗΓΗΣΗΣ

3. ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

4. ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

5. ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΚΑΙ ΛΙΜΕΝΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

ΚΕΝΤΡΑ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ(Κ.Τ.Ε.Ο) ΜΑΝΔΡΑΣ- 

ΜΕΓΑΡΩΝ

1. ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

2. ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ

3. ΤΜΗΜΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ ΚΑΙ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΚΑΡΤΩΝ (Κ.Ε.Κ.)

4. ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ- ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 1

1. ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ- ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ 

ΙΑΤΡΙΚΗΣ

2. ΤΜΗΜΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

3. ΤΜΗΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

4. ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ- ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ ΚΑΙ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΑΔΕΙΩΝ ΚΑΙ 

ΕΓΚΡΙΣΕΩΝ

5. ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

1. ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ

2. ΤΜΗΜΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

3. ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

4. ΤΜΗΜΑ ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ

5. ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ

6. ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ,ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

1. ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

2. ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

3. ΤΜΗΜΑ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

4. ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ

5. ΤΜΗΜΑ ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ

6 . ΓΡΑΦΕΙΟΑΠΟΔΗΜΩΝ

7. ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ 

ΠΟΛΙΤΩΝ

1. ΤΜΗΜΑ ΑΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

2. ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ

3. ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ(Π.Σ.Ε.Α)

4. ΤΜΗΜΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

5. ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ

6. ΓΡΑΦΕΙΟ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΔΥΟ ΦΥΛΛΩΝ

7. ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ

1. ΤΜΗΜΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ

2. ΤΜΗΜΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

1. ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

2. ΤΜΗΜΑ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ

3. ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ

4. ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

5. ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΩΝ

6. ΤΜΗΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 1

1. ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

2. ΤΜΗΜΑ ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

3. ΤΜΗΜΑ ΕΣΟΔΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

4. ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

5. ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
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ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΗ, ΑΝΤΙΝΟΜΑΡΧΩΝ ΚΑΙ 

ΤΩΝ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

1. ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΝΟΜΑΡΧΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΝΟΜΑΡΧΩΝ

2. ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΩΝ 

ΟΡΓΑΝΩΝ

3. ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ

4. ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

5. ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

6. ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

7. ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

Οι ενότητες αυτές κυρίως, τις αστικές συγκεντρώσεις των Δήμων, τα κοινά 

χαρακτηριστικά και τις δραστηριότητες των περιοχών.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΔΑΦΩΝ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΚΤΑΣΗ

ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ

Σύνολο γεωργικής γης 304.648

Ορεινές, ημιορεινές θαμνολιβαδικές εκτάσεις 224.000

Δάση 425.000

Άγονες εκτάσεις 31.465

Δρόμοι και κατοικημένες περιοχές 70.659

Λίμνες- ποτάμια 4.052

ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ ΝΟΜΟΥ 1.059.824
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ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ
ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΚΤΑΣΗ 2001 - - 1991 - - ΜΕΤΑΒΟΛΗ °Λ - -

“ ΣΕ ΧΙΑ. 
ΣΤΡ.

APPEN ΘΥΛ. ΣΥΝΟΛΟ APPEN ΘΥΛ. ΣΥΝΟΛΟ APPEN ΘΥΛ. ΣΥΝΟΛΟ

ΔΗΜΟΣ

ΕΡΥΘΡΩΝ

61,1 1.611 1.728 3.339 1.747 1.772 3.519 -7,8 -2,5 -5,1

ΔΗΜΟΣ

ΒΙΑΙΩΝ

144,9 1.687 1.568 3.255 1.713 1.699 3.412 -1,5 -7,7 -4,6

ΔΗΜΟΣ

ΖΕΦΥΡΙΟΥ

1,4 4.407 4.465 8.872 4.499 4.486 8.985 -2 -0,5 -1,3

ΔΗΜΟΣ

ΦΥΛΗΣ

69,3 1.582 1.473 3.055 1.502 1.423 2.925 5,3 3,5 -4,4

ΔΗΜΟΣ

ΜΕΓΑΡΩΝ

322,2 13.964 13.708 27.672 12.351 12.710 25.061 13,1 7,9 10,4

Δ.ΝΕΑΣ

ΠΕΡΑΜΟΥ

7,9 4.190 3.499 7.689 3.629 3.240 6.869 15,5 8 11,9

ΔΗΜΟΣ

ΜΑΝΔΡΑΣ

206 6.363 6.393 12.756 5.539 5.804 11.343 14,9 10,1 12,5

ΔΗΜΟΣ
ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ

18,5 13.276 12.674 25.950 11.498 11.295 22.793 15,5 12,2 13,9

ΔΗΜΟΣ 

ΆΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

38,5 12.718 13.061 25.779 10.612 10.785 21.397 19,8 21,1 20,5

ΔΗΜΟΣ

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟ'

102 14.635 13.270 27.905 8.112 7.603 15.715 80,4 74,5 77,6

ΚΟΙΝ.
ΜΑΓΟΥΛΑΣ

18 2.043 1.959 4.002 1.375 1.288 2.663 48,6 52,1 50,3

ΚΟΙΝ. ΟΙΝΟΗΣ 14,4 409 355 764 251 495 746 62,9 45,5 54,3
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Η ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ συνεργάζεται με όλους τους δήμους που 

ανήκουν στο νομό δυτικής αττικής με θέματα: τουριστικά, πολιτιστικά, κοινωνικά, κ.λπ.

Φυσικά και με το κράτος και με ιδιώτες με θέματα: χρηματικών αποδοχών και άλλες 

διευκολύνσεις σε οικονομικό επίπεδο.

Α Π Ο Γ Ρ Α Φ Η  2001
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ΑΡΕΝ. ΘΗΛ.

■  2001 76885 74153

□  1991 62828 62349
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ΠΑΡΑΛΙΕΣ

> ΕΛΕΥΣΙΝΑ

> ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟ

> ΠΟΡΤΟ ΓΕΡΜΕΝΟ

> ΨΑΘΑ

> ΑΛΕΠΟΧΩΡΙ

> ΜΕΓΑΡΑ

> ΚΙΝΕΤΤΑ

> ΠΑΧΗ

> ΝΕΑΠΕΡΑΜΟΣ

> ΟΙΝΟΗ

Στις παραλίες της Ελευσίνας και του Ασπροπύργου απαγορεύεται το κολύμπι λόγω του 

ότι είναι εμπορικά λιμάνια.

Στις υπόλοιπες θάλασσες το νερό είναι πολύ καθαρό όπου επιτρέπει στους πολίτες να 

κολυμπούν άφοβα.
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4.1 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ Δ. ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ΕΣΟΔΩΝ- ΕΞΟΔΩΝ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2007

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2006 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2007

ΑΡΧΙΚΟΣ ΟΠΩΣ

ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΗΚΕ 31/10/2006

ΕΣΟΔΑ 79.149.599,38 86.045.870,48 97.174.232,76

ΣΥΝΟΛΟ 79.149.599,38 86.045.870,48 97.174.232,76

ΕΞΟΔΑ 78.171.781,12 86.042.153,14 95.174.232,76

ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 977.818,26 3.717,34 2.000.000,00

ΣΥΝΟΛΟ 79.149.599,38 86.045.870,48 97.174.232,76
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5.1 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ Δ. ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΣΟΔΩΝ-ΕΞΟΔΩΝ

ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΕΤΩΝ 2005-2006

ΕΣΟΔΑ(2005)

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΝΤΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΕΝΤΑ ΠΡΑΓΜ ΑΤ/ΘΕΝΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΣΥΝΟΛΑ 295.910,00 35.998,84 331.908,84 28,21 235.180,63

ΦΟΡ

ΣΥΝΟΛΑ 25.636.216,96 15.380.024,32 41.016.241,28 32.378.421,99 8.637.819,29

ΓΕΝ.

ΕΕΟΔΑ(2005)

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜ ΟΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΕΝΤΑ ΠΡΑΓΜ ΑΤ/ΘΕΝΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΣΥΝΟΛΑ

ΦΟΡ.

268.750,00 19.548,84 288,298.84 203.976,64 84.322,20

ΣΥΝΟΛΑ

ΓΕΝ.

25.471.471,96 15.544.769,32 41.016.241,28 22.436.716,77 18.579.524,51

ΕΞΟΔΑ(2006)

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΝΤΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΕΝΤΑ ΠΡΑΓΜ ΑΤ/ΘΕΝΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΣΥΝΟΛΑ

ΦΟΡ.

18.000,00 22.456,00 40.456,00 31.118,09 9.337,91

ΣΥΝΟΛΑ

ΓΕΝ.

27.045.979,20 15.067.225,14 42.113.204,34 29.020.407.58 18.092.796,76

ΕΣΟΔΑ (2006)

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΝΤΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΕΝΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤ/ΘΕΝΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΣΥΝΟΛ 0,00 7.150,00 7.150,00 0,00 7.150,00

ΦΟΡ.
ΣΥΝΟΛ

ΓΕΝ.

22.257.800,00 14.896.891,04 37.154.691,04 30.904.874,92 6.249.816,12
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6.1 ΣΧΕΔΙΟ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2007

ΠΟΥ ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α/Α ΤΙΤΛΟΙ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
ΕΤΟΥΣ 2007

ΣΥΝΟΛΑ

Α! ΜΕΛΕΤΕΣ 584.000,006

Ε Προμελέτη έργων υποδομής στο ΒΙΠΑ-ΒΙΟΠΑ 

των ΕΛ.ΠΕ.

9.000,00€

2. Μελέτη για την κατασκευή του 1ου παιδικού Σταθ 
Δ. Ασπ/γου

5.000,006

3. Μελέτη για την κατασκευή του 2ου Παιδικού 

Σταθμού Δ Ασπ/γου

5.000,006

4. Μελέτη για την κατασκευή Παιδικού Σταθμού 

στον Οικισμό Νεόκτιστων.

30.000,0006

5. Μελέτη για την κατασκευή Παιδικού Σταθμού 

Οικισμού Γκοριτσάς.

30.000,006

6. Μελέτη για την κατασκευή παιδικού σταθμού 

οικισμού Φούσας.

5.000,006

7. Μελέτη κατασκευής Κέντρου 

Συμβουλευτικής& Προληπτικής Ιατρικής.

30.000,006

8. Μελέτη Ανάπλασης Κέντρου Πόλης 30.000,006
9. Γεωλογικές Μελέτες 15.000,006
10. Μελέτη κτηματογράφησης υπολοίπου 

πολεοδομικής ενότητας 5(συνεχ.)

150.000,006

11. Εκπόνηση Κυκλοφοριακής Μελέτης 50.000,006
12. Αρχιτεκτονικές Μελέτες 50.000,006
13. Μελέτη εκπόνησης επιχειρησιακού προγράμματος 100.000,006
14. Μελέτη Διχειριστικής Επάρκειας του Δήμου 

Δικαιούχου Επιχειρησιακών Προγραμμάτων της

περιόδου 2007-2013

15.000,006

15. Μελέτη Υποβολής Προτάσεων για χρηματοδότηση 

από το Υπουργείο Ανάπτυξης

15.000,006

16. Μελέτη Υποβολής Προτάσεων για Χρηματοδότηστ 

από το Υπουργείο Εργασίας

15.000,006

17. Μελέτη Υποβολής Προτάσεων για χρηματοδότηση 

από το Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας

15.000,006

18. Μελέτη Υποβολής Προτάσεων για χρηματοδότηση 

από το Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας

15.000,006
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Α/Α ΤΙΤΛΟΙ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΈΤΟΥΣ 2007

ΣΥΝΟΛΑ

Β! ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΑΗΣ 185.000,00€

1. Πράξεις Αναλογισμού και

εφαρμογής εγκεκριμένου Ρ.Σ. Κέντρου 
Οικισμών

100.000,00€

2. Σύνταξη Τοπογραφικών διαγραμμάτων 
τροποποιήσεις Σ.Π. αγορές ακινήτων κλπ

35.000,00€

3. Δαπάνες κατεδάφισης αυθαιρέτων ή 

Επικινδύνων κτισμάτων

50.000,00€

Α/Α ΤΙΤΛΟΙ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
ΈΤΟΥΣ 2007

ΣΥΝΟΛΑ

Γ! ΠΑΙΔΕΙΑ-ΣΧΟΑΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ 293.005,00€
1. Κατασκευή 4ου Γυμνασίου 

(οικισμού Γκοριτσάς)-(Ενδεικτικά ΟΣΚ)

1,00€

2. Κατασκευή Αίθουσας Πολλαπλών 

Χρήσεων στο 8° Δημοτικό Σχολείο Φούσας 

(Ενδεικτικό ΟΣΚ)

1,00€

3. Αναβαθμίσεις αύλειων χώρων 

Σχολικών Κτιρίων-(Ενδεικτικά ΟΣΚ)

1,00€

4. Περιμετρικός Φωτισμός Σχολικών 

Κτιρίων.

30.000,00€

5. Ασφαλτοστρώσεις Αύλειων χώρων 

Σχολικών Κτιρίων

30.000,00€

6. Συντήρηση και Επισκευή Σχολικών 

κτιρίων Έτους 2007

150.000,00€

7. Περιφράξεις και βελτιώσεις 

Κηπαρίων Δημοτικών Σχολείων

30.000,006

8. Κατασκευή 2ου Λυκείου(Ενδεικτικά ΟΣΚ) 1,006
9. Κατασκευή Ειδικού Γυμνασίου και Λυκείου 

άτομα μεταεφηβικής ηλικίας & Σχολείου

Δεύτερης ευκαιρίας.(Ενδεικτικά ΟΣΚ)

1,006

10. Καθαρισμός Κοινόχρηστων 

Χώρων Σχολικών Κτηρίων

53.000,006
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ΣΧΕΔΙΟ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2007

ΠΟΥ ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ 

ΥΠΟΒΟΑΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α/Α ΤΙΤΛΟΙ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΈΤΟΥΣ 2007 ΣΥΝΟΛΑ

Δ!ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ-ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ 

ΧΩΡΩΝ ΚΗΠΟΙ-ΔΕΝΔΡΟΣΤΟΙΧΙΕΣ

4.983.597,436

1. Καθαρισμοί μπαζών και απορριμμάτων 100.000,006
2. Ανάπλαση-Αναβάθμιση αρχαιολογικού 

Χώρου Δήμου Ασπροπύργου 

(Χρηματοδότηση ΥΠ.ΠΟ.)

1,00€

3. Εγκατάσταση Οργάνων Παιδικής Χαράς 
Πλατείες & Κοινόχρηστους Χώρους (συνεχ.)

200.000,00€

4. Κατασκευή νέας Πλατείας στον οικ. 

Παραλίας (συνεχ.)

59.000,006

5. Διαμόρφωση Πεζοδρομίων και λοιπών 

χώρων στο Ο.Τ. -424(συνεχ.)

85.000,006

6. Κατασκευή Αθλητικών εγκαταστάσεων 

ήπιας μορφής στην περιοχή 

ΓΚΡΑΒΑ ΜΗΤΡΟΥ

600.000,006

7. Αναβάθμιση του πάρκου Γκοριτσάς 200.000,006
8. Ανάπλαση Χώρων αναψυχής 5 πολιτισμού 500.000,006
9. Διαμόρφωση Κοινόχρηστων Χώρων στο 

Ο.Τ. 536 του εγκεκριμένου Ρυμοτομικού 

Σχεδίου Παραλίας Ασπροπύργου(συνεχ,)

18.000,006

10. Διαμόρφωση κοινόχρηστων Χώρων 

στο Ο.Τ. 601,603“ (συνεχ.)

47.595,436

11. Επισκευή-Συντήρηση Περιφράξεων 

Δημοτικών Χώρων

45.000,006

12. Επισκευές-Συντηρήσεις Παιδικών χαρών 

Δήμου Ασπροπύργου

45.000,006

13. Συντήρηση Πράσινου -  Πλατειών -  

Νησίδων-Κοινόχρηστων χώρων κ.λπ.

45.000,006

14. Περιφράξεις κήπων-πλατειών-κοινόχρηστων 

χώρων-Δημοτικών χώρων

100.000,006
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15. Συντήρηση καν επισκευή πλατειών 

κοινοχρ. Χώρων κ.λπ.

150.000,006

16. Καθαρισμοί κοινόχρηστων χώρων 53.000,006
17. Συντήρηση πλακοστρώσεων 

Πεζοδρομιών-Πεζόδρομων-πλατειών κ.λπ.

200.000,006

18. Συντήρηση-Επισκευή-Καθαρισμός-Λείανση 

Μαρμάρων Μνημείων, κτιρίων

45.000,006

19. Συντηρήσεις δένδρων και φυτών στις 

πλατείες και στους κοινόχρηστους χώρους

45.000,006

20. Δενδροφυτεύσεις 45.000,006
21. Συντήρηση σκέπαστρων κοινόχρηστων 

χώρων και παιδικών χαρών

45.000,006

22. Καθαρισμός Οικοπέδων 53.000,006
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ΣΧΕΔΙΟ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2007

ΠΟΥ ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ 

ΥΠΟΒΟΑΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΑΙΟ

Α/Α ΤΙΤΛΟΙ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΝΟΛΑ

ΈΤΟΥΣ 2007

Δ! ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ-ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΧΩΡΩΝ 

ΚΗΠΟΙ-ΔΕΝΔΡΟΣΤΟΙΧΙΕΣ

23. Δενδροφυτεύσεις εντός και εκτός Σχεδίου Πόλεως 400.000,00€

24. Κατασκευή Υπόγειων Πάρκινγκ στο Κέντρο της 

Πόλης

500.000,006

25. Τοποθέτηση δαπέδων ασφαλείας στις Παιδικές Χαρές 100.000,006

26. Κατασκευή Μαρίνας στην Παραλία 

Ασπροπύργου (Συμμετοχή Δημ.& Ιδιωτ. Τομέα)

1,006

27. Διαμόρφωση Υπαίθριων Πάρκινγκ στην 

Παραλία Ασπροπύργου

200.000,006

28. Δημιουργία Χώρων Αναψυχής στην πόλη 

Ασπροπύργου

500.000,006

29. Δημιουργία Χώρων Αναψυχής στους Οικισμούς 500.000,006

30. Ανακατασκευή εξέδρας Ρετσώνη 50.000,006

31. Αποκομιδή Μπαζών 53.000,006
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Α/Α ΤΙΤΛΟΙ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΝΟΛΑ

ΈΤΟΥΣ 2007

Ε! ΥΔΡΕΥΣΗ-ΑΡΔΕΥΣΗ-ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 1.266.001,006

1. Κατασκευή Αγωγών απορροής όμβριων υδάτων 

στις εντός σχεδίου πόλεως περιοχές

200.000,006

2. Κτασκευή συστημάτων άρδευσης σε πλατείες 

και κοινόχρηστους χώρους

100.000,006

3. Συντήρηση και Επισκευή Υδραυλικών 

εγκαταστάσεων Δημοτικών 

κτιρίων-πλατειών-κοινόχρηστων χώρων κ.λπ.

50.000,006

4. Δαπάνες κατασκευής τεχνικών έργων 

ύδρευσης, άρδευσης και αποχέτευσης

10.000,006

5. ΑντιπλημμυρικάΈργα στην Περιοχή Αεροδρόμιο 50.000,006

6. ΑντιπλημμυρικάΈργα στην περιοχή Γκοριτσά 50.000,006

7. Κτασκευή Αγωγού Όμβριων Υδάτων 

Ανατολικής Λεκάνης της πόλης 

(χρηματοδότηση Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ.)

1,006

8. Κατασκευή Γέφυρας Αγ. Γεωργίου 200.000,006
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ΣΧΕΔΙΟ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2007

ΠΟΥ ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ 

ΥΠΟΒΟΑΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΑΙΟ

Α/Α ΤΙΤΛΟΙ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΝΟΛΑ

ΈΤΟΥΣ 2007

Ε! ΥΔΡΕΥΣΗ-ΑΡΔΕΥΣΗ-ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ

9. Κατασκευή Γέφυρας Αγ. Ιωάννη 200.000,00€

10. Κατασκευή Γ έφυρας στη θέση "Τ ρύπα Αλεπού" 200.000,006

11. Κατασκευή Γέφυρας στην περιοχή ΊΒλαβιανό" 100.000,006

12. Καθαρισμός Ρεμμάτων 53.000,006

13. Καθαρισμός Παραλίας 53.000,006

Α/Α ΤΙΤΛΟΙ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΝΟΛΑ

ΈΤΟΥΣ 2007

ΣΤ! ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ 1.910.000,006

1. Επισκευή-Συντήρηση Ηλεκτρολογικών 

εγκαταστάσεων Δημοτικών κτιρίων

40.000,00 6

2. Κατασκευή κλειστού κολυμβητηρίου 

προϋπολ. 3.500.000,00 6

500.000,00 6

3. Χρωματισμοί Δημοτικών κτιρίων, πεζοδρομίων και 

λοιπών Δημοτικών χώρων.

50.000,006

4. Συντήρηση-Επισκευή Μονώσεων Δημοτικών 

κτιρίων και Αθλητικών Κέντρων

25.000,006

5. Διάφορες εργασίες στο εργοτάξιο του Δήμου 50.000,006

6. Επισκευή- Συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων 45.000,006

7. Ολοκλήρωση Κατασκευής Γ ραφείων στο 

Εργοτάξιο του Δήμου

500.000,006

8. Ανακατασκευή Δημοτικού Κτιρίου 200.000,006

9. Κατασκευή κτιρίων ΚΑΠΗ στους Οικισμούς 500.000,006
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ΣΧΕΔΙΟ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2007

ΠΟΥ ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ 

ΥΠΟΒΟΑΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΑΙΟ

Α/Α ΤΙΤΛΟΙ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΈΤΟΥΣ 2007

ΣΥΝΟΛΑ

I Ζ! ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 4.128.450,006

1. Ανακατασκευή Γηπέδου Τένις- Βόλεϊ 

στην Κατασκήνωση(συνεχ,)

65.450,00€

2. Ισόγειο Προκατασκευασμένο κέντρο 

αθλητικής εκπαίδευσης ΚΑΕ(συνεχ,)

470.000,00€

3. Διαμόρφωση Ανάπλαση εισόδων Δημοτικών 

Σταδίων & Γηπέδων

100.000,00€

4. Συμπληρωματικές Αθλητικές εγκαταστάσεις ήπιας 

μορφής στο αθλητικό κέντρο Νεόκτιστων

50.000,00€

5. Συμπληρωματικά έργα στο Δημ. Στάδιο παραλίας 

Δημ. Ασπροπύργου(συνεχ.) (ΘΗΣΕΑΣ)

600.000,00€

6. Συντήρηση χλοοτάπητα δημοτικών σταδίων 45.000,00€

7. Επισκευή-Συντήρηση-Προσθήκη Χλοοτάπητα 

Δημοτικών Σταδίων και Γηπέδων

45.000,006

8. Διαμόρφωση Δημοτικού Σταδίου πόλης 300.000,00€

9. Κατασκευή κτιρίου στο Αθλητικό κέντρο Γκοριτσάς 300.000,00€

10. Διαμόρφωση Διαδρόμων Αθλητικού κέντρου Γ κοριτσάς 200.000,00€

11. Κατασκευή κλειστού γυμναστηρίου Γ κοριτσάς 200.000,006

12. Κατασκευή κλειστού γυμναστηρίου Νεόκτιστων 200,000,006

13. Κτασκευή κλειστού γυμναστηρίου Φούσας 200.000,006

14. Κατασκευή 4 Γ ηπέδων ποδοσφαίρου 500.000,006

15. Κατασκευή γηπέδων μπάσκετ 100.000,006

16. Κτασκευή & Διαμόρφωση αθλητικών 

εγκαταστάσεων γηπέδου τένις στην περιοχή 

Λαιμός-Λουζιτάνια

200.000,006

17. Κατασκευή γηπέδων 5χ5 στις εντός και εκτός 

Σχεδίου πόλεως περιοχές

200.000,006

18. Κατασκευή κτιρίου(Σκάκι) 200.000,006

19. Κατασκευή Υπαίθριων χώρων(Σκακιέρες) 200.000,006
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20. Καθαρισμός γηπέδων και λοιπών κοινόχρηστων χώρων 53.000,00€

ΣΧΕΔΙΟ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2007

ΠΟΥ ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ 

ΥΠΟΒΟΑΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΑΙΟ

Α/Α ΤΙΤΛΟΙ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΝΟΛΑ

ΈΤΟΥΣ 2007

Η! ΟΔΟΠΟΙΙΑ 8.385.002,006

1. Κατασκευή Β.Δ. Περιφερειακής οδού (χρηματοδότηση 

Δ! ΚΠΣ)

1,00€

2. Αναβάθμιση- ανακατασκευή μικρών δρόμων 100.000,00€

3. Ασφαλτοστρώσεις οδών εντός & εκτός σχεδίου 

πόλεως

500.000,006

4. Κατασκευή και τοποθέτηση ιστών οδοσήμανσης 45.000,006

5. Ανατολική περιφερειακή Ασπροπύργου 

(συνεχ.) (χρηματοδότηση ΠΕΠ)

1,006

6. Ασφαλτοστρώσεις οδών εντός Σχεδίου πόλεως 500.000,006

7. Ασφαλτοστρώσεις οδών εκτός σχεδίου πόλεως και 

αγροτικών οδών

500.000,006

8. Ασφαλτόστρωση πεζοδρόμων πάρκου Γκοριτσάς 150.000,00€

9. Κατασκευή-Ανακατασκευή και συντηρητική 

στρώση οδοστρωμάτων κέντρου- οικισμών

300.000,006

10. Κατασκευή και ανακατασκευή οδών στον οικ. 

Αγ. Τριάδος (Βλαβιανό) (συνεχ.)

195.000,006

11. Κατασκευή σταμπαριστών πεζοδρόμων στους 

οικ. Γκοριτσάς & παραλίας

500.000,006

12. Κατασκευή πεζοδρομίων σχεδίου πόλεως κέντρου 

οικισμών

500.000,006

13. Ανάπλαση χαρακτηρισμένων πεζοδρόμων 

σχεδίων πόλεως Δήμου Ασπροπύργου

800.000,006

14. Επιχωματώσεις κοινόχρηστων χώρων 50.000,006

64



15. Συντήρηση Δημοτικών οδών 45.000,006

16. Ανακατασκευή κεντρικών οδών σύνδεσης 

Λ. Ειρήνης (Νάτο) με περιφερειακή του ΟΣΕ

20.000,006

17. Ανάπλαση πεζοδρόμων πολεοδομικού ιστού 

Δήμου Ασπροπύργου

200.000,006

18. Διαπλάτυνση οδού Αγίας Μαρίνας 50.000,006

19. Διαπλάτυνση οδού από Αγ. Αναργύρους προς 

Αγ. I. Στεφάνη

300.000,006

20. Διαπλάτυνση οδού Αγ. Ιωάννη Στεφάνη 1.000.000,006

21. Διαπλάτυνση οδού Μεγαρίδος από Αγ. Εεώργιο 

έως ΒΙΠΑ-ΒΙΟΠΑ-Λ. ΝΑΤΟ

1.000.000,006

22. Διαπλάτυνση οδού Φυλής έως Λ. Νάτο 500.000,006

23. Διαπλάτυνση οδών του Δήμου προς τους οικισμούς 500.000,006
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ΣΧΕΔΙΟ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2007

ΠΟΥ ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ 

ΥΠΟΒΟΑΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α/Α ΤΙΤΛΟΙ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΝΟΛΑ

ΈΤΟΥΣ 2007

Θ! ΠΡΟΝΟΙΑ- ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 1.800.002,006

1. Κατασκευή Λ! παιδικού σταθμού Δήμου Ασπροπύργου 250.000,00€

2. Κατασκευή Β! παιδικού σταθμού Δήμου Ασπροπύργου 250.000,00€

3. Κατασκευή παιδικού σταθμού οικισμού Νεόκτιστων 200.000,006

4. Κατασκευή παιδικού σταθμού οικισμού Γκοριτσάς 250.000,006

5. Κατασκευή παιδικού σταθμού οικισμού κάτω Φούσας 150.000,006

6. Κατασκευή κέντρου συμβουλευτικής και 

προληπτικής Ιατρικής

200.000,006

7. Κατασκευή κέντρου

Ιατροπαιδαγωγικής Μονάδας

(χρηματοδότηση Υπουργείου Υγείας & πρόνοιας)

1,006

8. Κατασκευή Λαογραφικού κτιρίου-πινακοθήκη 500.000,006

9. Κατασκευή κτιρίου για την στέγαση 

Ιατρείου Πρωτοβάθμιας περίθαλψης 

(χρηματοδότηση Υπουργείου Υγείας & Πρόνοιας)

1,006

Α/Α ΤΙΤΛΟΙ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΝΟΛΑ

ΈΤΟΥΣ 2007

I! ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ-ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ 882.979,966

1. Επέκταση Ηλεκτροφωτισμού εντός και εκτός Σχεδίου 250.000,006

πόλης

2. Συντήρηση-Επισκευή Δημοτικού Δικτύου 117.259,966

Ηλεκτροφωτισμού

3. Συντήρηση-Επισκευή σιδηροϊστών και 250.000,006
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Φωτιστικών Σωμάτων Πλατειών, Πεζοδρόμων

4. Τοποθέτηση μεταλλικών ιστών φωτισμού & 

φωτιστικών σωμάτων

100.000,006

5. Συντήρηση ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων κτιρίου 

στο αμαξοστάσιο

10.360,006

6. Αντικατάσταση πεπαλαιωμένου δικτύου γραμμών 

φωτισμού κ.λπ. στο Δημ. Κτήριο

10.360,006

7. Συντήρηση-Επισκευές ηλεκτρολογικών 

εγκαταστάσεων πλατειών-παιδικών χαρών κ.λπ.

100.000,006

8. Επισκευή-συντήρηση αθλητικών & 

δημοτικών ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων

45.000,006
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ΣΧΕΔΙΟ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2007

ΠΟΥ ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ 

ΥΠΟΒΟΑΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΑΙΟ

Α/Α ΤΙΤΛΟΙ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΝΟΛΑ

ΈΤΟΥΣ 2007

ΊΑ! ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΑ ΕΡΓΑ 13.570.001,006

1. Ενίσχυση αστικού πρασίνου και ανάπλαση 

χώρων αναψυχής στο σχέδιο πόλεως 

οικ. Νεόκτιστων Ασπροπύργου 

(Α! φάση)-(ΠΕΠ)

1,00€

2. Ανάπλαση έργα υποδομής στην περιοχή 

Λαιμός Λουζιτάνια (συνεχ.)

3.000.000,00€

3. Κατασκευή έργων υποδομής στο ΒΙΠΑ 

ΒΙΟΠΑ των ΕΛ.ΠΕ.

4.350.000,006

4. Κατασκευή έργων υποδομής στην εντός 

σχεδίου περιοχή του οικισμού Ρουπάκι 

(προϋπ. 2.220.000,00€ χρηματοδότηση 

από "Θησέα" 500.000,00€)

2.220.000,006

5. Κατασκευή έργων υποδομής στην εντός 

σχεδίου περιοχή του οικισμού 

Γκοριτσάς (χρηματοδότηση 

"Θησέας" 724.518,376)

4.000.000,006
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Α/Α ΤΙΤΛΟΙ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ] ΣΥΝΟΛΑ

ΈΤΟΥΣ 2007

ΙΒ! ΑΓΟΡΕΣ-ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΙΣ-ΠΡΑΞΕΙΣ 
ΑΝΑΛΟΓΙΣΜΟΥ

2.200.000.006

1. Απαλλοτριώσεις και εδαφικών εκτάσεων 1.000.000,00€

2. Αγορές οικοπέδων και εδαφικών εκτάσεων 1.000.000,006

3. Απαλλοτριώσεις κτιρίων-εγκαταστάσεων 200.000,006

κτιρίων- τεχνικών έργων

ΣΥΝΟΛΟ: 40 . 188.038,39€

7.1 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΩΝ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ Δ. ΑΤΤΙΚΗΣ
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1. ΥΔΡΕΥΣΗ-ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ

1

Κ α τ α σ κ ε υ ή  α γ ω γ ώ ν  α π ο ρ ρ ο ή ς  ό μ β ρ ιω ν  σ τ η ν  

π ε ρ ιο χ ή  Ν ε ό κ τ ισ τ α  Α σ π ρ ο π ύ ρ γ ο υ 4 5 .0 0 0 ,0 0 4 1 .4 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 .0 0 4 1 .4 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 4 1 .4 0 0 ,0 0

2

Σ υ μ π λ η ρ ω μ α τ ικ ή  α π α λ λ ο τ ρ ίω σ η  γ ια  το  έ ρ γ ο  

α ν τ ιπ λ η μ μ υ ρ ικ ή  π ρ ο σ τ α σ ία ,  ε κ τ ρ ο π ή  ρ έ μ α τ ο ς  Α γ .  

Π α ρ α σ κ ε υ ή ς ,  Β ο ρ ε ιο δ υ τ ικ ή ς  π λ ε υ ρ ά ς  Μ ε γ ά ρ ω ν 2 5 .0 0 0 .0 0 2 5 .0 0 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 2 5 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 2 5 .0 0 0 .0 0

3

Α π ο π λ η ρ ω μ ή  το υ  έ ρ γ ο υ  κ α θ α ρ ισ μ ό ς  κ α ι δ ιά ν ο ιξ η  

ρ ε μ ά τ ω ν  κ α ι  ά μ ε σ η  ε π έ μ β α σ η  γ ια  τ η ν  α ν τ ιμ ε τ ώ π ισ η  

ε κ τ ά κ τ ω ν  α ν α γ κ ώ ν  ε ν τ ό ς  τ ω ν  δ ιο ικ η τ ικ ώ ν  ο ρ ίω ν  

τ η ς  Ν .Α .Δ .Α .-  Ρ έ μ α τ α  α ν α τ ο λ ικ ή ς  π ε ρ ιο χ ή ς " 4 2 .0 0 0 ,0 0 4 2 .0 0 0 .0 0 4 0 .2 1 5 .6 0 4 0 .2 1 5 .6 0 0 .0 0 6 1 5 ,6 0 0 ,0 0 0 ,0 0 6 1 5 ,6 0

4

Κ α θ α ρ ισ μ ό ς ,δ ιά ν ο ιξ η  ρ ε μ ά τ ω ν  κ α ι  ά μ ε σ η  ε π έ μ β α σ η  

γ ια  τ η ν  α ν τ ιμ ε τ ώ π ισ η  ε κ τ ά κ τ ω ν  α ν α γ ν ώ ν  ε ν τ ό ς  τ ω ν  

δ ιο ικ η τ ικ ώ ν  ο ρ ίω ν  τ η ς  Ν .Α .Δ .Α . -2 0 0 6 1 .0 0 0 .0 0 0 .0 0 0 ,0 0 0 .0 0 0 .0 0 0 ,0 0 1 6 5 .7 3 0 ,2 8 0 ,0 0 7 0 0 .0 0 0 ,0 0 8 6 5 .7 3 0 ,2 8

5

Σ ύ ν τ α ξ η  μ ε λ έ τ η ς  α π ο ρ ρ ο ή ς  ό μ β ρ ιω ν  υ δ ά τ ω ν  τ η ς  Λ  

N A T O /Θ έ σ η  Μ Α Κ 3 5 .7 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 3 5 .7 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 .0 0 3 5 .7 0 0 ,0 0

Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Υ Δ Ρ Ε Υ Σ Η Σ 1 .1 4 7 .7 0 0 ,0 0 1 0 8 .4 0 0 .0 0 4 0 .2 1 5 ,6 0 4 0 .2 1 5 ,6 0 0 ,0 0 2 4 3 .4 4 5 ,8 8 2 5 .0 0 0 ,0 0 7 0 0 .0 0 0 ,0 0 9 6 8 .4 4 5 ,8 8

2 .  Σ Υ Γ Κ Ο ΙΝ Ω Ν ΙΕ Σ

6

Μ ε λ έ τ η  β ε λ τ ίω σ η ς  χ ά ρ α ξ η ς  κ α ι  δ ια π λ ά τ υ ν σ η ς  τ η ς  

π α λ α ιά ς  Ε θ ν ικ ή ς  ο δ ο ύ  Α θ η ν ώ ν - Θ η β ώ ν  σ τ ο  τ μ ή μ α  

Μ ά ν δ ρ α ς -Ε ρ υ θ ρ ώ ν 4 8 0 .0 0 0 ,0 0 4 8 0 .0 0 0 ,0 0 3 6 1 .7 9 7 ,0 1 3 6 1 .7 9 7 .0 1 1 1 8 .2 0 2 ,9 9 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 1 1 8 .2 0 2 ,9 9

7

Β ε λ τ ίω σ η  κ α ι  ε π ισ κ ε υ ή  ε π α ρ χ ια κ ή ς  κ α ι  κ ύ ρ ια ς  

α γ ρ ο τ ικ ή ς  ο δ ο π ο ι ία ς  π ε ρ ιο χ ή ς  Ε ρ υ θ ρ ώ ν 1 1 0 0 .0 0 0 ,0 0 6 0 4 .6 1 4 .9 8 2 1 2 .4 0 0 ,2 4 2 1 2 .4 0 0 ,2 4 0 ,0 0 3 9 2 .2 1 4 ,7 4 0 ,0 0 0 ,0 0 3 9 2 .2 1 4 ,7 4

8

Ε κ π ό ν η σ η  Μ ε λ έ τ η ς  κ ό μ β ο υ  ο δ ώ ν  Κ υ π ρ α ίο υ ,  

Η ρ ώ ω ν  Π ο λ υ τ ε χ ν ίο υ  κ α ι  Γ ε ν ν η μ α τ ά 1 0 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 .0 0 9 .0 0 0 ,0 0 9 1 .0 0 0 .0 0 0 .0 0 0 .0 0 1 0 0 .0 0 0 .0 0

9

Σ υ μ π λ η ρ ω μ α τ ικ έ ς  ε ρ γ α σ ίε ς  γ ια  τ η ν  Ε π ισ κ ε υ ή -  

Σ υ ν τ ή ρ η σ η  ε π α ρ χ ια κ ο ύ  κ α ι  λ ο ιπ ο ύ  ο δ ικ ο ύ  δ ικ τ ύ ο υ  

Β ιλ λ ίω ν 5 7 5 .0 0 0 ,0 0 3 3 6 .8 1 1 ,8 0 1 2 4 .6 4 7 ,1 2 1 2 4 .6 4 7 ,1 2 2 1 2 .1 6 4 ,6 8 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 2 1 2 .1 6 4 .6 8

Α / Α Τ ΙΤ Λ Ο Σ Π Ρ Ο Υ Π /Σ Μ Ο Σ Σ Υ Μ Φ Ω Ν Η Τ ΙΚ Ο
Π ΙΣ Τ Ο 

Π Ο ΙΗ Σ Ε ΙΣ Π Λ Η Ρ Ω Μ Ε Σ Α Δ ΙΑ Θ Ε Τ Α  Κ Α Π

Α Δ ΙΑ Θ Ε Τ Α  ΙΔ ΙΑ  

Ε Σ Ο Δ Α Π ΙΣ Τ Ω Σ Ε ΙΣ  Κ Α Π ΙΔ ΙΑ  Ε Σ Ο Δ Α

Σ Υ Ν Ο Λ ΙΚ Ε Σ

Π ΙΣ Τ Ο Σ Ε ΙΣ

1 0

Σ υ μ π λ η ρ ω μ α τ ικ έ ς  ε ρ γ α σ ίε ς  γ ια  τ η ν  ε π ισ κ ε υ ή -  

σ υ ν τ ή ρ η σ η  ε π α ρ χ ια κ ο ύ  κ α ι  λ ο ιπ ο θ ύ  ο δ ικ ο ύ  δ ικ τ ύ ο υ  

Δ υ τ ικ ή ς  Α τ τ ικ ή ς 5 5 0 .0 0 0 ,0 0 4 2 1 .2 4 7 ,5 3 1 8 3 .4 3 9 .2 0 1 8 3 .4 3 9 ,2 0 0 ,0 0 2 3 7 .8 0 8 .3 3 0 .0 0 0 ,0 0 2 3 7 .8 0 8 .3 3

11

Ε π ισ κ ε υ ή -Σ υ ν τ ή ρ η σ η  ε π α ρ χ ια κ ο ύ κ α ι  λ ο ιπ ο ύ  ο δ ικ ο ύ  

δ ικ τ ύ ο υ  Μ ε γ ά ρ ω ν -Ν  Π ε ρ ά μ ο υ 1 .1 5 0 .0 0 0 .0 0 7 4 5 .1 9 9 .1 5 6 4 6 .1 7 0 ,0 0 6 4 6 .1 7 0 ,0 0 1 9 .6 8 8 .2 0 9 9 .0 2 9 .1 5 0  00 0 .0 0 1 1 8 .7 1 7 .3 5

1 2

Σ υ μ π λ η ρ ω μ α τ ικ έ ς  ε ρ γ α σ ίε ς  για την Ε π ισ κ ε υ ή -  

συντήρηση ε π α ρ χ ια κ ο ύ  κ α ι  λ ο ιπ ο ύ  ο δ ικ ο ύ  δ ικ τ ύ ο υ  
Μ ε γ ά ρ ω ν -Ν .  Π ε ρ ά μ ο υ 5 7 5 .0 0 0 .0 0 2 3 0 .0 4 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 7 2 7  3 0 0 ,3 5 '  2  7 3 9 ,1 5 Ώ Ο  0 4 0 .0 0

1 3

Σ υ μ π λ η ρ ω μ α τ ικ έ ς  ε ρ γ α σ ίε ς  γ ια  τ η ν  ε π ισ κ ε υ ή -  

σ υ ν τ ή ρ η σ η  ο δ ικ ο ύ  δ ικ τ ύ ο υ  ο ικ ισ μ ώ ν  Δ υ τ .  Α τ τ ικ ή ς 5 5 0 .0 0 0 .0 0 4 1 5 .4 8 1 ,8 6 2 5 3 .6 1 3 .7 3 2 5 3 .6 1 3 .7 3 0 ,0 0 1 6 1  8 6 8 ,1 3 0 ,0 0 0 .0 0 1 6 1 .8 6 8 ,1 3

14

Ε π ισ κ ε υ ή  τ ο υ  ο δ ο σ τ ρ ώ μ α τ ο ς  κ α ι  κ α τ α σ κ ε υ ή  

π ε ζ ο δ ρ ο μ ίω ν  σ τ ο  ε π α ρ χ ια κ ό  κ α ι  λ ο ιπ ό  ο δ ικ ό  δ ίκ τ υ ο  

Δ ή μ ο υ  Φ υ λ ή ς 1 .0 0 0 .0 0 0 .0 0 5 9 9 .6 6 1 ,7 1 3 4 5 .9 1 3 .8 0 3 2 5 .3 3 7 .8 5 0 .0 0 2 7 4 .3 2 3 .8 6 0 ,0 0 0 ,0 0 2 7 4 .3 2 3 .8 6

1 5

Κ α τ α σ κ ε υ ή -Β ε λ τ ίω σ η  κ α ι  ε π ισ κ ε υ ή  ε π α ρ χ ια κ ή ς  κ α ι 

Δ ια δ η μ ο τ ικ ή ς  Ο δ ο π ο ι ία ς  Ά ν ω  Λ ιό σ ια - Ζ ε φ υ ρ ίο υ 3 .0 0 0 .0 0 0 .0 0 1 .9 4 3 .9 1 6 .9 5 0 ,0 0 0 ,0 0 3 6 7 .7 8 4 ,6 4 2 7 4 .1 6 0 ,5 4 0 ,0 0 8 6 8 .7 7 2 .0 0 1 .5 1 0 .7 1 7 .1 8

16

Ν έ α  χ ά ρ α ξ η  β ε λ τ ίω σ η ς  ε π α ρ χ ια κ ή ς  ο δ ο ύ  α π ό  

Μ έ γ α ρ α  μ έ χ ρ ι  Α λ ε π ο χ ώ ρ ι( Α ν α σ ύ ν τ α ξ η  

Α ν α λ ο γ ισ μ ώ ν  π ε δ ιν ο ύ  τ μ ή μ α τ ο ς ) 3 0 .0 0 0 .0 0 0 .0 0 0 .0 0 0 .0 0 0 .0 0 3 0 .0 0 0 .0 0 0 ,0 0 0 .0 0 3 0 .0 0 0 .0 0

17

Ο λ ο κ λ ή ρ ω σ η  π ε ζ ο δ ρ ο μ ίω ν  κ α ι  δ ια μ ό ρ φ ω σ η  κ ό μ β ο υ  

ε π ί  τ ω ν  ο δ ώ ν  Κ υ π ρ α ίο υ -  Η ρ ώ ω ν  

Π ο λ υ τ ε χ ν ε ίο υ ( Μ α γ ο ύ λ α )  κ α ι  Γ . Γ ε ν ν η μ α τ ά 1 .0 0 0 .0 0 0 .0 0 0 .0 0 0 .0 0 0 .0 0 0 .0 0 1 0 .0 0 0 ,0 0 3 0 .3 2 1 .0 0 5 5 0 .0 0 0 ,0 0 5 9 0 .3 2 1 .0 0

18

Ά μ ε σ η  α π ο κ α τ ά σ τ α σ η  β α τ ό τ η τ α ς  κ α ι  σ υ ν τ ή ρ η σ η  τ ο υ  

ε π α ρ χ ια κ ο ύ  κ α ι λ ο ιπ ο ύ  ο δ ικ ο ύ  δ ικ τ ύ ο υ  π ε ρ ιο χ ή ς  

Α σ π ρ ο π ύ ρ γ ο υ 3 .0 0 0 .0 0 0 .0 0 1 .9 4 1 .4 1 7 .0 0 1 7 7 .9 9 7 ,8 6 1 7 7 .9 9 7 ,8 6 0 .0 0 1 .7 6 3 .4 1 9 ,1 4 0 ,0 0 0 ,0 0 1 .7 6 3 .4 1 9 .1 4

1 9

Σ υ μ π λ η ρ ω μ α τ ικ έ ς  ε ρ γ α σ ίε ς  γ ια  τ ο  έ ρ γ ο  " Ά μ ε σ η  

α π ο κ α τ ά σ τ α σ η  β α τ ό τ η τ α ς  κ α ι σ υ ν τ ή ρ η σ η  το υ  

ε π α ρ χ ια κ ο ύ  κ α ι λ ο ιπ ο ύ  ο δ ικ ο ύ  δ ικ τ ύ ο υ  π ε ρ ιο χ ή ς  

Α σ π ρ ο π ύ ρ γ ο υ " 7 5 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 3 4 6 .2 2 0 .5 0 0 .0 0 3 4 6 .2 2 0 ,5 0

2 0

Α π ο π λ η ρ ω μ ή  το υ  έ ρ γ ο υ :  Α π ο κ α τ ά σ τ α σ η  

ε π α ρ χ ια κ ο ύ  δ ρ ό μ ο υ  Μ α γ ο ύ λ α ς - Σ τ ε φ ά ν η ς  α π ό  

π λ η μ μ ύ ρ ε ς  2 0 0 3 1 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 1 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 1 0 .0 0 0 ,0 0

21

Β ε λ τ ίω σ η  - σ υ ν τ ή ρ η σ η  ε π α ρ χ ια κ ο ύ  κ α ι  δ ια δ η μ ο τ ικ ο ύ  

ο δ ικ ο ύ  δ ικ τ ύ ο υ  Μ ά ν δ ρ α ς -Ε λ ε υ σ ίν α ς - Ν έ α ς  Π ε ρ ά μ ο υ  

κ α ι  κ ο ιν ό τ η τ α ς  Μ α γ ο ύ λ α ς 4 5 0 .0 0 0 ,0 0 2 4 9 .5 9 7 ,5 0 1 7 3 .4 0 0 ,2 8 1 7 3 .4 0 0 ,2 8 0 ,0 0 7 6 .1 9 7 ,2 2 0 ,0 0 0 ,0 0 7 6 .1 9 7 ,2 2

2 2

Ε π ισ κ ε υ έ ς  κ α ι  σ υ ν τ η ρ ή σ ε ις  τ ο υ  ε π α ρ χ ια κ ο ύ  ο δ ικ ο ύ  

δ ικ τ ύ ο υ  π ε ρ ιο χ ή ς  Ε ρ υ θ ρ ώ ν 4 0 0 .0 0 0 ,0 0 3 6 4 .0 0 0 ,0 0 3 5 8 .0 0 5 ,3 1 3 5 8 .0 0 5 ,3 1 5 .9 9 5 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 5 .9 9 5 ,0 0

Α /Α Τ ΙΤ Λ Ο Σ Π Ρ Ο Υ Π /Σ Μ Ο Σ Σ Υ Μ Φ Ω Ν Η Τ ΙΚ Ο

Π ΙΣ Τ Ο 

Π Ο ΙΗ Σ Ε ΙΣ Π Λ Η Ρ Ω Μ Ε Σ Α Δ ΙΑ Θ Ε Τ Α  Κ Α Π

Α Δ ΙΑ Θ Ε Τ Α  ΙΔ ΙΑ  

Ε Σ Ο Δ Α Π ΙΣ Τ Ω Σ Ε ΙΣ  Κ Α Π ΙΔ ΙΑ  Ε Σ Ο Δ Α

Σ Υ Ν Ο Λ ΙΚ Ε Σ

Π ΙΣ Τ Ο Σ Ε ΙΣ

2 3

Κ α τ α σ κ ε υ ή  τ η ς  ο δ ο ύ  Π έ τ ρ ο υ  Α ν υ φ α ν τ ή  ( α π ό  

Κ υ π ρ α ίο υ  έ ω ς  Ζ α φ .  Κ α λ α θ ά )  σ τ ο ν  Π α ρ ά δ ε ισ ο  

Ε λ ε υ σ ίν α ς 4 5 0 .0 0 0 ,0 0 2 4 7 .5 0 0 ,0 0 2 4 1 .7 3 0 ,2 5 2 4 1 .7 3 0 ,2 5 5 .7 6 9 ,7 5 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 5 .7 6 9 ,7 5

2 4

Σ υ ν τ ή ρ η σ η  κ α ι α π ό  κ α τ ά σ τ α σ η  ε π α ρ χ ια κ ο ύ  κ α ι 

δ ια δ η μ ο τ ικ ο ύ  ο δ ικ ο ύ  δ ικ τ ύ ο υ  τ η ς  Ν ο μ .  Α υ τ ο δ .  Δ υ τ .  
Α τ τ ικ ή ς 1 .5 0 0 .0 0 0 ,0 0 5 1 1 .1 2 0 ,8 9 5 3 8 .6 7 8 ,5 3 5 0 6 .6 0 9 ,7 5 0 ,0 0 4 .5 1 1 ,1 4 0 ,0 0 0 ,0 0 4 .5 1 1 ,1 4

2 5

Α π ο π λ η ρ ω μ ή  το υ  έ ρ γ ο υ  " Ά μ ε σ η  ά ρ σ η  κ α ι 

α π ο κ α τ ά σ τ α σ η  τ ω ν  κ α τ ο λ ισ θ ή σ ε ω ν  κ α ι κ α θ ιζ ή σ ε ω ν  

Ν ο μ .  Α υ τ .  Δ υ τ .  Α τ τ ικ ή ς " 1 0 2 .9 9 4 ,5 5 1 0 2 .9 9 4 ,5 5 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 1 0 2 .9 9 4 ,5 5 0 ,0 0 1 0 2 .9 9 4 ,5 5

2 6

Κ α τ α σ κ ε υ ή  π ε ζ ο δ ρ ο μ ίω ν  σ τ ο ν  Κ ό μ β ο  Π α ρ α δ ε ίσ ο υ  

Ε λ ε υ σ ίν α ς 4 5 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 4 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 4 0 .0 0 0 .0 0

2 7

Α π ο π λ η ρ ω μ ή  το υ  έ ρ γ ο υ  " Μ ε λ έ τ η  β ε λ τ ίω σ η ς  

χ ά ρ α ξ η ς  κ α ι  δ ια π λ ά τ υ ν σ η ς  ε π α ρ χ ια κ ή ς  ο δ ο ύ  

Μ ε γ ά ρ ω ν  Α λ ε π ο χ ω ρ ίο υ " 3 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 3 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 3 0 .0 0 0 ,0 0

2 8

Ε κ π ό ν η σ η  π ρ ο κ α τ α ρ κ τ ικ ή ς  Μ ε λ έ τ η ς  κ ό μ β ω ν  ο δ ικ ο ύ  

δ ικ τ ύ ο υ  κ α ι  λ ο ιπ ώ ν  έ ρ γ ω ν  Δ υ τ .  Α τ τ ικ ή ς 1 7 .8 5 0 ,0 0 1 7 .4 9 3 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 1 7 .4 9 3 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 1 7 .4 9 3 ,0 0

2 9

Ε κ π ό ν η σ η  κ υ κ λ ο φ ο ρ ι κ ή ς  Μ ε λ έ τ η ς  κ ό μ β ω ν  ο δ ικ ο ύ  

δ ικ τ ύ ο υ  κ α ι λ ο ιπ ώ ν  έ ρ γ ω ν  Δ υ τ .  Α τ τ ικ ή ς 5 3 5 .5 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 5 3 5 .5 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 5 3 5 .5 0 0 ,0 0

3 0

Α π ο π λ η ρ ω μ ή  τ ο υ  έ ρ γ ο υ  " Ε ρ γ α σ ίε ς  ε π ισ κ ε υ ή ς  κ α ι 

σ υ ν τ ή ρ η σ η ς  ε π α ρ χ ια κ ο ύ  ο δ ικ ο ύ  δ ικ τ ύ ο υ  π ε ρ ιο χ ή ς  

Δ υ τ ικ ή ς  Α τ τ ικ ή ς " 3 5 .1 6 5 ,8 8 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 3 5 .1 6 5 ,8 8 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 3 5 .1 6 5 ,8 8

31

Ά μ ε σ η  ε π έ μ β α σ η  σ τ ο  ε π α ρ χ ια κ ό  δ ίκ τ υ ο  γ ια  τ η ν  

ε π ισ κ ε υ ή  φ θ ο ρ ώ ν  ( ε π ο ύ λ ω σ η  λ α κ ο υ β ώ ν ,  

α π ο κ α τ ά σ τ α σ η  σ τ η θ α ίω ν ,  σ ή μ α ν σ η  κ .λ .π . ) 4 5 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 4 5 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 4 5 .0 0 0 ,0 0
3 2 Ε ρ γ α σ ίε ς  α σ φ α λ τ ό σ τ ρ ω σ η ς  Α γ ία ς  Σ κ έ π η ς 1 5 .0 0 0 ,0 0 1 5 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0.0C 0 ,0 0 1 5 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 1 5 .0 0 0 ,0 0

3 3

Α π ο κ α τ ά σ τ α σ η  ε κ τ ά κ τ ω ν  φ θ ο ρ ώ ν  ε π α ρ χ ια κ ο ύ  

ο δ ικ ο ύ  δ ικ τ ύ ο υ  Ν Α Δ Α ( λ α κ ο ύ β ε ς ,  τ α π ιτ ίδ ια ,  σ τ η θ α ία  

α σ φ ά λ ε ια ς ,  σ ή μ α ν σ η  κ .λ .π . ) 4 0 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 4 0 0 .0 0 0 .0 0 4 0 0 .0 0 0 ,0 0
Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Σ Υ Γ Κ Ο ΙΝ Ω Ν ΙΕ Σ 1 7 .8 9 6 .5 1 0 ,4 3 9 .2 3 6 .0 9 6 ,9 2 3 .6 1 7 .7 9 3 ,3 3 3 .5 6 5 .1 4 8 ,6 0 1 .0 9 8 .5 6 4 ,9 9 3 .9 9 5 .0 3 2 ,2 5 4 9 7 .2 7 5 ,2 0 1 .8 1 8 .7 7 2 ,0 0 7 .4 0 9 .6 4 4 ,4 4



Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ
ΠΙΣΤΟ
ΠΟΙΗΣΕΙΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΑΔΙΑΘΕΤΑ ΚΑΠ

ΑΔΙΑΘΕΤΑ ΙΔΙΑ 
ΕΣΟΔΑ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΚΑΠ ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ
ΠΙΣΤΟΣΕΙΣ

34
Ανάπλαση αυλίου χώρου 1ου -3ου Δημοτικού 
Σχολείου Ν. Περάμου 45.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 45.000,00 0,00 0,00 45.000,00

35

Αποπεράτωση, επισκευή και συντήρηση 
κοινόχρηστων και κοινοφελών χώρων Δήμου 
Ζεφυρίου 30.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20.000,00 0,00 0.00 20.000,00

36
Βελτίωση - επισκευή και ηλεκτροφωτισμός Δημ. 
Γηπέδου Ερυθρών 300.000,00 0,00 0.00 0,00 100.000,00 0.00 0,00 100.000,00 200.000,00

37
Εκπόνηση έρευνας κτιριολογικών αναγκών των 
υπηρεσιών της Ν Α.Δ Α 45.000,00 43.500,00 13.090,00 13.090,00 17.410,00 13.000,00 0,00 0,00 30.410,00

38 Εργασίες κατεδάφισης κεραιών κινητής τηλεφωνίας 30.000.00 0.00 0,00 0,00 0,00 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00

39
Επισκευή δημοτικού κτιρίου πολλαπλών χρήσεων 
Δήμου Νέας Περάμου 45.000,00 0,00 0.00 0,00 0,00 40.000,00 0.00 0,00 40.000,00

40

Κατασκευή κερκίδων-αποδυτηρίων και βελτίωση 
υφιστάμενων εγκαταστάσεων του Δημ. Γηπέδου Ν. 
Περάμου 400.000,00 274.367,61 61.185,25 61.185,25 213.182.36 0,00 0.00 0,00 213.182.36

41

Αναμόρφωση έρευνας προσδιορισμού κόστους- 
οφέλους και αίτησης συνδρομής για την 
"Αποχέτευσηακαθάρτων Ανατολικού και Δυτικού 
τομέα Θριασίου Πεδίου " 10.000,00 10.000,00 0.00 0.00 0,00 10.000,00 0.00 0,00 10.000,00

42 Αποπεράτωση αποδυτηρίων Δήμου Μάνδρας 150.000,00 105.000,00 103.882,46 103.881,86 1.118,14 0,00 0,00 0,00 1.118,14

43
Αποπληρωμή του έργου "κατασκευή χλοοτάπητα 
γηπέδου Μαγούλας Δυτικής Αττικής" 6.000.00 6.000.00 0,00 0,00 0,00 6.000,00 0,00 0,00 6.000,00

44

Ειδικό Αναπτυξιακό πρόγραμμα για την εξειδίκευση 
του χαρακτήρα των παραγωγικών τομέων στο 
Θριάσιο Πεδίο και την Δυτ. Αττική 88.041,09 88.041,09 43.041,00 58.041,00 30.000,09 0,00 0,00 0,00 30.000,09

45

Εκπόνηση ερευνητικού έργου για την 
ολοκληρωμένη διαχείριση της παράκτιας περιοχής 
του Δυτικού Σαρωνικού - κόλπος Ελευσίνας 88.041,09 88.041,09 43.040,00 43.040,00 45.001,09 0,00 0,00 0,00 45.001,09

46

Συμπληρωματικές εργασίες για την επισκευή, 
συντήρηση και ηλεκτροφωτισμού του Δημοτικού 
γηπέδου Βιλλίων 150.000,00 109.500,00 94.851,15 94.851,15 14.648,85 0,00 0,00 0,00 14.648,85

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ
ΠΙΣΤΟ
ΠΟΙΗΣΕΙΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΑΔΙΑΘΕΤΑ ΚΑΠ

ΑΔΙΑΘΕΤΑ ΙΔΙΑ 
ΕΣΟΔΑ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΚΑΠ ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ
ΠΙΣΤΟΣΕΙΣ

47 Εργασίες καθαρισμού ακτών Νέας Περάμου 15.000,00 15.000,00 0,00 0,00 ÖÖÖI 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00
48 Εργασίες καθαρισμού ακτών Ψάθας- Βιλλίων 15.000,00 15.000,00 0.00 0,00 0,00 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00

49
Μεταφορά των δικτύων Μ.Τ& Χ.Τ. για το έργο Νότια 
περιφέρειακή Ασπροπύργου 24.055,91 24.055,91 22.882.85 22.882,85 0,00 1.173,06 0.00 0,00 1.173,06

50 Οδοιπορικά Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών 2007 200.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 200.000,00 0,00 200.000.00
51 Τουριστική προβολή(Β'φάση) 180.000,00 180.000,00 178.950,00 178.950,00 0,00 1.050,00 0,00 0,00 1.050,00
52 Τουριστική προβολή 2006 700.000,00 400.000,00 396.898,90 396.898,90 0,00 3.101,10 0,00 0,00 3.101,10

53
Επισκευή-συντήρηση Δημοσίου κτηνιατρείου 
Μεγάρων 60.000,00 56.400,00 51.254,38 51.254,38 0.00 5.145,62 0,00 0,00 5.145,62

54 Ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου γηπέδου Βιλλίων 45.000,00 42.750,00 0,00 0,00 40.000,00 0,00 2.750,00 0,00 42.750,00

55
Επισκεή -συντήρηση του πολιτιστικού κέντρου 
Ποντιακού Ελληνισμού Του Δήμου Άνω Λιοσίων 45.000,00 45.000,00 0,00 0,00 0.00 45.000,00 0,00 0.00 45.000,00

56

Κατασκευή βάσεων για την άμεση τοποθέτηση 
προκάτ Αιθουσών διδασκαλίας στο 1ο Δημοτικό 
σχολείο Νέας Περάμου 15.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00

57 Κατασκευή δικτυακών τόπων 44.700,00 44.700,00 0.00 0,00 öööl 44.700,00 0,00 0,00 44.700,00

_______58

Αποπληρωμή του έργου "μελέτη - κατασκευή 5ου 
δημοτικού σχολείου και διθέσιου νηπιαγωγείου 
Μεγάρων 171.000.00 171.000,00 0.00 0 00 0.00 0.00 171.000,00 00 0 171.000.00

υποστήριξης της Ν Α . Δυτ Αττικής για τα έτη 2007-
200.000,00 0.00 0,00 0.00 0.00 0.00 200 000.00

60

Υψομετρική μετατόπιση των υπάρχοντων δικτύων 
μέσης πίεσης "ATTICA NORTH A " στη 
διασταύρωση των οδών Προμηθέως και 
Πολυνείκους στα Άνω Λιόσια 85.739,50 85.739,50 0.00 0,00 0,00 0,00 85739.50

61

Σύνταξη μελέτης έργου "εγκατάσταση 
πυρανίχνευσης και πυρόσβεσης στο ΚΤΕΟ 
Μάνδρας" καθώς και των τευχών Δημοπράτησης 23000,00 0.00 0.00 0.00 0,00 23.000.00

62
Πρόσθετες εργασίες προστασίας αγωγού φυσικού 
αερίου στην οδό ΜεγαρΙδος 40.000,00 0.00 0.00 0.00 0,00 40 000.00 40 000.00!

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ
ΠΙΣΤΟ
ΠΟΙΗΣΕΙΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΑΔΙΑΘΕΤΑ ΚΑΠ

ΑΔΙΑΘΕΤΑ ΙΔΙΑ 
ΕΣΟΔΑ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΚΑΠ ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ
ΠΙΣΤΟΣΕΙΣ

63

μελετών για την πολεοδόμηση{ένταξη στο σχέδιο) 
της περιοχής ΒίΠΑ-ΒΙΟΠΑ στη θέση "Παπά 
Περιβόλι”  του "Δήμου Μεγαρέων” 450.000.00 0.00 0.00 0,00 213.536.70 118.235,30 118.228.00 450.000.00

64 Τουριστική προβολή 2Ó07 200.000,00 0.00 0,00 0,00 200.000,00 200 000 00]
ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΑΦΟΡΑ 3.900.577,59 1.804.095,20 1.009.075,99 1.024.075,39 461.360,53 522.706,48 777.724,80 481.228,00 2.243.019,811

4. ΓΕΩΡΓΙΑ
65 Αγροτικός Εξηλεκτρισμός Δ.Ε.Β. 2006 25.000,00 25.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25.000,00 0,00 25.000,00

ΣΥΝΟΛΟ ΓΕΩΡΓΙΑ 25.000,00 25.000,00 0,00 0,00 Ö M 0,00 25.000,00 0,00 25.000,00

5. ΥΓΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑ
66 Καταπολέμηση κοινών και ανωφελών κουνουπιών 15.000,00 15.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15.000,00 0,00 15.000,00

ΣΥΝΟΛΟ ΥΓΕΙΑ-ΠΡΟΝΟΙΑ 15.000,00 15.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15.000,00 (Γόο1 15.000,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 22.984.788,02 11.188.592,12 4.667.084,92 4.629.439,59 1.559.925,52 4.761.184,61 1.340.000,00 3.000.000,00 10.661.110,13



Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΥΠ.ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

L. 1 \JL·.

ΕΝΤΑΞΗ
Σ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΦΟΡΕΑΣ
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ

1

Σύνταξη μελέτης αντιττλημμυρικής προστασίας 
του αστικού τμήματος της επαρχιακής οδού 
Μ έγαρα -Αλεποχώρι 150.000,00 150.000,00 76.820,44

Α ΝΑΠ Τ ΠΟΡΟΣ 
ΝΑΔΑ 2004 Α Ν ΤΙΠ ΛΗΜ Μ ΥΡΙΚΑ Ν.Α.Δ.Α.

2

Αντιπλημμυρική προστασία, εκτροπή ρέματος 
Αγ.Παρασκευής, Βορειοδυτικής πλευράς 
Μ εγάρων 1.500.000,00 705.000,00 705.000,00

Π.Δ.Ε.-ΙΔΙΩΝ
ΕΣΟΔΩΝ 2004 Α Ν ΤΙΠ ΛΗΜ Μ ΥΡΙΚΑ

ΠΕΡΙΦ ΕΡΕΙΑ
ΑΤΤΙΚΗΣ

3

Δημιουργία λεκανώ ν διήθησης με ανασχέτικά 
φράγματα στα ρέματα Σαρανταπόταμο στο 
Θριάσιο πεδίο και Κουλουριώ τικο στη πεδιάδα 
Μ εγάρων 514.000,00 385.500,00 5.702,21 ΠΕΠ 2004 ΑΝΤΙΠ ΛΗΜ Μ ΥΡΙΚΑ Ν.Α.Δ.Α.

4
Β' φάση αντιπ λημμυρικής προστασ ίας Ν. 
Περάμου -Κουλουριώ τικο Μ ονοπάτι 16.700.000,00 9.588.107,38 7.925.107,38 ΠΕΠ 2005 Α Ν ΤΙΠ ΛΗΜ Μ ΥΡΙΚΑ Ν.Α.Δ.Α.

5

Καθαρισμός και δ ιάνοιξη ρεμάτω ν και άμεση 
επέμβαση για την αντιμετώ πιση εκτάκτων 
αναγκώ ν εντός των διο ικητικώ ν ορίων της 
Ν .Α .Δ .Α.-ρέματα ανατολικής περιοχής 500.000,00 350.000,00 64.626,65 ΥΠΕΧΩΔΕ 2004 ΑΝΤΙΠ ΛΗΜ Μ ΥΡΙΚΑ Ν.Α.Δ.Α.

6

Καθαρισμόςκαι δ ιάνοιξη ρεμάτω ν και άμεση 
επέμβαση για την αντιμετώ πιση εκτάκτων 
αναγκώ ν εντός των διο ικητικώ ν ορίων της 
Ν .Α.Δ.Α. -2005-ρέματα δυτικής περιοχής 500.000,00 210.000,00 210.000,00 ΥΠΕΧΩΔΕ 2005 Α Ν ΤΙΠ ΛΗΜ Μ ΥΡΙΚΑ Ν.Α.Δ.Α.

7

Καθαρισμός και δ ιάνοιξη ρεμάτων και άμεση 
επέμβαση για την αντιμετώ πιση εκτάκτων 
αναγκώ ν εντός τω ν διο ικητικώ ν ορίων της 
Ν .Α .Δ .Α-2005-ρέματα ανατολικής περιοχής 500.000,00 305.000,28 305.000,28 ΥΠΕΧΩΔΕ 2005 Α Ν ΤΙΠ ΛΗΜ Μ ΥΡΙΚΑ Ν.Α.Δ.Α.

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΥΠ.ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΕΤΟΣ
ΕΝΤΑΞΗ

Σ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΦΟΡΕΑΣ
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ

8

Καθαρισμός και δ ιάνοιξη ρεμάτω ν και άμεση 
επέμβαση για την αντιμετώ πιση εκτάκτων 
αναγκώ ν εντός τω ν διο ικητικώ ν ορίων της 
Ν .Α.Δ .Α-2006 500.000,00 500.000,00 ΥΠΕΧΩΔΕ 2006 Α Ν ΤΙΠ ΛΗΜ Μ ΥΡΙΚΑ Ν.Α.Δ.Α

9 O DISSEIA 86.940,63 86.940,63 73.784,93 ΕΚΤ 2003 ΑΠΑΣΧΟ ΛΗΣΗ Ν.Α.Δ.Α

10
Τοπ ική πρω τοβουλία  απασχόλησης Δυτικής 
Α ττικής 646.060,39 646.060,39 646.060,39 ΠΕΠ 2003 ΑΠΑΣΧΟ ΛΗΣΗ Ν.Α.Δ.Α

11
Αποχέτευση Ανατολικού και Δυτικού Τομέα 
Θριασίου Πεδίου(δευτερελυω ν δίκτυο) 66.500.000,00 66.500.000,00 66.409.560,00

Ε.Π.
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 2005 ΑΠΟ ΧΕΤΕΥΣΗ Ν.Α.Δ.Α



12
Διαχείρηση εκκαμινευμάτω ν Ελληνικής 
Χ αλυβουργίας Α.Ε 1.379.310,00 1.123.052,09 693.256,05

Ε ΤΠ Α ΥΠ . ΑΝΑΠΤΥ 
ΞΗΣ 2003 ΔΙΑΦ ΟΡΑ Ν.Α.Δ.Α

13

Προώθηση της Ευρυζω νικότητας στην 
ΝΟ Μ ΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟ ΔΙΟ ΙΚΗΣΗ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 88.000,00 88.000,00 75.568,00 ΚτΠ/ΣΑΝΑ3 2004 ΔΙΑΦ ΟΡΑ Ν.Α.Δ.Α

14
Πρωτοβουλία ηλεκτρονικής δ ιακυβέρνησης σε 
τοπ ικό επ ίπεδο (e-local g o v e r r ^ e n t) " 165.400,00 146.400,00 146.400,00 ΚτΠ/ΣΑΝΑ3 2005 ΔΙΑΦ ΟΡΑ Ν.Α.Δ.Α

15
δΔημοτικό σχολείο και νηπ ιαγω γείο 
Ρουπακιού 2.215.000,00 2.211.460,00 488.612,05 ΟΣΚ 2004 ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ Ν.Α.Δ.Α

16
Μελέτη -κατασκευή 11ου δημοτικού σχολείου 
και δ ιθέσιου νηπ ιαγω γείου Ελευσίνας 1.678.503,00 1.678.503,00 312.707,22 ΠΕΠ 2002 ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΟΣΚ

17
μελέτη -κατασκευή 5ου δημοτικού σχολείου 
και δ ιθέσιου νηπ ιαγω γείου Μ εγάρων 2.010.271,00 2.006.289,05 113.289,05 ΠΕΠ 2002 ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΟΣΚ

18

Α ποκατάσταση επαρχιακού δρόμου 
Μ ΑΓΟ ΥΛΑΣ-ΣΤΕΦ ΑΝΗΣ από πλημμύρες 
2003 ΝΑΔΑ 1.000.000,00 820.000,00 2.678,57

Π.Δ.Ε-ΥΠ.
Ο ΙΚΟΝΟΜ ΙΚΩΝ 2003 ΣΥΓΚΟ ΙΝΩΝΙΕΣ Ν.Α.Δ.Α

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΥΠ.ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ε Τ Ο Σ
ΕΝΤΑΞΗ

Σ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΦΟΡΕΑΣ
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ

19

Κατασκευή Νότιας περιφερειακής οδού από 
οδό Καραϊσκάκη έως οδό Γκοριτσάς Δήμου 
Ασπροπύργου 3.050.000,00 2.768.262,72 548.262,00 ΠΕΠ 2003 ΣΥΓΚΟ ΙΝΩΝΙΕΣ Ν.Α.Δ.Α

20
Μελέτη βελτίω σης χάραξης βόρειας σύνδεσης 
Θριασίου πεδίου -φυλής 586.940,57 586.940,57 451.757,90 ΠΕΠ 2002 ΣΥΓΚΟ ΙΝΩΝΙΕΣ Ν.Α.Δ.Α

21
Μελέτη βελτίωσης χάραξηςκαι διαπλάτυνσης 
επαρχιακής οδού Μ εγάρων Αλεποχωρίου 851.716,79 851.716,79 51.887,18 ΠΕΠ 1998 ΣΥΓΚΟ ΙΝΩΝΙΕΣ Ν.Α.Δ.Α

22
Βελτιώ σεις -συμπληρώ σεις οδικού δικτύου 
οδού Α σπ ροπύργου- Νάτο 10.100.000,00 5.240.309,50 5.130.409,04 ΠΕΠ 2005 ΣΥΓΚΟ ΙΝΩΝΙΕΣ Ν.Α.Δ.Α

23

Κατασκευή Νέας χάραξης βελτίωσης 
επαρχιακής οδού από Μέγαρα μέχρι 
Αλεποχώ ρι πεδινό τμήμα 12.690.000,00 6.996.353,17 6.996.353,17 ΠΕΠ 2005 ΣΥΓΚΟ ΙΝΩΝΙΕΣ Ν.Α.Δ.Α

24
Ο λοκλήρωση δυτικής περιφερειακής Α ιγάλεω - 
Τμήματα και εκατέρω θεν δίκτυα 11.600.000,00 11.600.000,00 ΠΕΠ 2005 ΣΥΓΚΟ ΙΝΩΝΙΕΣ Ν.Α.Δ.Α

25
Επείγουσες εργασ ίες αποκατάστασης ζημιών 
στο οδικό δίκτυο ΝΑΔΑ(Συμβουλίδης) 400.000,00 351.577,86 6.767,86 ΤΕΟ 2003 ΣΥΓΚΟ ΙΝΩΝΙΕΣ Ν.Α.Δ.Α
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 135.912.142,38 103.795.473,43 103.539.610,37



8.1 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΣΥΓΚΡΙΣΗ

ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

Από την έρευνα των αιρετών δοθήκαν οι εξής πληροφορίες: σύμφωνα με το 

οργανόγραμμα του Δήμου Ασπροπύργου προϊστάμενος όλων ο Δήμαρχος, τον Δήμαρχο 

των επικουρούν οι αντιδήμαρχοι οι οποίοι είναι τέσσερις λόγω του πληθυσμός του 

Ασπροπύργου ο οποίος ανέρχεται στους 35.000 δημότες περίπου. Οι αντιδήμαρχοι 

ορίζονται ως επικεφαλής από τον Δήμαρχο σε υπηρεσίες του Δήμου, όπως η οικονομική, η 

τεχνική, η διοικητική υπηρεσία και τα ΝΓΊΔΔ. Στη συνέχεια έχουμε το Δημοτικό Συμβούλιο 

που απαρτίζεται από 21 Δημοτικούς Συμβούλους με επικεφαλή τον πρόεδρο του δημοτικού 

συμβουλίου. Τέλος έχουμε και την Δημαρχιακή Επιτροπή με πρόεδρο τον Δήμαρχο, η 

οποία εκτελεί τις αποφάσεις που έχουν παρθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο.

Στην οικονομική υπηρεσία υπάγεται το ταμείο και το λογιστήριο. Επίσης ο δήμος 

έχει τμήματα και γραφεία υπολογισμών, προμηθειών ΝΠΔΔ, επόπτη λαϊκών αγορών, 

γραφείο εσόδων- εξόδων. Στην τεχνική υπηρεσία υπάρχει το σχεδιαστήριο, το τμήμα 

μελετών, πολεοδομικού σχεδιασμού, οργανισμού μηχανικών ,μηχανολόγων, 

μηχανογράφησης, γραφείο ηλεκτρονικών, φωτοτυπικών μηχανημάτων, κέντρο ΔΕΑΔΑ και 

γραφείο αθλητικού οργανισμού. Επίσης διαθέτει και τμήμα δημοτολογίου στο οποίο 

ανήκει το πρωτόκολλο και το ληξιαρχείο. Ακόμη γραφείο ΟΕΑ και Πολυτέκνων, 

κατασκηνώσεων, αλλοδαπών και εργοτάξιο. Τέλος πρόσφατα ο Δήμος απέκτησε και την 

υπηρεσία που ασχολείται με τους ανέργους το λεγόμενο equal. Απασχολεί ανέργους 

προσφέροντας τους επιδοτούμενα σεμινάρια με τα οποία πληρώνονται και επιπλέον 

αποκτούν γνώσεις για τα θέματα με τα οποία καταπιάνονται1.

1. Βλέπε παράρτημα 1 και 2 του κ. Παπαδόπουλου Αναστάσιου και κ. Ψωμιάδη Μιχαήλ, την πρώτη ερώτηση 

( Πως οργανώνονται οι υπηρεσίες του Δήμου Ασπροπύργου).
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Από την έρευνα διαπιστώθηκε ότι η μόνη έλλειψη στις υπηρεσίες είναι η βοήθεια στο 

σπίτι. Μ’ αυτή την υπηρεσία δεν ασχολήθηκε ποτέ κανένας σοβαρά ίσως επειδή δεν υπήρξε 

μεγάλο ενδιαφέρον από κανέναν. Τώρα προσπαθούν να δώσουν βάση και σ’ αυτή την 

υπηρεσία, γιατί είναι ένας καλά οργανωμένος δήμος απ’ όλες τις πλευρές2.

Επίσης υποστηρίχθηκε πως ο Δήμος δε διαθέτει οργανωμένη σελίδα στο διαδίκτυο, 

για να μπορεί να εξυπηρετεί και τους εργαζόμενους δημότες που δεν μπορούν να 

προσέρχονται τις ώρες λειτουργίας των υπηρεσιών του δήμου λόγω εργασίας. Επίσης 

υποστηρίζεται πως η συχνότητα δρομολογίων των τοπικών λεωφορείων δεν είναι ανάλογη 

των αναγκών των δημοτών με αποτέλεσμα τη δυσανασχέτηση των πολιτών3.

Έτσι λοιπόν μπορούμε να πούμε πως οι απόψεις των δυο Δημοτικών Συμβούλων 

διίστανται, δηλαδή ο ένας υποστηρίζει ότι δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα παρά μόνο στην 

υπηρεσία της βοήθεια στο σπίτι, ενώ από την άλλη υποστηρίζεται ότι υπάρχει έλλειψη 

διαδικτύου και έλλειψη κυκλοφοριακής συχνότητας των τοπικών λεωφορείων. Ωστόσο από 

τα λεγάμενα τους μπορούν να εντοπιστούν και άλλες ελλείψεις που ίσως να μη θέλουν οι 

ίδιοι να αποκαλύψουν.

2. Βλέπε παράρτημα 1 του κ. Παπαδόπουλου Αναστάσιου την δεύτερη ερώτηση (ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ 
ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ).

3. Βλέπε παράρτημα 3 του κ. Ψωμιάδη Μιχάλη την δεύτερη ερώτηση (ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΤΙΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ).
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Εν κατακλείδι επισημαίνεται ότι οι υπάλληλοι που στελεχώνουν τις υπηρεσίες του 

Δήμου πρέπει να επιλέγονται με αξιοκρατικά κριτήρια, ώστε οι γνώσεις τους να είναι 

επαρκείς πάνω στο αντικείμενο τους. Επίσης πρέπει να καταβάλουν κάθε δυνατή 

προσπάθεια ώστε να γίνουν πιο παραγωγικοί και να προσφέρουν την μέγιστη δυνατή 

εξυπηρέτηση στον δημότη4.

Από την άλλη υποστηρίχθηκε πως η βελτίωση της τεχνικής υποδομής με την 

δημιουργία της υπηρεσίας εξυπηρέτησης πολιτών μέσω διαδικτύου θα μπορούσε να λύσει 

πολλά προβλήματα. Επίσης να βελτιώσουμε τη δημοτική συγκοινωνία με την αγορά 

επιπλέον λεωφορείων και την αύξηση δρομολογίων5.

4. Βλέπε παράρτημα 1 του κ. Παπαδόπουλου Αναστάσιου την τρίτη ερώτηση (ΤΗΝ ΑΠΟΨΗ ΣΑΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΓΙΝΕΙ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΙΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟ).

5. Βλέπε παράρτημα 2 του κ. Ψωμιάδη Μιχάλη την τρίτη ερώτηση (ΤΗΝ ΑΠΟΨΗ ΣΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟ 
ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΙΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟ).
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8.2 ΕΡΕΥΝΑ(ΝΟΜΑΡΧ1ΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΝ

Οι Νομαρχιακοί Σύμβουλοι στην έρευνα μας έδωσαν τις εξής πληροφορίες: Στη 

Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση της Δυτικής Αττικής προΐσταται ο Νομάρχης, ακολουθούν ο 

ειδικός γενικός γραμματέας και οι βοηθοί νομάρχη οι αντινομάρχες. Η νομαρχιακή 

αυτοδιοίκηση στην ιεραρχία της διαθέτει αντίστοιχες επιτροπές με τις υπηρεσίες του 

Δήμου, αυτές οι επιτροπές απαρτίζονται από νομαρχιακούς συμβούλους με πρόεδρο της 

κάθε επιτροπής τον αντινομάρχη. Οι επιτροπές ανέρχονται σε τέσσερις, την επιτροπή υγεία- 

παιδείας και πολιτισμού, την επιτροπή προγραμματισμού οικονομικών, την επιτροπή έργων 

και την επιτροπή ανάπτυξης.

Η βασική διάρθρωση των υπηρεσιών της Νομαρχίας είναι η ακόλουθη: έχουμε τις 

υπηρεσίες σχεδιασμού και προγραμματισμού στις οποίες ανήκουν η διεύθυνση σχεδιασμού, 

προγραμματισμού και οργάνωσης, έπειτα τις υπηρεσίες οικονομικής ανάπτυξης και 

απασχόλησης στην οποία ανήκει η διεύθυνση αγροτικής ανάπτυξης, η κτηνιατρική και 

αλιεία, η βιομηχανία και το ορυκτό πλούτου και η διεύθυνση εμπορίου και τουρισμού. Στη 

συνέχεια έχουμε τις υπηρεσίες περιβάλλοντος, ποιότητας ζωής, χωροταξίας, τεχνικών 

έργων, υποδομών και δικτύων, σε αυτές ανήκουν η διεύθυνση πολεοδομίας και 

περιβάλλοντος, των τεχνικών υπηρεσιών, των συγκοινωνιών, μεταφορών και επικοινωνιών, 

το κέντρο τεχνικού ελέγχου οχημάτων(Κ.Τ.Ε.Ο.) Μάνδρας και Μεγάρων. Τις υπηρεσίες 

κοινωνικής ανάπτυξης στις οποίες ανήκουν η διεύθυνση υγείας και δημόσιας υγιεινής και 

κοινωνικής πρόνοιας. Τις υπηρεσίες πολιτισμού, αθλητισμού, παιδείας και νεολαίας στις 

οποίες ανήκουν η διεύθυνση πολιτισμού, παιδείας, αθλητισμού και νεολαίας. Τις υπηρεσίες 

πολιτικών δικαιωμάτων και προστασίας των πολιτών στις οποίες ανήκουν η διεύθυνση 

πολιτικών δικαιωμάτων και προστασίας των πολιτών και η διεύθυνση αγροφυλακής. Ακόμη 

τις υπηρεσίες υποστήριξης των Νομαρχιακών υπηρεσιών στις οποίες ανήκουν η διεύθυνση 

διοικητικών και οικονομικών υπηρεσιών. Τέλος τις υπηρεσίες υποστήριξης του Νομάρχη 

και των Νομαρχιακών συλλογικών οργάνων στις οποίες ανήκουν τα τμήματα 

γραμματειακής υποστήριξης Νομάρχη και Προέδρου Ν.Ε., γραμματειακή υποστήριξη 

Νομαρχιακών Συλλογικών οργάνων. Τα γραφεία ειδικών συμβούλων και επιστημονικών 

συνεργατών, Δημοσίων σχέσεων, τύπου και Νομική υπηρεσία6.

6. Βλέπε παράρτημα 3,4 του κ. Ξανθόπουλου Παναγιώτη & του κ. Κοσμίδη Νικόλαου την πρώτη ερώτηση 
(Πως οργανώνονται οι υπηρεσίες της Νομαρχίας Δυτικής Αττικής).
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Στη συνέχεια της έρευνας δόθηκαν οι εξής απαντήσεις από τους αιρετούς: Οι 

οργανικές θέσεις του προσωπικού στην νομαρχιακή αυτοδιοίκηση Δυτικής Αττικής είναι 

850 και το προσωπικό που απασχολείται σήμερα είναι 350 εργαζόμενοι. Υπάρχει σοβαρό 

πρόβλημα έλλειψης προσωπικού7.

Από την άλλη πλευρά δόθηκαν άλλες απόψεις, πως η Νομαρχία της Δυτικής Αττικής 

είναι πρώτον μια από τις πιο ρυπογόνες νομαρχίες της Ελλάδας. Επίσης οι περισσότεροι 

Δήμοι της Νομαρχίας έχουν έλλειψη οικολογικής συνείδησης, με αποτέλεσμα οι 

περιβαλλοντικές υπηρεσίες να μην είναι σωστά οργανωμένες. Τέλος, ένα ακόμα πρόβλημα 

είναι η έλλειψη άμεσης και γρήγορης εξυπηρέτησης των πολιτών λόγω έλλειψης 

προσωπικού.

Οι απόψεις των δύο Νομαρχιακών Συμβούλων σε ένα σημείο συμφωνούν στο θέμα 

του προσωπικού όπου και οι δυο τονίζουν ιδιαίτερα το θέμα της έλλειψης του προσωπικού. 

Προφανώς αυτό για την Κυβέρνηση δεν αποτελεί μείζον πρόβλημα διότι δε διορίζει τον 

απαιτούμενο αριθμό υπαλλήλων για την κάλυψη των θέσεων.

Ακόμα ένα πρόβλημα είναι ότι η Νομαρχία της Δυτικής Αττικής είναι μια από τις πιο 

ρυπογόνες Νομαρχίες της Ελλάδας και αυτό οφείλεται στις πολλές βιομηχανίες και 

εργοστάσια που πληθαίνουν συνεχώς. Σ’ αυτό βέβαια ευθύνεται η Περιφέρεια η οποία 

δυστυχώς δε δίνει την έγκριση στην Νομαρχία να απαγορεύσει την δημιουργία άλλον 

τέτοιων βιομηχανιών όπως είναι η ΧΑΛΥΨ, ΧΑΛΥΒΟΥΡΕΙΚΗ, ΤΑ ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ και 

πολλές άλλες τέτοιου είδους. Οι Δήμοι της Δυτικής αττικής δεν έχουν οικολογική 

συνείδηση πράγμα που κάνει τις πόλεις της Νομαρχίας να ζουν σε πλήρη μεσάνυχτα στο 

θέμα που αφορά το περιβάλλον. Το χειρότερο από όλα είναι πως δεν ενδιαφέρεται κανείς 

για το περιβάλλον και την καθαριότητα του Δήμου του, αρχίζοντας από τον αρχηγό του 

Δήμου τον Δήμαρχο μέχρι και τον πιο απλό πολίτη8.

7.Βλέπε Παράρτημα 3 του κ. Κοσμίδη Νικόλαου την δεύτερη ερώτηση (ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΤΙΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ).

8.Βλέπε Παράρτημα 4 του κ. Ξανθόπουλου Παναγιώτη την δεύτερη ερώτηση (ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ 
ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ).
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Κλείνοντας την έρευνα μας δόθηκε η εξής απάντηση, ότι η Νομαρχιακή 

Αυτοδιοίκηση είναι ένας οργανισμός που έχει την ευθύνη του νομού, από πλευράς έργων- 

περιβάλλοντος- ανάπτυξης και πολιτισμού. Για να γίνει πιο αποτελεσματικό το έργο της 

Νομαρχίας πρέπει να υπάρχουν μεγαλύτεροι πόροι από πλευράς κεντρικής διοίκησης 

(κράτους) για να καλυφθούν οι ανάγκες όσον αφορά τα έργα, τα καιρικά φαινόμενα 

(πλημμύρες- πυρκαγιές- σεισμοί, κ.λ.π.). Επίσης πρέπει να δοθεί από την κεντρική εξουσία 

πλήρης αυτοτέλεια ώστε οι νομάρχες και τα νομαρχιακά συμβούλια να πράττουν το έργο 

τους και να μην εξαρτώνται π.χ. από τον περιφερειάρχη, ο οποίος είναι διορισμένος από την 

κάθε κυβέρνηση. Βλέπουμε το άσχημο φαινόμενο την ομόφωνη απόφαση του νομαρχιακού 

συμβουλίου σε έγκριση περιβαλλοντικών όρων μια εταιρεία να την αναιρεί ο 

περιφερειάρχης και το περιφερειακό συμβούλιο. Τίθεται το ερώτημα ποιος γνωρίζει 

καλύτερα τα θέματα και τις ειδικές περιπτώσεις του νομού ο Νομάρχης ή ο 

Περιφερειάρχης; Βεβαίως ο Νομάρχης ο οποίος εκλέγεται από τον λαό και προσπαθεί για 

την καλύτερη διαβίωση και ανάπτυξη του νομού και της κάθε πόλης ξεχωριστά. Επομένως 

για πιο αποτελεσματικό έργο στην Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση απαιτούνται πόροι και 

αυτοτέλεια9.

Από την άλλη υποστηρίχθηκε πως η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Δυτικής Αττικής 

αξίζει να έχει ένα καλύτερο και καθαρότερο περιβάλλον γι’ αυτό πρέπει η κυβέρνηση να 

δώσει λίγη σημασία σ’ αυτό το πρόβλημα που αντιμετωπίζει εδώ και πολλά χρόνια η 

Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση. Επίσης πρέπει να αποκτήσουμε περισσότερους κάδους 

ανακύκλωσης που και αυτό συμβάλλει στο να είναι καθαρότερο και πιο ωραίο το 

περιβάλλον μας. Εδώ βέβαια πρέπει να ευαισθητοποιηθούν και οι πολίτες της Νομαρχιακής 

Αυτοδιοίκησης10.

Παρατηρούμε πως και οι δυο Νομαρχιακοί Σύμβουλοι υποστηρίζουν πως το 

περιβάλλον στο οποίο ζούμε πρέπει να το προσέχουμε και να κάνουμε τα αδύνατα δυνατά 

για να είναι καθαρό.

9. Βλέπε παράρτημα 3 του κ. Κοσμίδη Νικόλαου την τρίτη ερώτηση (ΤΗΝ ΑΠΟΨΗ ΣΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟ 
ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΠΙΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟ).

10. Βλέπε παράρτημα 4 του κ. Ξανθόπουλου Παναγιώτη την τρίτη ερώτηση (ΤΗΝ ΑΠΟΨΗ ΣΑΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΓΙΝΕΙ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΠΙΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟ).
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9.1 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ

ΑΝΤΡΕΣ(50)
ΗΛΙΚΙΑ 18-30 30-50 50-70
ΣΥΝΟΛΟ 24 15 11
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ/Η ΔΗΜ/ΚΟ ΓΥΜΝ/ΣΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ATEI ΑΕΙ
ΣΥΝΟΛΟ 1 7 24 10 8
ΣΥ ΝΔΙΑΛΕΓΕΣΤΕ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ

ΔΗΜ ΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΝΟΜ ΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΣΑΣ;

ΝΑΙ ΟΧΙ ΠΟΤΕ

ΣΥΝΟΛΟ 21 24 5
ΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΣΑΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΜΕ 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΜΕΣΑ;
ΝΑΙ ΟΧΙ ΤΙΠΟΤΑ

ΣΥΝΟΛΟ 24 21 5
ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜ ΙΚΑ ΤΟΥ ΔΗΜ ΟΥ & ΤΗΣ 

ΝΟΜ ΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟ ΙΚΗΣΗΣ ΣΑΣ ΣΕ ΤΙ 

ΕΠΙΠΕΔΟ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ;

ΚΑΛΟ ΠΟΛΎ ΚΑΛΟ ΜΕΤΡΙΟ ΑΣΧΗΜΟ

ΣΥΝΟΛΟ 11 9 14 16
ΕΧΕΤΕ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΚΑΠΟΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΣΥΜ ΒΟΥΛΙΟ Ή  ΝΟΜ ΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ;

ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΩ

ΣΥΝΟΛΟ 23 27 0
ΑΝ ΝΑΙ ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΚΑΤΙ; ΝΑΙ ΟΧΙ
ΣΥ ΝΟΛΟ 11 12
ΑΝ ΟΧΙ ΠΩΣ ΕΝΗΜ ΕΡΩΝΕΣΤΕ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΤΟΥ 
ΔΗΜ ΟΥ

ΚΑΙ ΤΗΣ ΝΟΜ ΑΡΧΙΑΣ ΣΑΣ;

ΔΕΝ ΕΝΗΜ/ΜΑ ΔΙΑΒ. ΕΦΗΜ. ΔΕΝ ΑΣΧΟΛ/Μ

ΣΥ ΝΟΛΟ 7 9 11
ΣΥ Μ Μ ΕΤΕΧΕΤΕ ΣΤΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜ ΟΥ &

ΤΗΣ ΝΟΜ ΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟ ΙΚΗΣΗΣ ΣΑΣ;

ΝΑΙ ΌΧΙ ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΩ

ΣΥ ΝΟΛΟ 20 29 1
ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΟΙΑ ΕΡΓΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΔΗΜ Ο ΣΑΣ;
ΓΝΩΡΙΖΩ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΩ

ΣΥΝΟΛΟ 34 16
ΑΝ ΓΝΩΡΙΖΕΤΑΙ ΤΑ ΘΕΩΡΕΙΤΕ ΑΝΑΓΚΑΙΑ Ή  ΘΑ 
ΕΠΡΕΠΕ

ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ;

ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΕΝ ΞΕΡΩ ΤΙΠΟΤΑ

ΣΥΝΟΛΟ 19 11 4 16
ΞΕΡΕΤΕ ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ 0  ΔΗΜ ΑΡΧΟΣ Ή  0  

ΝΟΜ ΑΡΧΗΣ ΣΑΣ;
ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΩ

ΣΥΝΟΛΟ 49 1 0
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1 Υ Ν Α ΙΚ Ε Σ (5 0 )
ΗΛΙΚΙΑ 18-30 30-50 50-70
ΣΥ ΝΟΛΟ 32 II 7
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ/Η ΔΗΜ/ΚΟ ΓΥΜΝ/ΣΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ATEI ΑΕΙ
ΣΥ ΝΟΛΟ 0 3 27 7 13
ΣΥΝΔΙΑΛΕΓΕΣΤΕ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΝΟΜ ΑΡΧΙΑΚΗΣ ΝΑΙ ΟΧΙ ΠΟΤΕ

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΑΣ;
ΣΥ ΝΟΛΟ 12 37 1
ΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΣΑΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΜΕ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΜΕΣΑ; ΝΑΙ ΟΧΙ ΤΙΠΟΤΑ

ΣΥΝΟΛΟ 17 32 1
ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜ ΙΚΑ ΤΟΥ ΔΗΜ ΟΥ & ΤΗΣ

ΝΟΜ ΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΑΣ ΣΕ ΤΙ ΚΑΛΟ ΠΟΛΎ ΚΑΛΟ ΜΕΤΡΙΟ ΑΣΧΗΜΟ

ΕΠΙΠΕΔΟ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ;
ΣΥΝΟΛΟ 17 2 27 4
ΕΧΕΤΕ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΚΑΠΟΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Ή  ΝΟΜ ΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ; ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΩ

ΣΥ ΝΟΛΟ 3 47 0
ΑΝ ΝΑΙ ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΚΑΤΙ; ΝΑΙ ΟΧΙ
ΣΥ ΝΟΛΟ 1 2
ΑΝ ΟΧΙ ΠΩΣ ΕΝΗΜ ΕΡΩΝΕΣΤΕ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΤΟΥ 
ΔΗΜ ΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΝΟΜ ΑΡΧΙΑΣ ΣΑΣ; ΔΕΝ ΕΝΗΜ/Μ/ ΔΙΑΒ. ΕΦΗΜ. ΔΕΝ ΑΣΧΟΛ/ΜΑΙ

ΣΥΝΟΛΟ 8 17 22
ΣΥΜΜ ΕΤΕΧΕΤΕ ΣΤΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜ ΟΥ & ΤΗΣ 
ΝΟΜ ΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΑΣ;

ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΩ

ΣΥΝΟΛΟ 13 37 0
ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΟΙΑ ΕΡΓΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ

ΓΝΩΡΙΖΩ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΩ
ΔΗΜ Ο ΣΑΣ;
ΣΥΝΟΛΟ 25 25
ΑΝ ΓΝΩΡΙΖΕΤΑΙ ΤΑ ΘΕΩΡΕΙΤΕ ΑΝΑΓΚΑΙΑ Ή  ΘΑ 
ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ; ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΕΝ ΞΕΡΩ ΤΙΠΟΤΑ

ΣΥΝΟΛΟ 16 3 14 17
ΞΕΡΕΤΕ ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΔΗΜ ΑΡΧΟΣ Ή  Ο

ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΩ
ΝΟΜ ΑΡΧΗΣ ΣΑΣ;
ΣΥ ΝΟΛΟ 49 1 0
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9.2 ΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΣΥΓΚΡΙΣΗ

ΣΥΝΟΛΑ
□ ΑΝΤΡΕΣ

□ ΓΥΝΑΙΚΕΣ
f  ΓΥΝΑΙΚΕΣ 
ΑΝΤΡΕΣ

ΗΛΙΚΙΕΣ
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9.3 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΡΕΥΝΑΣ

Η έρευνα έγινε με μορφή κλειστού ερωτηματολογίου. Οι άνθρωποι στους οποίους 

απευθυνθήκαμε είναι πολίτες της Νομαρχίας της Δυτικής Αττικής από διάφορους Δήμους 

της και διαφόρων μορφωτικών επιπέδων. Οι ερωτηθέντες ήταν 100, χωρισμένοι σε 50 

άντρες και 50 γυναίκες, οι ηλικίες τους κυμαίνονταν μεταξύ 18 έως 70. Από 18 έως 30 

απάντησαν 24 άντρες και 32 γυναίκες, από 30 έως 50 απάντησαν 15 άντρες και 11 γυναίκες 

ενώ από 50 έως 70 απάντησαν 11 άντρες και 7 γυναίκες.

Τελειόφοιτοι δημοτικού 1 άντρας, γυμνασίου 7 άντρες, λυκείου 24 , ATEI 10 

άντρες και ΑΕΙ 8 άντρες, τελειόφοιτοι δημοτικού καμία γυναίκα, γυμνάσιο 3 γυναίκες, 

λύκειο 27 γυναίκες, ATEI 7 γυναίκες και ΑΕΙ 13 γυναίκες.

Στην ερώτηση αν συνδιαλέγονται συχνά με τις υπηρεσίες του Δήμου και της 

Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης απάντησαν θετικά 21 άντρες, αρνητικά 24 και καθόλου 5, 

αντίστοιχα με τις γυναίκες που απάντησαν θετικά 12, αρνητικά 37 και καθόλου 1. 

Παρατηρούμε πως οι άντρες συνδιαλέγονται συχνότερα με τις υπηρεσίες του Δήμου και της 

Νομαρχίας απ’ ότι οι γυναίκες επειδή θεωρούν πως γνωρίζουν καλύτερα τις 

γραφειοκρατικές διαδικασίες του δήμου και της νομαρχίας. Ακόμη νομίζουν ότι αυτά είναι 

αντρικές υποθέσεις και δεν είναι απαραίτητο να εμπλέκονται και γυναίκες σ’ αυτά. Βέβαια 

από την άλλη πλευρά η πλειοψηφία των γυναικών υποστηρίζει ότι δεν είναι απαραίτητο να 

πηγαίνουν σ’ αυτές τις υπηρεσίες αφού τα κάνουν οι σύζυγοι τους, αυτές ασχολούνται με 

άλλου είδους υποθέσεις. Αυτό επιβεβαιώνεται και από τις λιγότερες θετικές απαντήσεις που 

δόθηκαν από τις γυναίκες.

Στην ερώτηση αν οι υπάλληλοι εξυπηρετούν με ευχαρίστηση και άμεσα 

απάντησαν θετικά 24, αρνητικά 21 και καθόλου 5 άντρες, από την άλλη οι γυναίκες 

απάντησαν θετικά 17, αρνητικά 32 και καθόλου 1. Σύμφωνα με τις απαντήσεις των 

ερωτηθέντων η πλειοψηφία αντρών και γυναικών απάντησαν πως η εξυπηρέτηση των 

υπαλλήλων δεν είναι από τις καλύτερες και αυτό οφείλεται στο ότι οι υπάλληλοι εργάζονται 

για τις αποδοχές και για μια καλή θέση στο δημόσιο και τίποτα περαιτέρω. Βέβαια από την 

άλλη δεν έχουν και τις απαιτούμενες γνώσεις για την θέση στην οποία καλούνται να 

εργαστούν, άρα η χαμηλή τους μόρφωσή, τους οδηγεί σε τέτοιου είδους συμπεριφορές.
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Αυτό βέβαια κάποια στιγμή πρέπει να σταματήσει και να επιλέγονται αξιοκρατικά και 

σύμφωνα με τις γνώσεις του καθενός οι υπάλληλοι που στελεχώνουν τις θέσεις των 

δημοτικών και νομαρχιακών υπηρεσιών.

Στην ερώτηση σε τι επίπεδο βρίσκονται τα οικονομικά του Δήμου και της 

Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης 11 άντρες απάντησαν σε καλό, 9 σε πολύ καλό, 14 σε μέτριο 

και 16 σε άσχημο, σε αντίθεση με τις γυναίκες που 17 απάντησαν σε καλό, 2 σε πολύ καλό , 

27 σε μέτριο και 4 σε άσχημο. Σύμφωνα με την έρευνα οι απόψεις των αντρών και των 

γυναικών διαφέρουν σε όλες τις απαντήσεις. Οι απαντήσεις που δόθηκαν και από τα δύο 

φύλα ήταν βασισμένες σε καθαρά προσωπικές τους απόψεις και όχι σε κάποια επίσημη 

οικονομική αναφορά.

Στην ερώτηση αν έχουν παρακολουθήσει κάποιο Δημοτικό ή Νομαρχιακό 

Συμβούλιο οι απαντήσεις των αντρών ήταν 23 θετικές και 27 αρνητικές ενώ των γυναικών 

3 θετικές και 47 αρνητικές. Η έρευνα μας δείχνει πως οι Έλληνες πολίτες δεν μπορούν να 

ασχοληθούν αρκετά με τα κοινά του Δήμου και της Νομαρχίας λόγω του ότι είναι 

απασχολημένοι με τις προσωπικές τους εργασίες και τα δικά τους καθημερινά προβλήματα. 

Επίσης στην Ελλάδα δεν υπάρχει η κατάλληλη παιδεία που να ωθεί τους πολίτες να 

ασχολούνται με τα κοινά, η μόνη περίοδος που τους ενδιαφέρει είναι η εκλογική.

Στην ερώτηση αν παρακολουθούν τα Δημοτικά και Νομαρχιακά Συμβούλια έχουν 

προτείνει κάτι, 11 άντρες έδωσαν θετική απάντηση και 12 αρνητική. Από την άλλη 1 

γυναίκα έδωσε θετική απάντηση και 2 αρνητική. Σύμφωνα με τα παραπάνω παρατηρούμε 

πως άντρες και γυναίκες που παρακολουθούν τα συμβούλια δε διστάζουν να εκφράζουν τις 

απόψεις τους, οπότε με περισσότερη ενθάρρυνση ο αριθμός των πολιτών που 

παρακολουθούν τα συμβούλια θα μπορούσε να αυξηθεί και να αποκτήσουν οι πολίτες πιο 

ενεργή συμμετοχή στα κοινά της πόλης τους. Βέβαια από την άλλη όσοι έχουν το θάρρος 

να εκφράσουν την άποψη τους συνήθως τους κατακρίνουν και δεν λαμβάνουν υπόψιν τα 

όσα έχει να προτείνει ένας πολίτης. Αυτό είναι το κράτος μας δυστυχώς, πρέπει να 

διορθώσουμε εμείς οι πολίτες αυτή την κατάσταση είτε με τη ψήφο μας, δηλαδή να μην την 

χαρίζουμε αλλά να πράττουμε ορθά και με πολύ σκέψη πριν ψηφίσουμε ή από την άλλη 

μπορούμε να κάνουμε μια μικρή επανάσταση, όπως να απέχουμε όλοι από τις εκλογές και 

να μην δοθεί από κανέναν μας καμία ψήφος. Αυτό βέβαια δεν είναι και σίγουρο αν γίνει 

δεκτό απ’ όλους, γιατί όπως γνωρίζουμε είναι πολλοί που φοβούνται για το τι μπορεί να 

τους συμβεί(κακό στον εαυτό τους κάνουν μ’ αυτή τους την πράξη).
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Στην ερώτηση αν δεν παρακολουθούν πως ενημερώνονται για τα έργα του Δήμου 

και της Νομαρχίας, 7 άντρες δεν ενημερώνονται, 9 διαβάζοντας εφημερίδες και 11 δεν 

ασχολούνται, 8 γυναίκες ενημερώνονται, 17 διαβάζοντας εφημερίδες και 22 δεν 

ασχολούνται. Σ’ αυτή την περίπτωση όπως και στην άλλη η πλειοψηφία αντρών και 

γυναικών δεν ασχολούνται καθόλου με τα κοινά, άρα δεν υπάρχει ενδιαφέρον οι πολίτες 

αφιερώνουν τον ελεύθερο τους χρόνο σε άλλου είδους θέματα. Βέβαια παρατηρούμε ότι 

πολλοί διαβάζουν εφημερίδες, αυτό είναι ένα θετικό στοιχείο, γιατί είναι πρόθυμοι να 

μάθουν και να ασχοληθούν με τα προβλήματα της περιοχής και της Νομαρχίας τους.

Στην ερώτηση αν συμμετέχουν στις πολιτιστικές δραστηριότητες του Δήμου και 

της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης 20 άντρες απάντησαν θετικά, 29 αρνητικά και 1 δεν 

απάντησε καθόλου, αντίθετα οι 13 γυναίκες απάντησαν θετικά και 37 αρνητικά. Φαίνεται 

πως οι πλειοψηφία και των δυο φύλων υπερτερεί στα αρνητικά και πάλι δυστυχώς γιατί οι 

πολιτιστικές διοργανώσεις των Δήμων και των Νομαρχιών γίνονται για τους πολίτες, για 

την δική τους διασκέδαση και καλοπέραση, από την άλλη μπορεί να δικαιολογηθεί και πάλι 

η στάση αυτή των πολιτών, γιατί έχουν κουραστεί από τις πολλές υποσχέσεις και τα πολλά 

θα κάνουμε και θα φτιάξουμε από τους πολιτικούς. Βέβαια υπάρχουν και πολίτες που 

συμμετέχουν σ’ αυτά και σε αρκετά αυξημένο αριθμό.

Στην ερώτηση αν γνωρίζουν ποια έργα γίνονται από τον Δήμο άντρες 

απάντησαν 34 γνωρίζω και 16 δεν γνωρίζω, από τις γυναίκες 25 γνωρίζω και 25 δεν 

γνωρίζω. Σ’ αυτή την ερώτηση βλέπουμε πως και οι δυο πλευρές γνωρίζουν με τι 

ασχολείται ένας Δήμος, άρα είναι λογικό να γνωρίζουν τα έξοδα που κάνει ένας Δήμος και 

αν αυτά είναι χρήσιμα ή άσκοπα έξοδα.

Στην ερώτηση αν γνωρίζουν τα θεωρούν αναγκαία ή θα έπρεπε να γίνει κάτι 

άλλο 19 άντρες απάντησαν θετικά, 11 αρνητικά και 4 δεν ξέρω, 16 γυναίκες απάντησαν 

θετικά, 3 αρνητικά και 14 δεν ξέρω.

Στην ερώτηση ξέρετε ποιος είναι ο Δήμαρχος ή ο Νομάρχης σας, 49 άντρες 

απάντησαν πως γνωρίζουν και 1 μόνο δεν γνώριζε, και οι γυναίκες είχαν τα ίδια 

αποτελέσματα, δηλαδή 49 γνώριζαν και 1 δεν γνώριζε, ‘όπως βλέπουμε και οι δυο πλευρές 

έχουν γνώση για το ποιος είναι ο Τοπικός και Νομαρχιακός τους ηγέτης.
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ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

Σύμφωνα με το νόμο 2218/94 δεν υπάρχει σχέση ιεραρχίας μεταξύ των οτα πρώτου 

και δευτέρου βαθμού και η σχέση αυτή είναι αμφίδρομη . Έτσι λοιπόν παρατηρούμε ότι δεν 

είναι δυνατόν να επέμβει ο ένας βαθμός στις λειτουργίες του άλλου, γιατί οι αρμοδιότητες 

που ανατίθενται στον καθένα διαφέρουν(με άλλες ασχολείται ένας Δήμος και με άλλες μια 

Νομαρχία). Οι δημοτικές και κοινοτικές αρχές διευθύνουν και ρυθμίζουν τις τοπικές 

υποθέσεις, με τις αρχές της επικουρικότητας και της εγγύτητας και με στόχο την 

προστασία, την ανάπτυξη και τη συνεχή βελτίωση των συμφερόντων και της ποιότητας 

ζωής της τοπικής κοινωνίας.

Οι τοπικές υποθέσεις Νομαρχιακού επιπέδου ανήκουν στις Νομαρχιακές 

Αυτοδιοικήσεις. Στις Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις περιέχονται όλες οι σχετικές 

αρμοδιότητες των Νομαρχών και των Νομαρχιακών υποθέσεων.

Η πρωτοβάθμια τοπική αυτοδιοίκηση ασχολείται περισσότερο με θέματα που 

αφορούν το τόπο και τους πολίτες που ανήκουν στην οικεία περιφέρεια, επί παραδείγματι 

τα τμήματα διοίκησης και τεχνικής υπηρεσίας. Τα τμήματα διοίκησης έχουν να κάνουν με 

τους πολίτες και την εξυπηρέτηση τους η οποία πρέπει να είναι άμεση και αποτελεσματική. 

Ορισμένες απ’ αυτές μπορεί να είναι η έκδοση ληξιαρχικών πράξεων, πιστοποιητικά 

οικογενειακής κατάστασης, πρωτόκολλα, πιστοποιητικά γεννήσεως, κλπ.

Επίσης η τεχνική υπηρεσία ενός Δήμου έχει να κάνει με μελέτες έργων, κατασκευές 

σχολικών κτιρίων, δρόμων, πλατειών και γενικά με θέματα που αφορούν την υγιεινή, την 

ψυχαγωγία, την εκπαίδευση, τα κοιμητήρια, κλπ.

Η δευτεροβάθμια αυτοδιοίκηση έχει ως στόχο την οικονομική, κοινωνική και 

πολιτιστική ανάπτυξη της Νομαρχίας τους. Προσπαθούν με την συνδρομή του κράτους να 

αντεπεξέλθουν σε κάθε είδους προβλήματα αλλά και έργα που πρέπει να 

πραγματοποιηθούν. Αρμοδιότητα της είναι η κατασκευή σχολικών κτιρίων, χορήγηση 

αδειών εγκατάστασης, επέκτασης και λειτουργίας εγκαταστάσεων αποθήκευσης και 

διακίνησης υγρών καυσίμων, υγραερίων, λιπαντικών και ασφάλτου. Επίσης η Ν.Α. 

ασχολείται με θέματα Μ.Μ.Μ., όπως είναι για παράδειγμα τα σχολικά λεωφορεία.
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Δυστυχώς όμως όλοι φαίνονται ανικανοποίητοι από τον τρόπο που λειτουργούν οι 

δημοτικές αρχές. Η εξυπηρέτηση των πολιτών αλλά και τα έργα δεν γίνονται και με το 

καλύτερο δυνατό τρόπο. Το μεγαλύτερο μερίδιο της ευθύνης δεν οφείλεται στο έμψυχο 

δυναμικό του δήμου, αλλά στην ευρύτερη λογική που ακολουθούσε ανέκαθεν το δημόσιο. 

Ακόμα και εμείς, οι δημότες, έχουμε συνδέσει το βόλεμα με οποιαδήποτε έκφανση του 

δημοσίου φορέα του κράτος. Θεωρούμε πώς οι υπάλληλοι βρίσκονται στα γραφεία τους με 

κύριο σκοπό την απόκτηση ασφαλούς εισοδήματος. Άρα, ακόμα και αν είναι έτσι, 

λανθασμένα εστιάζουμε μόνο στο εσωτερικό του δήμου καθώς το πρόβλημα ξεκινάει από 

μας τους ίδιους και καταλήγει διογκωμένο στις υπηρεσίες. Ιδιαίτερα σημαντικό για την 

πρόοδο του δημοσίου τομέα είναι αξιοκρατική στελέχωση του με υπαλλήλους που 

διαθέτουν τις κατάλληλες γνώσεις. Η εξάλειψη της γραφειοκρατίας θα πρέπει να αποτελεί 

ένα άλλο βασικό στόχο.

Ένα άλλο πρόβλημα που μπορούμε να επισημάνουμε είναι ότι από τη μία η 

Νομαρχία έχει σχετική ανεξαρτησία, ωστόσο οι αποφάσεις τις ελέγχονται από την 

περιφέρεια. Δηλαδή κάτι που θεωρεί ο Νομάρχης και το Νομαρχιακό Συμβούλιο σημαντικό 

να πραγματοποιηθεί στη Νομαρχία μπορεί να μην γίνει αποδεκτό από την περιφέρεια. Αυτό 

όπως είναι φυσικό προκαλεί μια ένταση στις σχέσεις μεταξύ της Νομαρχίας και του πολίτη, 

αφού στις προγραμματικές δηλώσεις υποσχέθηκαν πράγματα τα οποία δεν είναι δυνατόν 

στο τέλος να υλοποιηθούν. Η έλλειψη σωστής διαχείρισης της εξουσίας οδηγεί σε μια 

άστατη πολιτική διακυβέρνηση ενός δήμου ή μιας Νομαρχίας.

Αν οι αρχές δεν σκεφτούν το καλό της πόλης και του δημότη, τα πράγματα 

ολοένα και θα χειροτερεύουν, με αποτέλεσμα αυτό να επιφέρει δυσμενή αντίκτυπο στα 

εκάστοτε αιρετά όργανα.

Αυτά τα προβλήματα και πολλά άλλα δημιουργούν τη λεγόμενη σύγχυση μεταξύ 

εκλεγμένων και δημοτών. Σύμφωνα με όσα προαναφέρθηκαν μπορούμε να δούμε πως η 

τοπική αυτοδιοίκηση Α’ και Β’ βαθμού έχει ακόμα πολλά ψεγάδια που δύσκολα θα 

διορθωθούν. Βέβαια στο να φτάσουμε στην υφιστάμενη κατάσταση οι αιρετοί κατέχουν το 

μεγαλύτερο μέρος της ευθύνης.
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Εκτός από τα αιρετά όργανα μεγάλο μέρος της ευθύνης κατέχουν και τα άτομα που 

επιλέγουν το προσωπικό που συγκροτεί το Δήμο. Δυστυχώς σε καίριες θέσεις είναι 

τοποθετημένα άτομα που δεν έχουν ούτε τις γνώσεις ούτε την εμπειρία και έχουν μόνο μια 

στοιχειώδη μόρφωση. Γιατί ένας απόφοιτος Λυκείου ή Γυμνασίου πρέπει να κάθετε σε μια 

θέση που δεν του αναλογεί; Αφού υπάρχουν απόφοιτοι των ATEI και των ΑΕΙ που έχουν 

ήδη τις γνώσεις και έχουν ασκηθεί πάνω στο επάγγελμα. Θα έπρεπε τα κριτήρια που 

επιλέγονται οι υπάλληλοι να είναι αξιοκρατικά, αλλά απ’ ότι φαίνεται κάτι τέτοιο δεν 

ισχύει.

Από την άλλη ψηφίζουμε για να έχουμε κάποιον αντιπρόσωπο ο οποίος θα 

ασχολείται με τα προβλήματα που έχει ο Δήμος και η Νομαρχία.

Δυστυχώς δεν υπάρχει στο δημοτικό τομέα η ενημέρωση των πολιτών, ο καθένας 

πράττει αυτοβούλως, χωρίς να ρωτήσει την γνώμη του πολίτη και αυτός είναι ένας ακόμη 

λόγος που προκαλεί στους πολίτες οργή και θυμό. Από την άλλη δεν υπάρχει μια ανάπτυξη 

στο θέμα του διαδικτύου, πράγμα που σημαίνει ότι ένας εργαζόμενος πολίτης δεν μπορεί να 

γνωρίζει για τα όσα συμβαίνουν στον Δήμο του, δεν μπορεί να εξυπηρετείται μέσω αυτού. 

Για παράδειγμα ο Δήμος Ασπροπύργου έχει φτιάξει ένα site το οποίο όμως είναι ελλιπές 

και δεν έχει καμία ουσιώδη ενημέρωση ή κάποιο ενδιαφέρον. Έχει δημιουργηθεί περίπου το 

2005 και έχει μείνει με τα δεδομένα του τότε χωρίς καμία ανανέωση και αυτό μας δείχνει 

ότι κανένας δεν ενδιαφέρεται για την καλή εικόνα του Δήμου μέσω του διαδικτύου.
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ΕΠΙΛΟΓΟΣ

Η υπάρχουσα κατάσταση που περιγράφεται παραπάνω, τόσο για τον Δήμο 

Ασπροπύργου, όσο και για την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση της Δυτικής Αττικής είναι 

σχετικά απογοητευτική. Συγκεκριμένα στη Νομαρχία Δυτικής Αττικής η έλλειψη 

προσωπικού, η απώλεια της πλήρης αποκεντρωμένης διοίκησης, δημιουργούν τεράστια 

προβλήματα στη διοίκηση της Νομαρχίας. Για την καλύτερη κατάσταση και διοίκηση της 

Νομαρχίας θα πρέπει από το κράτος να δοθεί το " ΝΑΙ" για να παίρνονται οι περισσότερες 

από τις αποφάσεις από την ίδια Νομαρχιακή αυτοδιοίκηση, να μπορούν να εκπληρώνουν 

τις αποφάσεις τους χωρίς κανένα εμπόδιο. Για να διορθωθεί η ατμόσφαιρα του 

περιβάλλοντος της Δυτικής Αττικής πρέπει να περιοριστούν ή και να μειωθούν τα 

εργοστάσια. Από την άλλη ο Δήμος Ασπροπύργου διαθέτει προσωπικό ακατάλληλο για τις 

θέσεις που καταλαμβάνει, δεν διαθέτει πρόσβαση στις υπηρεσίες του δήμου μέσω του 

διαδικτύου, και πολλές φορές είναι ασυνεπείς στις υποχρεώσεις του. Όλα αυτά θα πρέπει να 

διορθωθούν με το καλύτερο δυνατό τρόπο και όσο το δυνατόν γρηγορότερα, καθώς και το 

να επιλέξουν προσωπικό αξιοκρατικά και συνετά. Να δημιουργήσουν μια αξιόπιστη και 

σύγχρονη πύλη στο διαδίκτυο που να είναι εύκολη στη χρήση ώστε να εξυπηρετούνται όλοι 

οι πολίτες. Τέλος να κάνει περισσότερα προγράμματα που θα ευχαριστούν και θα 

εξυπηρετούν κάθε στιγμή το δημότη, όπως για παράδειγμα η αύξηση των δρομολογίων των 

τοπικών μέσων μεταφοράς, που αυτό βέβαια προαπαιτεί και αύξηση των λεωφορείων.

Αυτά πρέπει να ληφθούν σοβαρά υπόψη τόσο από τους κρατικούς φορείς για θέμα 

της Νομαρχίας όσο και από τους τοπικούς φορείς για θέματα, που ο μόνος υπεύθυνος για 

τους πολίτες είναι ο Δήμος.
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

1) ΟΝΟΜΑ: Αναστάσιος 

ΕΠΩΝΥΜΟ: Παπαδόπουλος

ΘΕΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ: Πρόεδρος αθλητικού οργανισμού

ΕΙΣΤΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ Ή ΑΙΡΕΤΟΣ: Αιρετός

ΠΩΣ ΟΡΓΑΝΩΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ:

Η ιεραρχία του Δήμου Ασπροπύργου είναι η εξής:

1. Δήμαρχος

2. Αντιδήμαρχος

3. Δημοτικό Συμβούλιο

4. Δημαρχιακή Επιτροπή

Οι υπηρεσίες του Δήμου Ασπροπύργου είναι οι εξής:

1. Οικονομική Υπηρεσία

2. Τεχνική Υπηρεσία

3. ΚΑΠΗ

4. Αθλητικός Οργανισμός

5. Πνευματικό Κέντρο

6. Γραφείο Περιβάλλοντος

7. Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου

8. Δημοτολόγιο

ΕΡΕΥΝΑ (Δ. ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ)
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ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ:

Γενικά ο Δήμος Ασπροπύργου δεν έχει ελλείψεις σε υπηρεσίες, ούτε και στο 

υπαλληλικό προσωπικό, λειτουργεί σωστά και με σύνεση. Στη μόνη υπηρεσία που 

μπορούμε να πούμε ότι υπάρχει κάποιο ψεγάδι είναι η υπηρεσία της βοήθειας στο σπίτι. 

Από την αρχή της υπηρεσίας αυτής δεν υπήρχαν οι κατάλληλες υποδομές, κατάλληλοι 

άνθρωποι να ασχοληθούν και επιπλέον ο Δήμος δεν έδωσε και πολύ μεγάλη βάση σε αυτήν 

την υπηρεσία. Όμως με τη διάθεση του Δημάρχου και με την θέληση για δουλειά και 

αφοσίωση στον πολίτη προσπαθούμε να καλυτερεύσουμε αυτή την υπηρεσία και να 

προσφέρουμε μέσω αυτής βοήθεια στους συνανθρώπους μας.

ΤΗΝ ΑΠΟΨΗ ΣΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΟΝ 

ΔΗΜΟ ΠΙΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟ:

Οι υπάλληλοι που στελεχώνουν τις υπηρεσίες του Δήμου πρέπει να επιλέγονται με 

αξιοκρατικά κριτήρια, ώστε οι γνώσεις τους να είναι επαρκείς πάνω στο αντικείμενο τους. 

Επίσης πρέπει να καταβάλουν κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να γίνουν πιο παραγωγικοί 

και να προσφέρουν την μέγιστη δυνατή εξυπηρέτηση στον δημότη.
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2) ΟΝΟΜΑ: Μιχαήλ

ΕΠΩΝΥΜΟ: Ψωμιάδης

ΘΕΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ: Δημοτικός Σύμβουλος

ΕΙΣΤΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ Ή ΑΙΡΕΤΟΣ: Αιρετός

ΠΩΣ ΟΡΓΑΝΩΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ:

Η ιεραρχία του Δήμου Ασπροπύργου είναι η εξής:

1. Δήμαρχος

2. Αντιδήμαρχος

3. Δημοτικό Συμβούλιο

4. Δημαρχιακή Επιτροπή

Οι υπηρεσίες του Δήμου Ασπροπύργου είναι οι εξής:

1. Οικονομική Υπηρεσία

2. Τεχνική Υπηρεσία

3. ΚΑΠΗ

4. Αθλητικός Οργανισμός

5. Πνευματικό Κέντρο

6. Γραφείο Περιβάλλοντος

7. Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου

8. Δημοτολόγιο
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ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ:

Πολλοί δημότες μας εργάζονται κυρίως πρωινές ώρες και είναι αδύνατο να έρθουν σε 

επαφή με το Δήμο για την έκδοση κάποιου πιστοποιητικού, θα μπορούσε λοιπόν να δοθεί η 

δυνατότητα στους πολίτες να υποβάλουν τις αιτήσεις τους μέσω του διαδυκτίου και να 

στέλνουμε τα πιστοποιητικά στο σπίτι. Ένα ακόμη πρόβλημα που το επισημαίνουν συχνά οι 

πολίτες είναι η συχνότητα των δρομολογίων των λεωφορείων. Δυστυχώς τα δρομολόγια δεν 

είναι τακτικά αγγίζει σχεδόν την αναμονή των 2 ωρών και υπάρχουν μόνο δυο γραμμές. 

Λογικό λοιπόν είναι να ταλαιπωρούνται οι δημότες μας καθημερινά. Προσπαθούμε να 

βελτιώσουμε την κατάσταση, αλλά δυστυχώς οι πόροι του Δήμου δεν είναι επαρκής για να 

επιτύχουμε τους στόχους μας.

ΤΗΝ ΑΠΟΨΗ ΣΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΟΝ 

ΔΗΜΟ ΠΙΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟ:

Η βελτίωση της τεχνικής υποδομής με την δημιουργία της υπηρεσίας εξυπηρέτησης 

πολιτών μέσω διαδικτύου θα μπορούσε να λύσει πολλά προβλήματα. Επίσης να 

βελτιώσουμε τη δημοτική συγκοινωνία με την αγορά επιπλέον λεωφορείων και την αύξηση 

δρομολογίων.
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ΕΡΕΥΝΑ (ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΝ

3) ΟΝΟΜΑ: Νικόλαος 

ΕΠΩΝΥΜΟ: Κοσμίδης

ΘΕΣΗ ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΑΙΟ: Νομαρχιακός Σύμβουλος/ Αντιπρόεδρος 

επιτροπής υγείας-παιδείας και πολιτισμού

ΕΙΣΤΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ Ή ΑΙΡΕΤΟΣ: Αιρετός

ΠΩΣ ΟΡΓΑΝΩΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ:

Η ιεραρχία στην νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση είναι η ακόλουθη:

1. Νομάρχης

2. Ειδικός γεν. Γραμματέας

3. Βοηθοί νομάρχη (αντινομάρχες)

4. Επιτροπές οι οποίες απαρτίζονται από νομαρχιακούς συμβούλους με πρόεδρο της 

κάθε επιτροπής τον αντινομάρχη:

Οι επιτροπές είναι 4'ls

α) Επιτροπή υγείας-παιδείας και πολιτισμού 

β) Επιτροπή προγραμματισμού-οικονομικών 

γ) Επιτροπή έργων 

δ) Επιτροπή ανάπτυξης 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ:

Οργανισμός Εσωτερικής Οργάνωσης και Λειτουργίας των υπηρεσιών της Νομαρχιακής 

Αυτοδιοίκησης Δυτικής Αττικής

98



ΒΑΣΙΚΗ ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

1. Υπηρεσίες σχεδιασμού και Προγραμματισμού.

2. Υπηρεσίες οικονομικής ανάπτυξης και απασχόλησης.

3. Υπηρεσίες περιβάλλοντος, ποιότητας ζωής, χωροταξίας, τεχνικών έργων, υποδομών 

& δικτύων.

4. Υπηρεσίες κοινωνικής ανάπτυξης.

5. Υπηρεσίες πολιτισμού, αθλητισμού, παιδείας και νεολαίας.

6. Υπηρεσίες πολιτικών δικαιωμάτων και προστασίας των πολιτών.

7. Υπηρεσίες υποστήριξης των Νομαρχιακών υπηρεσιών.

8. Υπηρεσίες υποστήριξης του Νομάρχη και των Νομαρχιακών συλλογικών οργάνων.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ 

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ:

Οι οργανικές θέσεις του προσωπικού στην νομαρχιακή αυτοδιοίκηση Δυτικής 

Αττικής είναι 850 και το προσωπικό που απασχολείται σήμερα είναι 350 εργαζόμενοι. 

Υπάρχει σοβαρό πρόβλημα έλλειψης προσωπικού.
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ΤΗΝ ΑΠΟΨΗ ΣΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΗΝ 

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΙΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟ:

Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση είναι ένας οργανισμός που έχει την ευθύνη του νόμου, 

από πλευράς έργων- περιβάλλοντος- ανάπτυξης και πολιτισμού. Για να γίνει πιο 

αποτελεσματικό το έργο της Νομαρχίας πρέπει να υπάρχουν μεγαλύτεροι πόροι από 

πλευράς κεντρικής διοίκησης (κράτους) για να καλυφθούν οι ανάγκες όσον αφορά τα έργα, 

τα καιρικά φαινόμενα (πλημμύρες- πυρκαγιές- σεισμοί, κ.λ.π.). Επίσης πρέπει να δοθεί από 

την κεντρική εξουσία πλήρης αυτοτέλεια ώστε οι νομάρχες και τα νομαρχιακά συμβούλια 

να πράττουν το έργο τους και να μην εξαρτώνται π.χ. από τον περιφερειάρχη, οποίος είναι 

διορισμένος από την κάθε κυβέρνηση. Βλέπουμε το άσχημο φαινόμενο την ομόφωνη 

απόφαση του νομαρχιακού συμβουλίου σε έγκριση περιβαλλοντικών όρων μια εταιρεία να 

την αναιρεί ο περιφερειάρχης και το περιφερειακό συμβούλιο. Τίθεται το ερώτημα ποιος 

γνωρίζει καλύτερα τα θέματα και τις ειδικές περιπτώσεις του νομού ο Νομάρχης ή ο 

Περιφερειάρχης; Βεβαίως ο Νομάρχης ο οποίος εκλέγεται από τον λαό και προσπαθεί για 

την καλύτερη διαβίωση και ανάπτυξη του νομού και της κάθε πόλης ξεχωριστά. Επομένως 

για πιο αποτελεσματικό έργο στην Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση απαιτούνται πόροι και 

αυτοτέλεια.
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4) ΟΝΟΜΑ: Παναγιώτης

ΕΠΩΝΥΜΟ: Ξανθόπουλος

ΘΕΣΗ ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ: Νομαρχιακός Σύμβουλος

ΕΙΣΤΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ Ή ΑΙΡΕΤΟΣ: Αιρετός

ΠΩΣ ΟΡΓΑΝΩΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ:

Η ιεραρχία στην νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση είναι η ακόλουθη:

1. Νομάρχης

2. Ειδικός γεν. Γραμματέας

3. Βοηθοί νομάρχη (αντινομάρχες)

4. Επιτροπές οι οποίες απαρτίζονται από νομαρχιακούς συμβούλους με πρόεδρο της 

κάθε επιτροπής τον αντινομάρχη:

Οι επιτροπές είναι 4'ις

α) Επιτροπή υγείας-παιδείας και πολιτισμού 

β) Επιτροπή προγραμματισμού-οικονομικών 

γ) Επιτροπή έργων 

δ) Επιτροπή ανάπτυξης 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ:

Οργανισμός Εσωτερικής Οργάνωσης και Λειτουργίας των υπηρεσιών της Νομαρχιακής 

Αυτοδιοίκησης Δυτικής Αττικής
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ΒΑΣΙΚΗ ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

1. Υπηρεσίες σχεδιασμού και Προγραμματισμού.

2. Υπηρεσίες οικονομικής ανάπτυξης και απασχόλησης.

3. Υπηρεσίες περιβάλλοντος, ποιότητας ζωής, χωροταξίας, τεχνικών έργων, υποδομών 

& δικτύων.

4. Υπηρεσίες κοινωνικής ανάπτυξης.

5. Υπηρεσίες πολιτισμού, αθλητισμού, παιδείας και νεολαίας.

6. Υπηρεσίες πολιτικών δικαιωμάτων και προστασίας των πολιτών.

7. Υπηρεσίες υποστήριξης των Νομαρχιακών υπηρεσιών.

8. Υπηρεσίες υποστήριξης του Νομάρχη και των Νομαρχιακών συλλογικών οργάνων.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ 

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ:

Το πρώτο που πρέπει να τονίσω είναι ότι ζούμε σε μια από τις πιο ρυπογόνες 

νομαρχίες τις Ελλάδας. Οι περισσότεροι δήμοι έχουν έλλειψη οικολογικής συνείδησης, με 

αποτέλεσμα οι περιβαλλοντικές υπηρεσίες να μην είναι σωστά οργανωμένες. Ένα ακόμα 

πρόβλημα είναι η έλλειψη άμεσης και γρήγορης εξυπηρέτησης των πολιτών λόγω έλλειψης 

προσωπικού.

ΤΗΝ ΑΠΟΨΗ ΣΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΗΝ 

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΙΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟ:

Πιστεύω πως η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Δυτικής Αττικής αξίζει να έχει ένα 

καλύτερο και καθαρότερο περιβάλλον γι’ αυτό πρέπει η κυβέρνηση να δώσει λίγη σημασία 

σ’ αυτό το πρόβλημα που αντιμετωπίζει εδώ και πολλά χρόνια η Νομαρχιακή 

Αυτοδιοίκηση μας. Επίσης πρέπει να αποκτήσουμε περισσότερους κάδους ανακύκλωσης 

που και αυτό συμβάλλει στο να είναι καθαρότερο και πιο ωραίο το περιβάλλον μας. Εδώ 

βέβαια πρέπει να ευαισθητοποιηθούν και οι πολίτες της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης.
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8.4 ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

TEI ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΣΧΟΛΗ:ΣΔΟ

ΤΜΗΜΑ: ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΘΕΜΑ: Η ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΟΜΑΡΧΙΩΝ

ΤΟ ΕΡΩΤΗΜΑ ΤΟΑ ΟΕΙΟ ΑΥΤΟ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ 

ΑΣΚΗΣΗΣ

ΠΑΡΑΚΑΑΟΥΜΕ ΑΠΑΝΤΗΣΤΕ ΣΤΙΣ ΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΒΑΖΟΝΤΑΣ X  

ΣΤΟ KO ΥΤΑΚΙΠ Ο Y ΣΑΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ.

Εν/αριστονμε via το y μόνο που διαθέσατε!

1. ΦΥΛΟ

α. Άντρας □  β. Γυναίκα □

2. ΗΛΙΚΙΑ

α. 18-30 □  β. 30-50 □  γ. 50-70 □

3. ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ / Η

α. ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ □  β. ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ □  γ. ΛΥΚΕΙΟΥ □  δ. ATEI □  ε. ΑΕΙ □

4. ΣΥΝΔΙΑΛΕΓΕΣΤΕ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΑΣ:

α. ΝΑΙ □  β. ΟΧΙ □  γ. ΠΟΤΕ □

5. ΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΣΑΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΜΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΜΕΣΑ: 

α. ΝΑΙ □  β. ΟΧΙ □
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6. ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ 

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΑΣ ΣΕ ΤΙ ΕΠΙΠΕΔΟ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ:

α. ΚΑΑΟ □  β. ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ □  γ. ΜΕΤΡΙΟ □  δ. ΑΣΧΗΜΟ □

7. ΈΧΕΤΕ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΚΑΠΟΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Ή ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ:

α. ΝΑΙ □  β. ΟΧΙ □  γ. ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΩ □

8. ΑΝ ΝΑΙ ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΚΑΤΙ: 

α. ΝΑΙ □  β. ΟΧΙ □

9. ΑΝ ΟΧΙ ΠΩΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΣΤΕ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ ΣΑΣ:

α. ΔΕΝ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΜΑΙ □  β. ΔΙΑΒΑΖΟΝΤΑΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ □  γ. ΔΕΝ 

ΑΣΧΟΛΟΥΜΑΙ □

10. ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΤΕ ΣΤΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΑΣ:

α. ΝΑΙ □  β. ΟΧΙ □  γ. ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΩ □

11. ΓΝΩΡΙΖΕΤΑΙ ΠΟΙΑ ΕΡΓΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΣΑΣ: 

α. ΓΝΩΡΙΖΩ □  β. ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΩ □

12. ΑΝ ΝΑΙ ΤΑ ΘΕΩΡΕΙΤΕ ΑΝΑΓΚΑΙΑ Ή ΘΑ ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΚΑΤΙ 

ΑΛΛΟ:

α. ΝΑΙ □  β. ΟΧΙ □  γ. ΔΕΝ ΞΕΡΩ □

13. ΞΕΡΕΤΕ ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ή Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΣΑΣ: 

α. ΝΑΙ □  β. ΟΧΙ □  γ. ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΩ □
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